R SEL/ B RER

CVJ5 &7l

210, 216

BSRTHE
17#2(mm) -rr?ﬁgln‘ﬂﬁ't FERAT - i B4R ] B
10115, 30, 45, 60 HEHER FIRE | T RS E

S | RERFEE

216 | 15, 30, 45, 60 L Lz daE

RER M MRS Z | #iETa - SRR B
B HAR R | #Hid 8 ERPERE(EIRMEE)
L i A U | 5K - B ERY R (TR E)
F FE=R ¥R, UXDC,

b5E RERBHEEEENRE HRH
"SR,
-IM9BW

WIEFRRREHD

e CDVJI5[L]16

%ﬁ'&ﬂ'—*’—T I8 (YR

(D) %) 2 ¥ ED-ASL, MO TR B
BEEE | e R E IWHF?@?A% FRM BB R,
W ERFSAMTS Dol aciscocon)  PRSSER IS Sram
ERRMFXTLHD STk B [0 | DOV | 1| ACIOV IS LI e
K- AGHZEY) - B@HZET). | 6| DClav || 2 | AC200V A S9RER BT R A
v | pcsv 3 | ac11ov(ac11sv) | B AERER =Y RPYN .
HEARMARLSATRFE | 11 T
] \J‘ SHZ %W | CDVJ5B16-60-A | | S | DCsV 4 | Acz2oviaczaov) | *EE s s | v #£0P.1703,
A sz em | coviselosss || R | bcav : n | ot
TE AR T/ wite 775 8 6o 414015 5 1LP.1893-2007,
— REBE ] SGKEm) | -
EL S e P P TCT) B ac WERE SHEE 0513|5554 Eﬁjﬁ EE
) YsI | HEaI | HSIH | eI |ERS)| (M) L) [@)[(N)
. MONV | MON | - ~ e |®|®@|O 0
3%(NPN) sy, — = v Fo (el -elol - o o
i saoNP) 12v M9PV | M9P | - - |e ®lO0[-| O
— HER - - - F7pv | F7P (@ [-|@[O[-[ O
M9BV | M9B = - |e|el@[O[-[ O
245 12V = = F7lBV | J79 | @ |- |@|O @) -
ﬁ HEER - H7C | J79C - e -0o|0 -
i . MONWV| MONW | — - |e|el@[O[-[ O .
ﬁ & B&(NPN) | sv, _ — — ETNWY | F7ow | @ |- @O o) s é&ii&
% - SPNP) 12v MOPWV| MOPW | — - |elel@[O[-[ O
x| esrn - = - - |[FrPw [@[-[@[O]-[ O
B 2 v M9BWV| MOBW | — -~ |e|el@[O[-[ O B
HER i B — [FBWV[J79W (@ | |@[O]-| O
. 3%(NPN) 5V, FEMONAV [##MONA | — - O|l0|@|O|-| O
mfz’g?f_:’ 3%,(PNP) 12v FAMOPAV [FMOPA|  — — [ololelo[-| o |'°"#
28 12V “MBAV [#*MOBA| — - |ololelo[-[ © =
BHHETEET) 42(NPN) 5V, 12V — [HINF| - [F7oF |[@ |- |@|O[-| O [icE®
SHUESNPN)| [ 5V - A96V | A96 - A76H | @ |- (@ |- |- | - |icEg| -
A a8 - 200V - - A72 |A72H | @ |- @] — | — - _
- N = 100V | A93V | A93 | A73 |A73H (@ | (@ @] | -
B 1 . 1oy |1OOVLLT | A9OV | A0 | A80 | ABOH | @ |- |@| |- | - [icEs |msn.
- PR -1 B 2 - — |crc|[amc| - |e| |e|ele] - | - | Pc
2L % 24V | - | C8OC |[ABC | - | @ |- |@ @@ - |iceE
7) [BREER - - = -~ [A79w o|-l®-|-| -
HSLKERS 05m- GYMNW O LREHA EATEEABRATE EAPITIL
() MONWM 5 ST RIS R M7 % 93 495 1LP.1960. 1961,
() MONWL
(1) MONWZ

HOENR T s B FFRHRTT B2 7,

-A9[], MO, A7IC, ABOL], F7[IC, J7TCI IR FF X R B |~ (R4E4K). (18D-A9], MOTIEUEE KA S  IRBMEFF KRB AR W)
-C7[)C], C80[], H7L I Jmete Fr R it

10, 016 54,55 & 1223 D-A9(V), MILI(V), MITIW(Y), MITIA(V) B 5585 REMFF X T4 SSMER B, BEIUP 1711,

FOKTK MR SR X BT REAE ERBS I @ b BRFEARIE &M K.
FEMKIRGE T G RS S (5 AT K M9 8 &

1702

O

SMC



mss/ ernen CVID &5

H#

P
BEAHEHE - F4EEBFTE AEmm) 210 \ 216
E . EAR BHRER
ERE =5
Al REF R EF RS E RIER EH 1.05MPa
AHEME, BREAES 0.7MPa
FARERESN 0.15MPa
INFRERERRERE —10°C~50°C (kA LERT)
B E
i PE(RLiH)
TEKERE i
BEOR M5x0.8
RERR AR, e HER . FFEEE
fEREERE 50~750mm/s 50~150mm/s
R¥FEEE 0.035J 0.090J
EL R A
EER#ELS SYJ3190
Jisigg 4317 O, AR,
shemy ] DC 2412653
PRI - s HEEERE V I AC50/60Hz 100,110,200, 220
BAEBEER (CviE) 1.8mm?(0.1)
O SVFRIEEE P B R £ 10%
HREE W DC A 0.35(i47:0.4)
100V 0.78(47:0.81)
[nov] o.se(ﬁﬁ*?:o.sg)
/ ® 115V] [0.94(#547:00.97)]
1 AN WEME VA AC I 0ov 1.18(#41:1.22)
v 220V 1.30(7%7:1.34)
[230V] [L.42(#%T:1.46)]
S R E AR B B ZARE (AR R o] B BA)
fi-zv ) LED

3ACL110VHIACLIEV | AC220VHIAC230VE .,

MACL15V, AC230VH & AP EEF A HE B E M — 15%~+5%.

WS, Z, ATAMERELER, MATEEEHNE FCEERER.
s, zzt DC24V : —7%~+10% DCI12V: —4%-~+10%

TS

(#P.2009-2152, ) TRAEITIER (mm)
B s/ HE | 4142(mm) EAE
XAO | #FsEREE | 10 15.30.45.60
16 15.30.45.60

HHIE LRI EEIMmITRR) 5 &, E5HALASHIA.

1703

O
z



CVJ5 #7l

Ry R M4 xmp.1707,

e , 4 FE
REFR gxa | A | Sl
ETTE L ° o °
£ [rngs ° ° °
g BRTEL 0 ) 0
| A S G ) o o O
AT AR AR, ©®- =Gl
O RHRE
RER ()
L% (mm) 10 16
HEORERE 71 99
FI5mmTIREY I MR 65 95
s it BIRE R 7 19
REORE e 5 13
HILERE LA REEE RS,
&% (5)CVIS5L10-45-1G
HRE.... ... 71(210)
- EINRE 6.5/1577f2
- SR 457772
REMRR. T (i BETY)
71+6.5/15 x45+7=97.5g
REHGRERS
e #42(mm)
BEM 0 T
FHIEE CJ-L010B CJ-L016B
EX CJ-F010B CJ-F016B

18 PR {eh Y 08 R4 [0 BY B 3 88 5

€7
AT R HH B 3 B A FR AR [ R 5 TR
(DFF 82 4 T) He#A £ 35 /NBST2A  BUT AR . BB G X B, P AR . e L 1)
FE—HERT, BERARLNETHRA T—RIR T,

S /NRET

BN BIXF

ORFBUIR. TR, ARNBTRE RETAE. ELHBANT
BA RIANEERRSESNERS MNSE LT ENG S R ALED
TEM®.

B E

1704

FHBIEIE

ERFRERA T AR, T Fah iRk,

| ARSI, T2 ERERMETIGO. SEMRERER. |
| TR/ RIE BRI MP.3-12, 3+ 4 - SEARE/FE |

iE BT Best Pneumatics No.(DR&IA .

A ==

IE B

Dxsnt EEMMAENELEET L ELTFESNEE
J1, 5% TEFF AT 2 A i A FiE A B B AT R B
B E XA NS AN ENAKEE FEsE%, 4
E=To

Qg EhiE & BB NEME FiEEE AT,
26: 2.1~2.5N-m_210: 5.9~6.4N-m_
216:10.8~11.8N-m

(DRt A 4y4h . TR A S S B B RIE S
FH(CRAB MR B RE T R)HT.
4532 . 010 BB IRMATF -,

@EEFERESHENFE BRENSUTENT.
REBIESAAILRBEN SRARSHNER.

A\ B

= [

SRR,
AHAREN® REHREERSSRGTERmET M. M
BEEMNIENTBESH AT ERRNER, A B[
. (BRI

Dl ssmmmn
B HEE LA AT LB AHRE LT, B R A M REBE
ERE BRI, SRR TAERES TN,




H#

msmarwen CVID &5

SHAE /(TR
EREEE
B 21 R & s 21 R &
1| s S B 12 | ¥ ahe
2 | marmiEsE whe B ERRk 13 | ek - HBAETT
3| @@ THR 14| 8% Ehe A ERRL
4| EER 5N 15 | EEEHE NBR
5 | @ whe S 16 | #EE NBR
6 | mwmuEs #i B 17 | mmmEmsE NBR
7 | Hmigs LR ams 18 | EEEHE NBR
8 | S BEE 19 | #E NBR +SUS304
9 | s w4 20 | sEmE NBR
10 | #PEbETLANARET #1 FEBER 21 | FigmE NBR
11| +ashgs HLIERWH ame MR SRRk,
SYJ3190-
EHAR(B)
cVvis5 cva
M5X0.8 M5%0.8 cvam
EXH 72 9264 EXH CVJD
P , (o[
~ A1 re
o
Cv3
M5x0.8
2P CVs1
28[34.5] 53.5[54.5] } MVGQ
o 15
I.fs ©
2
=} S$38B: NN S
X9 MM Hi
o
B A 8 F NA NB 16 iR
H S+’ [17] WEmm) | Br | H
Z+1 10 7 | 32
16 8 4
X[ INBERACHHE (mm)
iz AlBJ]C[DJ[FIJHI[A MM NA | NB ND NN s [ z (DO
10 15 12 14 4 8 28 35 M4 x 0.7 12.5 9.5 8 gou M8 x 1 46 90[91]
16 115 18 20 5] 8 28 41 M5 x 0.8 12.5 9.5 10 7%_022 M10 x 1 47 91[92] 'Xl:l
ZsvC 1705



CVJ5 #7l

Ao B EERY (L)
CVJ5L
M5x0.8 M5%0.8
EXH 53.5054.5 / SOF
28134.5] M5x0.8
: e
| |
i
b NN
A e S\ I = g
EESER < MM H =21 o
A 4 [a) | 0!
| e
4 >| O
|
‘ @ 7] s i/ ZA
l.B.l r
X
Lz A XLy | Na WNB! 16
2xaLC b S+R 17)
R#EAL Z+i5%
=
Hinig
Tf2(mm) | By | Hy
10 7 3.2
16 8 | 4

¥ INKERACKHHE

(mm)

HE AlBJC]D[F]HJLAJLC]H]LT[LX[LYJLz] MM [NAINB] NN [s[Xx[Y]Z
10 15 12 14 4 8 28 38 | 4.5 9 1.6 24 [16.5| 32 | M4x0.7 |125]| 95 M8 x 1 46 5 7 9091
16 15 [18 [ 20 | 5 [ 8 [ 28 | 46 |55 ] 14 [23 ] 33 | 25 [ 42 [m5x08[125] 95 | M10x1 [ 47 [ 6 | o o
AFME=R(F)
CVJ5F
M5%0.8
M5x0.8
53.554.5] / SUP
28[34.5] 72 9.2 6.4/ M5%0.8
15 EXH EST) ‘0.
| 0|
:I
¥ in B, [ I8 O 2 L ol
NN ] =
BT 2xerFc
R X
Ol ZEA MM H { &t
&)< . ©
w
L&% a ‘
B h FT &
EX A F I NA le—s 16
Fz H S+15E an
Z+5%
Fimig e
G1Emm) | Bi | H
10
16
X[ INBERACHHE (mm)
HiZ A[BJcCc|D[FIJFCIFTIRX][FY[FZ][ HJHX] MM [NA]NB NN s [z
10 15 12 14 4 8 4.5 1.6 24 14 32 28 35 M4x0.7 125 | 9.5 M8x1 46 9091]
16 15 | 18 | 20| 5 [ 8 | 55| 23] 33 [ 20 [ 42 | 28 | 41 | msx08 |125[ 95 | miox1 [ 47 | o
1706



CVJ5 &3l

Bt R =F

BN =g ) Ale
iﬁtjﬁp Bk (mm) Btk HA %IJ:]EE (mm)
L
mt [ tm @
el
[=]
=}
- J ¥l
R 4LAR B $LARN
e BE A L| MM ND™ [ NX | Ri | Us me B5 | pdg | d | L |L|m| | KRB
fiagEd fogE it
1-J010B 10 8 |21 |M4x0.7| 3.3%* |31]8 |9 1Y-J010 10 | 3388 | 3 |16.2]12.2| 1.7 |03 | C3.2
1-J016B 16 8 |25 |[M5x0.8| 5 8™ |64|12 |14 1Y-J015 16 5 86% | 4.8 |16.6(12.2| 1.5 | 0.7 | C5
HEEEERG.
-+ 3] ar
iﬂﬁ#‘l’%?‘t (mm) #%mmgﬁ (mm)
d
E
i
| o
<
. B | H
R FLIRIR P #E
=N EA
OE= 5112 Ai| L | L | MM | NDs |NDuo |[NX | R | Ui OE= m‘; B c d H
Y-JO10B| 10 | 8 [16.2] 21 | M4x0.7 |33 585 (33°5%° | 3.2 | 8 | 10 SNJ-010B 10 11 12.7 M8 x 1.0 4
Y-JO16B| 16 | 11 [16.6) 21 | M5x08 |5 683 |5 ™| 6.5 | 12 | 10 SNJ-016B 16 14 16.2 M10 x 1.0 4
ML At EER .
ﬁﬁﬁﬂg& (mm)
d
D)o %
B
Bl L,
MR %
&
EIE= el B © d H
NTJ-010A 10 7 8.1 M4 x 0.7 3.2
NTJ-015A 16 8 9.2 M5 x 0.8 4
1707
4 SVC

cva
Vam
o

VG0

razages




CVJI5 &3l

BT R RED

BT X E A TR B (TEARRNN R RE R

AR K
(N REED
D-A9[J#Y

(22)
( )NEIEZD-ABE K HE,
ABRIREIFFXBIHIMBHIRT .

ey

o
i W

26 B

]

(SRR
D-A9J&!




mierxmze CVID &7

BT RE S RRMEATRERIGEN) R REE E

Tt SR X

(T RIERD (SHRER)
D-MO[J&! D-MO[J&!
D-M9CIWE! D-MO[JWH!

TS
. P
Al E 235 || B

- 1
S D-MO[JVE
D-H7OWE
D-H7NFE!

S e

D-F7[1/J798!
D-F7OW/J79WE!
D-F79FE!

(26.6)
()AEHERD-FTUWVEIRGE.

e =

UHEFXEEREME (mm)
TR ST RS S
S D-M9[] D-M9C] D-A7[H/A80H
D-MICV | D-C700] | D-H7O ey D-A73C/ABOC
D-A9] |D-MSCIW | D-C80 D-H7C D-A9[] . D-A7[] |DFID/T BET | EATE
D-AS9CIV | D-MOCOWV | D-C73C | D-H7NF D-A9C]v | D-MeOOW D-A80 | D-F7OW/J79W
D-M9[JA | D-C80C | D-H7OW DHAEIOIRY D-E10V/FID0
’ D-MO[JAW DAY DFTSFOTSC
i AlB|A|B|A]B|A]B|A[B|A[B|A[B|A|B|A[B|A]I[B
10 2 |2 |6 |6 |25|25]|15]|15]| 05| 05|45 45|3 |3 |35 35]|85]85]|05] 05
16 25 |25 65653 |3 |2 |2 |1 |1 |4 |4 |35|35]4 |4 |9 |9 [1 |1

) RIRAYIR EEFIAR M X R IERSEHRE.

UHETXRRESE (mm)
LAEZIES T R % Sk
= g_f/lgg% B’Mfum WP/ | 1 o gﬁnge%//ﬁngg%% O DNH?/ASOH 3c |p-F7ov
Y ! D-C7 ) D-A70] |DFD/A | D-A73C |D-
D-M9[IW|D-MI[JAV gt‘;%?w p-csoc | PH7C Ipaveomw | D-A80 |oF7OW/maw| D-ASOC |D-F7Ewn| PI79C | D-ATOW
D-M9[JA | D-ASCIV D-MILTWV. D-F79F D-0
(28 Hs Hs Hs Hs Hs Hs Hs Hs Hs Hs Hs Hs
10 17 18 17 19.5 20 17.5 16.5 17.5 23.5 20 23 19 "XD
16 205 21 205 23 235 21 195 205 265 23 2% 2

sMC 1709

O



CVJ5 &3l

R Z

AR MR M

#Q

(mm)
RT3 Wt TT% P ST T
RETE S 14 I n
FER% B —m FRER% E—&
D-M9[]/MIW ) ) 15435 (2 45+15(n-2)
D-AS[]/M9[IA 10 15 4570 (ne2.4.6. 20 (n=2,3, 4,5
n-2 -
Ny . 15+35 35+25(n-2)
D-M9[V 5 157 35 mﬁAegw (=2, 3, 4,5
D-MOCIWV 0 - - 15+35 (22 35+25(n-2)
D-M9[JAV : (0=2, 4, 6-- %9 (n=2,3,4,5)
(n-2) .
W D-A9[1V 5 10 35 10+35 2 ?152+§5§n52)
e (n=2, 4, 6---)%4) (n=2,3,4,5:)
D-C7[] i 5 © 15440 22 50+20(n-2)
D-C80 (n=2, 4,6 )% (n=2,3,4,5-)
B::;EW i 5 . 15+45 i—l”; 60-+22.5(1-2)
D-H7NF (n=2,4,6-)9 0=2,3.4.5)
D-C7 -2
D-gsgg 10 15 N 15+50 —(”7)— 50+27.5(n-2)
D-H7C (=2, 4, 6350 (=2, 3, 4,5-)
_ N 10+10(n-2)
D-MO[IV 5 5 e
) B - 10+15(n-2)
D-ASCIV 5 10 Qo e,
D-M9[] 15+15(n-2)
D-A9[] 10 B 10 - (n=4, 619
D-MO[JWV 10 _ 15 _ 15+15(n-2)
D-M9[JAV (n=4, 6.5
- - 20+15(n-2)
D-M9[W 15 15 (n=4, 6:--)%5)
R B 20+15(n-2)
D-MI[IA 15 20 s
D-A7[1/A80
S D-A7Dé /ABOH 5 - 10 - 100
z3 D-A73C/A80C :
D-A7[H R N 10 - 15+15(n-2)
D-A80H (n=4, 6---)%5
10+15(n-2
D-A79W 10 - 15 - (n=a, 6.9};3)
D-F70] - s - 15+ 15(n-2)
D-J79 5 (n=4, 6--)29)
D-F70OV R - s - 10+10(n-2)
D-J79C (n=4, 6:-)19)
D-F7T00W,/J79W 0 B 5 - 15+20(n-2)
D-F79F /F7NT (n=4, 6+-)19)
_ R 10+15(n-2)
D-F7OWV 10 15 (n=4, 6---)%5)
SEA) nATEMBE A+ 1 BECKITH.
SES) nATFEMBH A An+1MBEkKITH. B, nAhl-3
5 E AATH,
SEL) MM FARENA(TRGREERETRBE. )
AR TR
REREEY B—mED

BMFFXES
BT X
D-MICI(V)
D-MIOIW(V)
D-MOTA(V)
AT 3% FE (3% T 15) R U8 3 5. 5mm A AL B BT R AT S LR T4 0 77 0 (FLE B B 75 @ A SMU), SRS
EARENE. TRE.
D-A93 — 45~5017F U T
D-M90J IS S
D-MOOW 15-207 M T 45-5517 I T

7£2) CDVISSHIRY% & . 651 TR R BE M 1.

E3) ( VAMRTRERE

AABRRSIRE EHIN 2VBUFXNGHE.

1710

MM FXARE T RUELNE. SETHEBNHE TRENR/NMTE.(TE)

O
z



mterxmzr CVI5 &3l

FhiEss
HEERE
(mm) (mm)
- iz - HE
WHFF RS T T WHFFREE T T
D-A9I(V) 6 7 D-A9[]/ASIV 6 6.5
/| D-MOOI(V) 25 3 D-M9[]/M9[IV
# | D-MOAW(V)/MOIA(V) ' D-M9OW,/MI[IWV 3 35
% | D-C7[1/C80/C73C,/C80C 7 7 gl D-M9[JA /MI[JAV
& D-H70/H7W/H7NF 4 4 £ D-A7[]/A80/A7H/AB0H/A73C/A80C 8 9
D-H7C 8 9 % | D-A79W 11 13
HARS BAEME FERIEHE. (RZ=30%4 D-F7[1,/379,/F70W,/J79W
e D-F7CIV/F7TEWV,/F79F /379C 5 5
D-F7NT
b
AL i A S e
B i L{Z(mm)
RETE B 210 216
D-M9[]
D-M9[V
D-M9JwW 3EL) iE1)
D-M9[JWV BJ6-010 BJ6-016
D-A9]
D-A9[V
D-M9[JA 3E2) i*2)
D-M9[JAV BJ6-010S BJ6-016S

R )

o322 Ea, b4,
@BIFEZHE(C, S,

BIS-L(FF XA EH)

Wi R4
v SET) S BB 5% % 3 A (892D R R 45 5 40 4
(B35-1/ FFAIEH: BHHMAEES,
FXFEREBRMR)EERE. 805 Pk, HE.
TR KT T E A SRR, 152
FEMHETEA,
AFHMAFRESEATHIA.
$2) 0 W M % R @RISR AR 55 4
BT AR ER (B4-1/ FFXRITH: A)NMARRS,
DO/ E3) D-MQQAMQW'\éﬁiEQ%%. BRI LR
g:ﬁ;g/ﬁé% BJ2-010 BJ2-016 R
D-H7NF
5¥5) 5¥5)
BQ2-012 BQ2-012
D-A9[]
D-A9V
D-M9[]
S B:MSE% BQ2-012
D-MICIWV
D-M9LIA FEA) SEL R IRBE T X RE AR H .
D-MO[JAV 5) SRREBRE UMM T XN G S EROUMTRRE
HRDEN SRENIIRE.
REH
CDJ2B10-60-A-++---14
D-MOBWV -2
BQ2-012:++++:24

[ R e EEEEmEmEm=——T

BRESRRITEERUMMETF RN TRAX BT RE,

A% S TP.1893~2007,

LTI ESES BS S5 HTTE) B
D-C73, C76 -
D-C80 izl
#
A D-H7AL, H7A2, H7B HRHEAE) -
D-H7NW, H7PW, H7BW LHIETRQREET)

HEMARUM X L b HSLATERL. ¥ MP.1960 1961,
SR I EUNC=bf =) A% R RENEFF £(D-FOG, FOHE) ¥ IP.1911,

T T T |

1
1
1
1
: s
1
1
1
1

4 S\NC

MvGQ

ollol@ <=
<<<<<<
IS S ERS




HIESE/ BER - HEER. HEEH

CVJ3 %7l

210, 216

BSRTHE
1712(mm) %Elﬁﬁ‘t $ERAT - i B4R B B
210 | 15,30,45,60 HEHLER KBS |FAETHT - B ERPEER
| 216 | 15,30,45,60 |. LAERE S S |wdemEgrms
REER ez M MRS Z_ [T SRR Bl

B AR R |#id & E AP BB (AR 1 2Y)
L ) B R B U |85 - B ERIPER(ER 1A
F ] #R. UXDC,

HACKHE MERBHLLEENRE BORHE"S"

caws_

e hiEs

(P ERLT) BHETF XKD
‘ )% A RDAS e e
R B R BT RRS FXEMR S FR,
A BT SERRS DCHitE ACH&(50/60Hz) RERGARALT X & i
EHRMTF RSB SFAAREL BN | 5 |DC24V || 1 |ACI00V LS| BMAXRENE ’
Fon— BN RER) - ASRLER), 6 |Dcizv || 2 |Aaczoov A SHhnEn S
V |DCéV 3 |AC110V(AC115V) B WA Fige | 24 ST
_ | @w#z% | cpwsBlo4ss || S |DCsv 4 |AC220V(AC230V) | #iE&BMUFXHSMT R E [ g [N ?gmpfﬁs
B Ggze | covasslesoa || R DGV 2. S it
TE QR TF I me b7 ¢ 445 4038 40046 2 J0P. 1893-2007,
el RBEBE BT AR S %zﬂag m ] -
af| wmome  [TIOF x| macmw [ O ac R Stz 05|13 |5 [ Eﬁjﬁ EATE
a AESIH | HiE 3 | ARSI | HEE 3] |(EES) (M) L@ [N
. MONV | M9ON - - e|e(e|O @)
SA(NPN) 5V, = - FINV| F79 (@[ |@|0|-| O | e
i SELPNP) 12v M9OPV | MoP - - ° ®/O|-| O
— R - - - F7Pv | F7P (@ [-|@[O[-[ O
M9BV [ M9B - - e|@e/@/O|-| O
245 12v = = F7BV | J79 | @ |- |@|O @) -
ﬁ HER - H7C | J79C - e -0o|0 -
e . MONWV| MONW | — - e|@e/@/O[-| O "
B 7| BN ol sy, - = — |[FINWV[F7ow [ @ |- (@O O o %Ff_ig*
B wumsw S5NP) 12v MOPWV| MOPW | - - |e|e[@[O[-[ ©
x| (eEw - - - - |FrPw @ [-|@[O]-] O
HiE 28 v MOBWV[ M9BW | — - e|l@e/@/O[-| O B
EE S - - - [FrBWv][J7ow (@ [-[@[O[-[ ©
. 3%(NPN) 5V, #EMONAV| #¥MONA | — - O|l0|@|O|-| O
mfz’g?f_:’ 3%(PNP) 12v ##MOPAV | #*MOPA [ — — [ololelo[-| o |"“=*
B 2% 12V #EMIBAV [#¥MOBA|  — = O|0|®@|O|-] O -
BHIETRERT) 4% (NPN) 5V, 12V - H7NF — FI9F | @ |- @O - O |IcEE
3gNPNEY)| | 5V - A9V | A96 - A76H (@ [-[@[-[-| - Jicem| -
A a8 - 200V - - A72 |A72H | @ |- | @] — | — - _
E o W] | 100v | A93V [ A93 [ A73 [A73H (@ |- [@[@[-[ -
i E| 1oy |10OVIXT | A9OV | A90 [ A80 |A8OH [@ |- [@—[-| - [iCms sz
- amn Bl | - — |cmc|[AC| - e | |e[e[e] - - | pc
E % 24V | - C80C | A80C - o | -[®e/®]®| - [icEx
PHETREET) |ERNER | H - - = - ATOW - e -0 |- -

FOKTK MR SR X ST REA ERBSH™ @ b BRFEARIE R HOT K.
FEME KRGS T (8 S 3 5 A K 1 he

KSLEKERS 5 (1) MONW ¥ ERSFRSN EH T REE A BT FIP.1722,
M (f5]) MONWM MG BT HIE L MR X %45 P.1960 1961,
L (1) MONWL.
z (1) MONWZ

KOEN YT BN FFHRTT B2 7,

-A9L], MO, A7IC), ABOL, F7LIC, J7CICIAURNME FF SR R h ™ (R 4E2%). (18D-A9L], MOLIRME R &  RBLMFF R REMARL.
-C7[JC], C80L], H7L I JR M FF 6 s ).

%010, 01649 SR ER FRED-AI V), MILI(V), MOTIW(V), MITIANV) By B %R &4 BINLE . I IP.1722,

1712

O

SMC



wmsmarmasED wxEy CVI3 &7

P
A RFEF R T R KELHR 1 (mm) 010 \ 016
EI%MIEQ EAR BATEEREEER - HEEL
ERTE =5
{RIEMES 1.05MPa
BaEREN 0.7MPa
BAREREHN 0.15MPa
HERERERRERE —10°C~50°C (A LERT)
i E2
i PE(R %)
ITRKERE 5°
BEOR M5 % 0.8
RERR AR e HER . FFEEE
fEREERE 50~750mm/s 50~350mm/s
S VEEhEE 0.035J 0.090J
] £
JIsiz & Eﬁ'ng‘;éﬁiﬂ&“% SYJ319
\ ~ EFN(ONE;Z L).
BIER HEEE. ®REh SEBIHAR ﬁfggi((w) e
DC 2412653
O SEAEEE V I AC50,/60Hz 100_i10:260: 220
BHEREER (Cvi) 1.8mm?(0.1)
SVFREEE R B ER +10%
EENE W DC o3 0.35(i#47: 0.4)
100V 0.78(747: 0.81)
110V 0.86(#54T: 0.89)
: 115V] 0.94(#47: 0.97)
SR HRE . R0 “wamE VA ro oo e
220V 1.30(#%T: 1.34)
O [230V] [L.42(#%T: 1.46)]
3 R E AR B B ZHRE (TR MR T B FE)
-z LED
¥AC110VFIACL15V  AC220VAIAC230VLf,
MACLL5V. AC230VEYHHE , S i B R 5 4 HUE B E H) — 15%~ +5%.
WS, ZATFTHIEBRGLERE SAFEEENNAE FCEEAER.
S. ZzxX DC24V : —7%~+10% DC12V : —4%~-+10%
order| . =i /mg0
vade | 1THIIAg HRAEITIER (mm)
(FJP-2009-2152. ) 12 (mm) e
[7ies] o/ B | 10 15.30.45_60
[xaO | msmreE | 16 15.30.45.60
SEEIRIER N (N)
#L{ZE(mm) B BB
10 6.9 35
16 14.2 6.9

O
z

1713




CVJ3 #7l

R R M4/ nparo7,

PO y #i[a) A
RERR HAR R e
ETTET ° ° °
z [mas ° ° °
E SRk @] @) ©)
T | A Bk (5 ) O O O
M AR ER G, @ = R
O BINERE
Bt
& & CVI3RFI I 4 5CVISRBIMAEAER
%} P.1707,
REUREBS
; HFL{Z(mm)
Rt 10 16
BIEE CJ-L010B CJ-L016B
EE CJ-F010B CJ-FO16B
BRE%
g$§EE‘ (9)
H1Z(mm) 10 16
15471 79 116
® 301772 87 135
P el
45771 97 159
601772 109 184
R hie AR R 7 19
& FEsE 2R 5 13
WMEARE LEREES . FiREE.
WHE A% () CVI3L10-45S
CHAFHE... ....97(210-45777)
oA (i BIEERY)
97+7=104g
SHEEN ©)
#142(mm) 10 16
15¢7% 75 111
® 301778 82 129
ERRE GE
45771 93 151
607772 103 175
REM ) B R B 7 19
RE FRUsE 2R 5 13

MEERBLERKET. FRES,
7 () CVI3L10-45T

CHAHE...
OREM R ...
93+7=100g

FBIES

..-.93(010-45777)
7 (1) B EEEY)

ERFAERA T ah iR O Fah iRk,

1714

O

AP R BT EEIR |

D AR, B2 FREE M0, SAUAREEER. |
VBRI A/ REREWMAP.3~12, 3+ 4 - SEEBBE/LR |
E SEEETHBest Pneumatics No.(DEfIA . !

==
A T=
Dznt AEAMEESHREES LR FESNER
71,58, AT E A E A FEA N RE N HTEE.
Bl E XA NEE . RALTTFNEENAKER FESEE, 4
B,
Dz at iz aMiE & % E A BRI TIEE B AT,
26: 2.1~2.5N-m_210: 5.9~6.4N-m_
216: 10.8~11.8N-m
QuiEASEMEAS W% EEREFEF4EE R 3138
R R R AT R R E MRS,
AREHNERE FEFRERERN . EMHERTEREE
TR,
@RS E, B gEPRIL, REMTELTR
BB,
XERAMDERROER,
Opt ik A 4 . B3R R S S B R N E RIS &
F4H(CRIM ML ERE T R)BT,
H5h = ol0FA1E BB MM TFH.
OREFXLRESHBNGE  HRENSNRENT.
REBIESEAZRBN SRARSHNER.
mE

ORI,
ARARHROS REIRERBESTRATHATRITY, 0
EEEMNIENTFBEES R AWK ERARNER, FEFE
. (B0

(@3 12 L
REEREELABE B TEBAHEE LT BRI A AR
ERE GBI, KRBT HSRES M,



wmsmarmasEn wxEn CVI3 &7

LEHE ERF
BER /58 ED
@ @B Qe d®6 ® %M@@(E?}/@”@@@z 7 @
s 7 /
\ /
JAWZN :
. A 7
F*r 1 1:/'# ’BJ ‘ \
= =
T -
S - J{ T
BER /R EH
@ @@@@@)msf@@as@@s@f@@@ ® 0@
0/
o
H__vg
AREEME
52 A & & = AR iR &
1| nid B 13 | #AERETLROIRST #H FRBER
2 | wArmEE a4 BRI 14| pts@sogsT AW P
3| &l THER 15| iR aae
4| EEFF REN 16 | ewiE - *BAERTH
5| EEA atd SR 17| 5% med B
6 | &E=B wee G 18| EETHE NBR
7| s wEY 19| HEHHE NBR
8 | wmEm E) 20 | GIEREHE NBR
9| Fmm BEE 21| EEHTHE NBR
10 LIERNEE R EiR 22 R NBR + SUS304
11| #Himes LR wme 23| FpmA NBR
12 $WEK o] MERBE SRR
svi319- B E | S4E[HA] D0
-XOI
%gvc 1715



CVJ3 #

3

SERBEEER/ EARR(B)
CVJ3B| HE |-‘ 1718 |S Wsx08 & 85
S
) HI
B
M5x0.8,
EXH =
28[34.5]
15 e 4maol
I 3
= %348 %K |
=) $ih B, <
e T NN - | |
Fof T MM NN [
o i imigg 000
(= I F11Z(mm) | Ba Hi
! _alfE(mm) | B1 |
! ]
B el ona ] ne| 10 7 |32
H S+i7E (17 16 8 4
. » rE 16 |
[ 1B RACK HE ‘ ZH5R — (mm)
5~15st 16~30st 31~45st 46~60st
= A|B|C|D|F|H|[HX| MM |NA|NB| ND NN
i s|lz|s|z|s|z]|s]|z
10 15 |12 | 14| 4 | 8 345| M4x0.7 125 95 88 | M8x1 525|953 | 60 |fios | 72 | (1191 | 84 |(isel
16 15 | 18 | 20 | 5 | 8 | 28 |405| M5x0.8 [125| 95 | 109w | M10x1 [52.5|852 | 61 | 10a | 73 |iie | 85 |10
EEF S EE T (o] /4 B EE R (L)
= —
cvisL| @z |- &' s
48(49]
28[34.5] 8 85 M5x0.8
o 15 M5x0.8 [* EXH
gl [« gl SUP Fah
— —3
1 NN F ] &
= el VIV m \ Y
<|w] < 9
) 7N
O N >
|
I
. KE - 24308, Fik [
LIXA— N2xgLC
Lz e A H e S+17E i % i i S
pEY= F1#Z(mm) | B: | Hi
10 7 |32
16 8 | 4
[ INBERACH HE (mm)
5~15st | 16~30st | 31~45st | 46~60st
# |A|B|C|D|F|H|[LA|LB|LC|LH|LT|LX|LY|LZ| MM |NA[NB| NN | X |Y
e s[z|s|z|s|z]|s]|z
10 15(12 14| 4 | 8 [28(375|15 45| 9 |1.6|24 [165]32 | M4x0.7 [125(9.5| M8x1 | 5 | 7 |525|v3[ 60 | om | 72 [ 1o | 84 | i3
16 15[18 |20 | 5 | 8 |28 [455] 23 |55 |14 |2.3| 33| 25|42 | M5x08 |125|9.5| M10x1 | 6 | 9 [525] 55| 61 | jioa | 73 | iin | 85 | 30
- 3 R
B 58 [ E/AMEZRI(F)
— EAr=——
CVJ3F [ iz | - ‘ 1718 | S 48149)
28[34.5] 8 85 M)?’:(O.B
o 15 M5X0.8 )
i 7 SOP | Fi
=
T ]
A e i
o 9 9 i
3
(7N > _ l
° Y8 ul frimigE 00
H T af(mm) | B: | Hi
e A F.LNA LNBI 16 10 7 |32
S+ (171 —
FZ 2xoFC H z+’ﬁ§ 16 8 4
L IRBERACKHA (mm)
5~15st | 16~30st | 31~45st | 46~60st
7 A|B|C|D|F|FC|FT|FX|FY|FZ|H |HX| MM |NA|NB| NN
e s[z|s|z|s|z|s]|z
10 15 (12 |14 | 4 | 8 [45|16(24 |14 |32 |28 [345| M4x0.7 [125| 95| M8x1 |525| 3| 60 | 105 | 72 | iy | 84 | iog)
16 15 (18 |20 | 5 | 8 |55]|23[33 |20 |42 |28 [405| M5x0.8 [125]|9.5 | M10x1 |525] 2| 61 | ade | 73 | iie | 85 | a0l
1716
% SNC



mssanm - weEm wxEy CVI3 27

H

BIERSEEN /HEAR(B)
cvie| @@ |- s |7
48(49]
28[34.5] g5 M5x08
o 1 M5X08 EXH
8 SUP Fa
. 3
= LB, NN S
X0 MM L
S HiRiZE
© IfEmm) | By | Hs
B A F NA NB e 10 7 |32
H+ S+ R -
Z+2xE LD LG L g
HRRIERACK S ()
5-15st | 16~30st | 31~45st | 46~60st
@ A|B|C|D|F|H|HX| MM |NA|NB| ND NN
i slz|s|z|s|z|s]|z
10 15 | 12 | 14 | 4 | 8 | 28 [345| M4x07 |125| 95 | 83w | MBx1 |525|3398| 60 |riog | 72 |1ig| 84 |pise
16 15 [ 18 [ 20 | 5 | 8 | 28 [405| M5x0.8 [125] 95 | 108w | M10x1 [525[358 | 61 [i0%| 73 | iig | 85 |5
BIERSREEN (HhE M AERI(L)
. —
cvisL]  @mg  |-[ T
48[49]
M5%0.8
28(34.5] 8 85
° 15 M5%0.8 e
2 SUP 5
F
° MM 358 NN
g Q
(6] IE
- H
8 ) = Himig e
xg >
LLé A X Y NA NB 6 _ELE(mm) | By | Hi
H+17%88 S+177 171 10 7 3.2
Z+2x 471 16 8 4
HWRIERACKHE (mm)

5~15st | 16~30st | 31~45st | 46~60st
S|Z|S|Z|S|Z|S|Z
60 | (10 | 72 | tin | 84 | oo
61 | e | 73 [ 1ia | 85 | %0

HE A|B|C|D|F|H|[LA[LB|LC|LH|LT|LX|LY|LZ| MM |NAINB| NN | X |Y

10 15/12 (14| 4 | 8 |28 375/ 15|45]| 9 |1.6|24|165|32 | M4x0.7 [125[9.5| M8x1
16 15|18 (20| 5 | 8 |28 (455|233 |55[14 /23|33 25|42 | M5x08 |125|9.5| M10x1

BER: SR EEH/AMEZR(R)
cvasr[ me  |-[ @E T

o
~
o
b
&

5]

o
©
o
~
o

<

o

48149]
28(34.5) 8 85 Ms5x08
© 15 M5x0.8 EXH -
2 SuP 3
= NN
x MM XiEB
v o
S}
© S rinRe
B H FT 14(mm) | B | H:
FX A FNA NB 16 10 7 |32
Fz 2xaFC H+ 5512 S+1312 an = L[ 15z
Z+oxiiE 16 8 4
¥[ INEERACKHHE )

5-15st | 16-30st | 31-45st | 46-60st
S|z|S|zZ|S|z|S|zZ
35| Max07 12595 | Mex1 |525| 5| 60 | i | 72 [ 15 | 84 [ 12
405| M5x0.8 | 125] 9.5 | M10x1 [525]| 205 | 61 | o | 73 | din | 85 | %) D-0

FAES A|B|C|D|F|FC|FT|FX|FY|FZ| H |HX| MM |[NA|[NB NN

10 1512 |14 | 4 8 [45]|16|24 |14 |32 |2
16 1518 |20 | 5 8 [55]23[33|20|42]2

©

®

sMC 1717

O



CVJ3 %31
HEMEFF R RS

BT XE S TR E (TR R RR S E

AT (SRR
GRHREED
D-A9[#

D-A9[J&Y BT

(22)
( )AEIEED-ABEHE,
ABRTREIFFAFHEHRT, ( YNE(ER. D-ASEIMHE,

BT X

—E=




mteremzr CVI3 &7l

BT IE S T B (TR B REE &

Tehh RREETT K

(MHFZRIE) (SRRER)
D-M9O[J&! D-MO[J&!
D-MOJWE! D-MOJWE!

wire e ik e

>
o
=

D-H7OW#!Y D-Mggvggy
D-MO[JWVEL

uerx e
F¥  Gslls

D-F7[1/J798!
D-H7CH! D-F7CIW,/J79WE
D-F79FE!

SVAik
D

oy

()
Fenal/z:

)

S

O
z



CVJI3 &3l

A B

BT RIE S REMLE (TR IHR T AT)
B % s BB ERMEE MR (S)AEE I H BY(T)

=

I

BMAXEEREME (EEEEE(S) (mm)
—— o R5HA
WHTRES il 10~158 16-308t 31455 46~60°t e
10 8.5 16 28 40 2
D-ALI(V) 16 8 165 28.5 40.5 2.5
D-M9[(V) 10 125 20 32 44 6
4| D-MICIW(V)
5| D-MO[JA(V) 16 12 205 325 445 6.5
3; D-C7[],/C80 10 9 16.5 285 405 25
D-C73C/C80C 16 8.5 17 29 41 3
D-H7[]/H7C 10 8 15.5 275 395 15
D-H7OW
D-H7NF 16 75 16 28 40 2
D-A9[] 10 7 145 265 385 0.5
D-A9[V 16 6.5 15 27 39 1
D-M9[]/M9[IV 10 11 185 30.5 425 45
D-MOCIW,/MIIWV 16 10.5 19 31 43 5
D-A7[] 10 9.5 17 29 41 3
D-A80 16 9 175 29.5 415 35
| D-A7[JH/A80H
#1| D-A73C/A80C 10 10 17.5 29.5 415 35
% |D-F70/379
%| D-F700W,/379W
D-F70IV/F7T00WV 16 9.5 18 30 42 4
D-F79F /J79C
10 15 225 34.5 46.5 8.5
BHEA 16 145 23 35 47 9
10 7 145 26.5 385 0.5
DAY 16 6.5 15 27 39 1
F) KRR B AR T XM ERSEHBE.
HMEFREAREME /HEEHER(T) (mm)
e , R~B
WHTRES = R 10-158 16~30% 31~458 46~60%
10 2 8.5 16 28 40
P-A9I(V) 16 2.5 8 165 285 40.5
D-M9[(V) 10 6 125 20 32 44
4| D-MOOW(V)
%E D-M9[JA(V) 16 6.5 12 20.5 325 445
%(D-C7[]/C80 10 25 9 165 285 405
% | D-C73C/C80C 16 3 85 17 29 41
D-H7[]/H7C 10 15 8 155 275 39.5
D-H7OW
D-H7NF 16 2 75 16 28 40
D-A9[] 10 0.5 7 145 16.5 38,5
D-A9IV 16 1 6.5 15 27 39
D-M9[]/M9IV 10 45 11 18.5 30.5 425
D-MoCIW/MOIWV 16 5 10.5 19 31 43
D-A7[] 10 3 9.5 17 29 41
D-A80 16 35 9 175 295 415
| D-A7[IH/A80H
#1| D-A73C,/A80C 10 35 10 175 295 45
% |D-F70/379
*| D-F70IW /I 79W
D-F70IV/F700WV 16 4 95 18 30 42
D-F79F/J79C
10 8.5 15 22.5 345 46.5
BHEA 16 9 14.5 23 35 47
10 0.5 7 145 26.5 38.5
DN 16 1 6.5 15 27 39
) RERAIR E A FIARE T R ER SR HIRE.
HMFXRESE (mm)
Wiﬁué& MR EE SHhR%E
lpaa owen e oo | L B o (SR o [oery
D-M9[IW|D-M9EIAV|D-H7O0W | D-cgoc | P-H7C [D-MILV | py jgq™ [DFIIWATW| 1y ngoc |p-F7mwy| D-I79C | D-ATOW
D-M9[JA [D-ASCIV |D-H7NF D-MILIW gt
D-MICIWV| D-F7NT
oK Hs Hs Hs Hs Hs Hs Hs Hs Hs Hs Hs Hs
10 17 18 17 19.5 20 17.5 16.5 17.5 235 20 23 19
16 20.5 21 20.5 23 235 21 19.5 205 26.5 23 26 22
1720




LT AL SiE o e

mtexmze CVI3 &7l

(mm)
s s RO TR
ggi mgg;& 14 24 (- XA
- RERE B—& REARE B—&
D-Mod,/M9IW 21 1) 15+35 (02 45+15(n-2)
D-A9L]/M9IA 10 e a8 (2. 4,65 (n=2,3,4,5..)
(n-2) -
X . 15+35 35+ 25(n-2)
D-M9[V 5 15 1) 35 (12, 4, 6529 (n=2,3,4,5...)
-M9[] (n=2, 4, 6---24 334 O
s 10+35 (2 35+25(n-2)
i D-A9IV 5 10 35
EE S O (n=2,4, 6”_%4) (=2, 3, 4,5...)
D-C71] 15440 20 50+20(n-2)
D-C80 10 1 50 (2.4, 6. 519 (n=2,3,4,5...)
D-H7[] n-2)
D-H7W 10 15 60 15+45 2 6(3;r 232.2(;—2)
D-H7NF (1=2, 4, 6---)H9 (0=2,3,4,5...)
D-C73C n-2)
D-C80C 10 15 6532 15450 5 50+27.5(n-2)
D-H7C (12, 4, 60 (n=2,3,4,5...)
- _ 10+10(n-2)
D-M9[IV 5 5 (=4, 6--)%5
] B B 10+ 15(n-2)
D-A9[IV 5 10 (o4, 6yt
D-M9[J B B 15+15(n-2)
DAY 10 10 (n=4, 6%
D-MOIWV 10 B 15 B 15+ 15(n-2)
D-M9[JAV (=4, 6--)%5
H _ _ 20+ 15(n-2)
D-MOIW 15 15 (n—4, 6779
D-MO[IA 15 - 20 - Ve
D-A7[]/A80 .
S D-A7CJH//A80H 5 - 10 _ (ii : 169@) 2
R¥ D-A73C/A80C '
D-A70OH s B 10 B 15+15(n-2)
D-A80H (n=4, 6---)%5)
. - B 10+15(n-2)
D-A79W 10 15 (o, 6y
D-F71 15+15(n-2)
D-J79 5 - 5 - (n=4, 6---)9)
D-F7V 10+10(n-2)
5 - 5 - I
D-J79C (n=4, 69
D-F7OW/J79W 10 -~ 15 _ 15+ 20(n-2)
D-F79F /F7NT (n=4, 6-)%5)
10+15(n-2)
D-F7OWV 10 - 15 - (n=4, 6---)#5)
E4) nAFHEGE A+ ESBERITHE,
FES) nAFHMGE A1 LM BERITH. B4,
nA1-395E AATH.
SEL) B X RER(FR AR ERE TEEE, )
AT R
FEREED BEED
A
R TR i
e wie S /
BMoEWY)
DMQDA&)
AFF 2K PE (93 T 1) R A8 3 5. 5mm A (L B 2y HEFFARERNS LR TS M7 @ ELE R E 7 [ A5MU), EFORES
EAREME, TRE,
D-A93 - 45~-5047 U T
R 15-20 T 4555/ T

7£2) COVISSI 9% & 651 TR A el il

E3) ( YAMRTRRE

()
ARRE

NEMFERESE .

O

MEMFXREFRELRE, SETHh2BNHE . TRENRNMTE.(TE)
HRdk L

1721



CVJI3 &3l

BT RERER

Sy
EEERE
(mm) (mm)
RS HE RS 2
10 16 10 16
D-A9C(V) 6 7 D-A9[1/A91V 6 6.5
| DMOOIY) e s D-M9[1,/M9LCIV.
2| p-MoOwW(v)/MITAV) : D-MICIW,/MIIWV. 3 35
%Tg D-C7[],/C80,/C73C/C80C 7 7 o D-M9[JA/MO[]AV
SO A e . . #1"D-A701/AB0/ATHIABOH/AT3C /ABIC B 9
G 3 s % [ D-A7OW 1 13
amm o m— " D-F7[1,/379,/F7TCIW,/379W
AR R TR, (RESIeEs) D-F70IV/FTCWV,/F79F /379C 5 5
: D-F7NT
s
BT R ZRMRABS
BT W 3 AE(mm)
RERZE B 210 216
D-M9C]
D-M9[1V
D-MICIW 1) 1)
D-MO[JWV BJ6-010 BJ6-016
D-A9L]
D-A9EIV
D-M9CIA +2) 3#2)
D-M9[JAV BJ6-010S BJ6-016S
[
T BRI JZAEa, byH 5.
AR i / OBILERC, diES .
i A BI-L(FF AR )

d

BIS-1(FFXFEHR: )

HEMAUMF X L b HSLATERL. ¥ MP.1960 1961,

Wi R
D) o B M FF 56 R B (B2 )M R R 5 E A 4
b (BIS-1/ FFXFER: BR)MAEERS,
yTEpv FRFAR(RAMR)EERE. 05, B HE.
LS e I i WA M TR E R FEBW, 52
@ FEHIRE T,
X FHAMMAFRIES AL THIA.
$¥2) WM FF 56 R % weI2-LICICIS) R AR 15 4
(B34-1/ FFXRFR: AMAEES,
S e @ E3) D-M9QA(V)?£ﬁ§T$ﬁ§éE@tﬁé, BNEIERIT B’
DETRIE/Cie BJ2-010 BJ2-016 R
D-H700/H7O0W - -
D-H7NF
SE5) 3E5)
BQ2-012 BQ2-012
D-A90
D-A90IV
D-M9O
suze | DN
D-MICIWV
D-M9JA SE4) SUTH I RBIETF X REHAE S,
D-MOJAV SE5) SYMRERRE NURM T X5 E, EROBUMITXRE
HRIEN, 5SS FIRE.
"R
CDJ2B10-60-A-----15
D-M9BWV:--
BQ2-012
e el |
BRESHRRTIEEEMMEF XN, TR R BT RE, 1
MRS ILP.1893~2007, :
M T AT BS S4E51H (51 HT51) K 1
D-C73, C76 -
AR - 1
D-C80 AT 1
#
T D-H7A1, H7A2, H7B HRHEAG) - 1
D-H7NW, H7PW, H7BW LHIETQREET) 1
1
1

L
1

722

S I BUNC=bA ) T fih R R 1 FF X(D-FOG, FOHR)thF  1¥ )P.1911,

- e e e e e e e e e e e ]

4 S\NC



il <UL/ AT AE A

CVM5 %37

020, 025, 032, 040

MERTH:
= £
M HL IR HERKT - I R R AR B B
-y S— BE H e
o fgfm DC#its  ACHI(50/60Hz) BE&5|HAEGLMESRE
5 [pcaav || 1 AC100V %i2S FARTHT I3 S (RAP I8 HACHIH S, BTH
25 | 25mm v . Basopiids
32 | s2mm 6 lociv|l2] acaov S BB R EH . B LR
20 | 40mm V | DCev || 3 | ACTIOV[AC115Y] z AT 13 8RR AP B2 ST
S | DCsV || 4 | AC220V[AC230V] R i E E R EIRE (TR IR 3R, U3 RZDCHY,
R | DCav U | #5740 3 B AR F B (AR )
RIEHAK 9 | i3 DINFAEEAHDCHERE S45|H7EDHIHE
B A DC24V, 12V, . . Eiig|  lerkdemEmy e | KACHS A mTHE
L[ wnmEs SHSIHAR s | muepsrescemry) | FFINLESEN
F | HE=n G | HEm4R Z | B R RPE (R ‘ :
G | EAEzR L LR BT
RE M i o
ol SfuFEs D D %ig] FEERER
R 3R D E B E R T AR
1 ety e
T E T &SRR TR
THIAE
— HRP.1724,
-
L thied COVM5 L — -[C]-
St BT XLE
- TR VT
. . ;ag;‘-;;t HEARMME XS NTRBHERE, T e
Fi2] Ro }ﬁ%} ﬁiéi(%?)\@ﬁ’éi"} 5%) H45ED-A], M9
TN|[ NPT | [F | pisinEn : Agy  CJERITFXME
TF| G _ M BRI SEIMES A SiE S STy
oo T o .
THBES Y wmmmanene wy oy 20 At 00]
g Fiis % LR R RIDS BT S 1 s =
SE1TFE(mm) e—— FRNFENRRICSHELS. = N M. (Fes)
IRRTRSNP. 1724, RAWA | (4])CDVM5B25-150-25GS i
A
B A HEMETE I mirt s b hm i mnis s RE R~ 28 %,
Wk| | RRRE mprx | __mEREM SEH | mags
SR A Lo || BE (G S 05| 1|3 |5 %54 =iy HRE
Ead e AC I | e |Eee|on| )|z fi] EEE
3% (NPN) MONV | MN (@ |@|@|O[-| O
e — IC
HEEHE| | 35 (PNP) sv. 12y MOPV | MoP | @ @@ O -] O el
2 oy MOBV | MB (@ |®@|@[O[—| O _
;’; BER 5 - HC (e [-|e]@]® —
B 32 (NPN) MONWV | MONW | @ [@[e]O[-[ O |, w
B | Ui (e e ) # amiene) | 2ov |2~ mepwv| moPw | @ @@ O o |°°# '”ﬁffg
% 24 12V M9BWV | M9BW | @ (@ |@[O[—| O -
ES e HiEHER 3% (NPN) #IMONAV | *'MONA | O |O | @ | O | — @)
”(’;g’?iﬁ’ 34, (PNP) oV 2y =IMOPAV|*M9PA| O (O @O —| o |
e 24 12V *IM9BAV [*M9BA | O [O|@]O [ — [¢) -
ELIRE (2687 425 (NPN) 5V, 12V = HINF (@ |- |®@|O|—| O [icam
5 IR — | o = A%V | A% | @ |—|(@[—|[-| — [iCEm| —
o id 100V | #A93V | A93 | @ |— @ | @|—| — -
E HEHER [ T0OVRF | AOV | A9 | @ |- |@|—|—| - |icE:
J— &l 100V, 200V - B54 | @ - @ @ — - e
pe x| o oav | 1%V [20ovidF | = B64 | @ | — @ —|—| — - ‘%ffg
i L - = C73C (o |- @@ @ -
% 24V = CsC (@ | |@|®@|®] - [com
BHitET (2057 | ARBER B - - — |B5W @ | @[ |-| - -
HEHKERS 0.5m. L EEE (BIMONW K OEMMTRR SR XIS
m. T (BIMONWM 331 A PR B AR M T % TR EE RS /& b (BRTIERIE & WK,
3m.. L (5])MONWL IO B R R AL i 5 A SR TIA.
5m... z (£ ) MONWZ X2 SLAKIMIAE XX RD-A93,
LS. N (f5))H7CN

MRS, BHTHEESNBEFFXFRP 741,
SR BELNBMFXNFASNEN™ R ER

¥D-A9[], MO TRV M FF 36, RIBHT (KA. MDETEE, IREEMFF RS, HEWR.)
ZsvC

o
o
(o
o
st
e

[x}



CVM5 %3

18 FEAT R HH B - AT 4 o] BY T &
E,

AT R FF R RIRE I X S
ATHIE,

RRIES
£ 3

A A
e
J

ITHIAE

(FREM=MHEF)

A

B A SEHLE(mm) 20 | 25 | 32 [ 40

{ER A =25

HEHR BAPRIER

Eih Hgh

HRIE E S 1.0MPa

SEaEREN 0.7MPa

BAEEAESN 0.15MPa

NERERERRIEEE -10°C~50°C (K 458

i AZE (Rhim)

(TR ‘ ot

a1 SREUTNE Rc1/8
BEOZE e SMEo6/FR0d
) {g AR (mm/s) 50~ 700% | 50~650% | 50~590% | 50~ 420%

SIFBEE 027 | 04J 065) | 12J
el

BHRA it
FTATWEHRE . AFUE 4hE

E) Xﬁvﬂ’]&fﬁ%ﬁﬂi%/ﬁ o
AN120-M5%, By 1F AR BSR A

STRRMEELEEANSEEEXHBQ ERZHBH

RTILS e/ AR

-XAD | #Fis R EE

-XC4 | #38 HEI LA

-XC6 | EEF. mBSNMENTHER

HRMEFRNMES IP.1739~ 1741,

A RERM T RAR TR

CHMFREEREME (TRRHANE)
RRESE

- HEEE

CAXRREMGRARS

1724

B Ff 1R KA
filies SYJ5[190% 3!
= FPiEHER. ETEHEMEN TREER
F IR T B R TR
RSHSAR S SRERASE
it sk At (m/s?) 1) 150/30
RipHas [EN
BEEHER(G) LEEER (L) MERFEER (M),
S&5HAR DINFE#EER (D)
G.LM [ D
DC 24.12.6.5.3 24 12
HESERE(Y) }ACSO/BOHZ 100. 110;‘ 200, 220
RIFEREET PR EH£10%*
HFETNE(W)E2) |DC 0.35{#54T . 0.4 (DINF R EE K A H5470.45) |
100V 0.78(#%7.0.81) 0.78(#47.0.87)
110V 0.86(#%7.0.89) 0.86(#%7:0.97)
) [115V] [0.94(#47.0.97)] [0.94(#47.1.07)]
WENE (VA \AC 0y 1.18(#%7 . 1.22) 1.15(#47.1.30)
220V 1.30 (#47.1.34) 1.27 (47 :1.46)
[230V] [1.42 (8547 .1.46)] [1.39(#47.1.60)]
TR E R E 1R (DINFEHERER . YA T i)
ool LED (DINFEHRE R AC H FAT)

SHARIBIEC60529,

3ACT10VFIACT15VEEiE, AC220VAIAC230V4tiE
MAC115V, AC230VASHE . AVFEEEMNHTEEEM-15%~ +5%,
ENERE TR THECHRERARSE, ABAERRNEEET, SHBTIARREERH

(4838 FHIHA1E)

f
iR 45 ~ 2000Hz AR, T TS OHMEREATE, EEEMFEENERET. o
BT IR TR E (B FHHME) .

E2)UE R ER.

tRAEITIESR
) 1) % T LR UM IR, TS,
(S s mm) | AEER | o) R R A R E A T
(mm) 78 (mm) fWiTH. EREMCM2ERS], Boh,
20 BIBRLEOGE BT TR
o5 25.50.75.100. KATEBRAENDE, B,
125,150, 1000
32 200,250,300
40
BEPE 17 T
L5 BhinEHM R BaREEE
J RS 70°C
K DRk *110°C
HEGPERANRSTLRE.

SVC

O



s/ aues CVM5 25

oo

cvam

RER (kg)

42 (mm) 20 25 32 40 ’ ’-g): [m=] i R =:=$I ‘
AR 0.22 0.29 0.36 0.64 A_ - _Fll:l_ - _3$_"¥_ pep—— _ﬁ
i IR R 0.37 0.45 052 091 lﬁmmbunaéiﬁzﬁ wﬂﬂq
e | EEZE 0.28 038 0.45 076 | EiEEEm. B/ AREESEm.
BRER Lo 026 033 0.40 073 :%wﬁaawm/;m3§$mmEWF-
SEERE 0.27 0.35 0.41 077 1 R ERAIA :
HiE 0.26 0.36 0.42 0.74 | 1

4S50stiy I IR E 0.05 0.07 0.09 0.14

TR | EATREL 0.06 0.06 0.06 0.23

REM | WAL () 0.07 0.07 0.07 0.20 =

WEA% (4)) CVM5L32-100-11G ‘ R ERER
R 052 (H HERI032) - AR 0.09/5047%2

G o0 7 Aes
0.52+0.09x100/50 = 0.70kg ® $ \‘E‘EE%

[ WRRI S, TR0 0%k, SEREM U RN L AR B

- IMEBEHH S, HIN0.02kg, PN =

A% - PEREBSE, HEN008kg, EEHE U EE AR

Axe
.y OARBES
LR R M HLE A R IEES TS R BT H S
B 44 R Tﬁlﬁ B MM SE R BT IR T E ik,
ZERA | 4% | BXA | 8 B ) QiF BN,

F W | 88 | mw | an %I’gﬂﬁg%ﬂﬁf A EY F TR
~= U . MIR(PEFHCOE MM EBERETA).
250 ot | @ - L L wﬁﬁ%uﬁm*ﬂiamﬁﬁﬁﬁﬁ%l
i) AR R o(2) [ - [ [ i?iﬁﬁ’]ﬁuﬁ%ﬁ%ﬂj fEN G R BB TR IR

[ - - REAER, AN, RER BRI
5% 2 &Y 1 -
s T e T oo BEZ B2 AT NG % B AR B <k
$Hi@7 o ° ~ ° ° ° ° OREREE - BMEHIEFHISEL.
- ; - B&  BAXRHMENGE SEAFHNRES
R E IR = [ ) ) ° ° - - EAEER. BRGNTRE, EAER.,
FTAHUE A 2@ (1) [ ] - [ ] [ ] ° B OSEARAER SRS,
FHUE fhE 2@ (1) [ ] - [ ] [ ] SELAI R VR (7 5 FAIE 0 = AR A I 9

E)RERE WERE EREERERE, RE.

SE2) EATE SR AFUE R -2 EHR e, "

SES) WE IR MATESL Lt B EEREGE. ORPEREITHMRE TS ET:F A .

FE4) BHR A L MR (0400 FF O ). wﬁ#fﬁ‘r EBPEITRNRE HERR

SE5)IBRNRE L T LA, ESHIR,

7E6) IR R A LR

A=

TREUBHEE | bz |

HL12 (mm) 20 25 32 40 &ﬂ:

i B CM-L020B CM-L032B CM-L040B ”)1%6%1)6}&%

n= CM-F020B CM-F032B CM-F040B AREACH I RREINEERS %g}{q:ﬁ

BEHIRK CM-C020B CM-C032B CM-C040B ARt r. ARSEBESMIENFRES

R EIR CM-D020B CM-D032B CM-D040B PR ERRRE A, (%miﬂ%)

Eif(HEE) CM-T020B CM-T032B CM-T040B QK HpESLEE

BN R R E BN 14, B EELES M EE BT LB RAEE

TTARIEE RS 1 ST RTRC2A
SOKE IR R E (0400 F OH) RS .

M (FT5750)

MERTES, WAL, BRAH. HTAH. THES. 288 BEREENES SMERYT,
ESHEP.1738,

NORBRE . RSRERBHENES - SMERY, RREAREMNHRT, 1§5ECM2-ZRFHP.255,

O
2

LR AV RE R R R F SRR, S W HHEA R
DT ERTES M,

oo
o

CV3
CVs1
MvGa




CVM5 %3

/“Ee

TEEER R

BRSO HRIREE () B
BN NHSRERD FREETE,

oEE ML NBE R BRI M HE

AREHETIRM.
EEMEMAIRRZIREIRIMAHEE
|EHESTRA.

&R A M & A L B AR N £ T,

oM AH MG,

1726

O
3

A B R S B S T
CVM5 [t || 1 [F—[>5 WP 1720MBESFTHE.
ik B
it
R LR BRIRELNER. EH AR
HE 220 925 232 240
BEEAEH 0.7MPa
RIEERER 0.15MPa
Eo wig
Py RETE P iz sk R
N A EEERE 220 225 232 240
N /s 50~700 | 50~650 | 50~590 | 50~420
EAE TR o)
= HAE . WEMER. FUEEE
L 20 | 25 | 32 | 40 B FAFELE . SEFY. RERD.
BEEFIME(mm) 26/4 26/4 26/4 26/4 FATMEME . ATMEHE
RAE. HKEAE. BEEE
EOE
BARTHR eI, ‘ RL A H RS IP.1729~1732,
ViR EER EERE 185 PR (e HH U058 FR 4R B B B T B A ik
700 20| | SEEEHHIEESHAOYOEINNOS OREEUEN TR BTASEAAREL.
a Bl [ 414620.6~0.8Nm,
o0 024 ORTARMANA KT RTEH G ZETAF ELUROFHIZE AR
oo LR TR SREAEAFRT. MEE  SNOELESERES (EFR) BB
50 74 45 81 4 1 30 T I Sh L FBREAR B9 /1 O 9
o &/ p2 k.
g 40 % o4
E 4
MSOD
® 7
g‘gzoo
[::8
100 QB R L R %1807
2 BNBIXFREAEE, (RARES 58
572 3 4 5 6 7 8 v ER—E BB R NE EEXFB]),
ShEFE  dEEsn en
A G 710.5MPa
ZEFHEAT PFERE
EREEEAESE
.- . AR S
FIRIESE R
EFFRE@saThRf. ﬁ? rBIxFan

P Lt il



wrsa awnen CVIM5 %351

Etial=h
[
an
0 : 5
8 @ 6 ® O & G a9 @ \ — /@
e [N ]
=] //@
] 7 T‘f\@
\ il \.
[T 11 |
/ J m\
9 © 2 @ © k)
[Sh=Rrz SRt ub iy
TRigdEL
—— Z: ; \g = T Tl
= §¥ﬁ = [ M
HETHH HEEEHH
FS E=27S R #E FS
1| FELES HES R 18 | R
2 | TAMIEE HES R 19 | EETHE
3 | I TEH 20 | EREMHTLHE
4 | EE HEE 21| #BE
5 | EEHF BN EIBE 22| SERE
6 | HE HWRES 23 | WK
7| BHEER i 24 | TN SEHTIE
8 | SHMEINE BN B AR 25 | JRIREA
9 | HH BE® 26| BpE
10 | Wkigke #18 TR BERE 27 | FRiREA Hihs 225F
11 | HSERE N RIS Nz 28 | WiHESHIS TR — ASN2-M5
12 | HHERENARBE TEH 29 | REEH W ER
13 | Fif HEE FRERE 30 LL4s] BN HER
14 | Bee N 32 | HREEk — A2 206
15 | BRI — #*BNETTT
16 | EmmA BRE AT/
17 | Fp#B BEE - THES
HEMAR SRS s o MR 50 [ 25 [ 32 [ 40
svus[l90- t,_.ﬁ% IR 30 | #FmsE NBR_| CM220ps | CMi225-Ps | CM232S | Chigeos
AR SRR ELDCH MEHE LTKEBEE, BIEE, D-J
HEBE Fah -Q FEBERACH B AERL S . GR-S-010(10g)
SEs|nTke STHEE ({RPRDINFE#ERE ) XOI
P EE
Z9\VC 1727



CVM5 %3

EHAR(B)
=
cvmsB @&z |-[ @& ||
28.1 63.1
ACH34.35.1) (ACHI % 65.3)
. RC(NPT, G)1/8 <125,
~R
xXZto
iS|o
H 3$ihB2
© S EEEKA  —r =+l
= O} tinBy - o
RN o
I % s £l \8 = @
% = 1 tﬂ 2 2
IR
o — i
|| - |
AL 15 1.5
ay AL 1| 122l ) 18]
A K F | N_| \FmamEONA N
H S+’ F
B sk 7z 51
o 19.5
PR ELRERE [
IO il
}
|
HHRE S —
8 3 8
pSpnl ]
| N t
E - | ;
== B /
F- -
S J‘ﬁ L/ = g_v_/
L
h JW
ZZ+ 5%
DINF#EE R FIR BN HES AP 1732,

(mm)
f1EES 177255E| A |[AL | B1 B2 | D | Ehse |[F | Q |[QY| H |Hi | H2 |HX| | | K |[KA| MM N [NA| NN S |ZZ
20 ~300 |18 [155] 13 [ 26 [ 8 [ 208 |13 [198] 14 41| 5 [ 8 [653] 28| 5 | 6 [ Mexi25 | 15 | 24 | M2ox15 [ 62 [ 116
25 ~300 |22[195] 17 [ 32 [ 10 | 268 |13 [ 22 [ 14 | 45| 6 | 8 [705]335]|55] 8 [ Miox125 | 15 | 30 | M26x15 | 62 [ 120
32 —~300 |22[195] 17 [ 32 [ 12 | 268 |13 |258] 16 | 45| 6 | 8 [76537.5|55 | 10 | Mix125 | 15 [345 | Moex15 | 64 [ 122
40 ~300 24|21 [ 22 ] 41]14] 328 |16 298] 16 50| 8 | 10 [845]465] 7 |12 | Mi4xis [215]425] M32x2 | 88 [ 154

HHIPERNRE (mm)
42 | B | e | f h ¢ JH | JW
1~50] 51-100 [ 101~160 | 151~200 [ 201-300 [ 301400 | 401600 | 1~50 [ 51100 | t01~160 | t5t~2m0 [ 201200 | a01~400 | aot~500 |(5%08) |1 5210
20 30 | 36 | 18| 68 | 81 [ 93 | 106 | 131 | 156 | 181 | 125 | 25 [375 | 50 | 75 | 100 | 125 | 235 | 105
25 32 | 36 | 18| 72 | 8 [ 97 | 110 | 135 | 160 | 185 | 125 | 25 [375| 50 | 75 | 100 | 125 | 235 | 105
32 32 [ 36 | 18 | 72 | 85 | 97 [ 110 | 135 | 160 | 185 [ 125 | 25 [375 | 50 | 75 | 100 | 125 | 235 [ 105
40 41 | 46 | 20 | 77 | 90 | 102 | 115 | 140 | 165 | 190 | 125 | 25 [375| 50 | 75 | 100 | 125 | 27 | 105
(mm)
zz
FAKES
1~50 | 51~100 | 101150 | 151200 | 201-300 | 301-400 | aot~500
20 143 | 156 | 168 | 181 [ 206 | 231 | 256
25 147 160 172 185 210 235 260
32 149 | 162 | 174 | 187 | 212 | 237 | 262
40 181 | 194 | 206 | 219 | 244 | 269 | 204
SENHE BHIRE MG S REEENHE, BARTSHERBRT.
ATA230TmmIN K ATRE,
1728

O
2



s/ aues CVM5 25

A (E) B R RY (L)

CVM5L| ##

72 ][]

63.1

N ©
(ACH 5% .65.3) Xz
< £
RC(NPT G)1/8 195 <=
SUP
wn
=]
R '73 3FiAB2 0
3$i8B1 o L @©
>
) em =
2xoLC &J ] si=t L X
T srmiaEKAl ‘ ‘
T \y**
o JEEE= e
: 5t FIN_| \FEEEONA N|F
LX 4xoLD Y| X S+AR X _|Y]
Lz z LS+75%2
7z 5%

(mm)
iE 5%%E | A [AL| B [ B [B: | D | F | H [H [H: ] | | K| LC|[LD|LH|[LS[LT[LX]|LY
20 ~300 18 | 16,5 | 40 13 26 8 13 41 5 8 28 5 4 6.8 25 | 102 | 3.2 40 | 70.5
25 ~300 22 | 195 | 47 17 32 10 13 45 6 8 | 55 4 6.8 28 | 102 | 3.2 40 | 76.5
32 ~300 22 | 195 | 47 17 32 12 13 45 6 8 375| 55 4 6.8 28 | 104 | 3.2 40 |78.8
40 ~300 24 21 54 22 41 14 16 50 8 10 | 46.5 7 4 7 30 134 | 3.2 55 | 84.8

(mm)
1 Lz] mMm N [NA] NN S [ X | Y[z [zz xeRtE8U
20 55 M8x1.25 15 24 M20x1.5 62 20 8 21 131
25 58] M10x1.25 15 30 M26x1.5 62 20 8 25 135
32 55 M10x1.25 15 | 34.5 | M26x1.5 64 20 8 25 137
40 75 M14x1.5 | 215 | 42.5 M32x2 88 23 10 27 171
> 2L
M E =AY (F)
cvmse|  mz  |-[ #m= | ]
4&' 63.1
(ACHF2.35.1) (ACH 55 653)
© 2 RelNPT.G)1)8 19.5
2] 1o}
z i o
z S
F
q  2xoFD g Ha |
1 e %ﬁ@\zﬂﬂﬁkf 3435Bs ] i
x BT \allf ——
I — = |
@ %/A d/ m HE = §?ﬁ =
= [S]
JAY g anck
= T -1 15
Qy A K__ET| \ Z@E95E0NA =
X Z_J|N] N
2z H S+iR F
= 7z2+58
220~ 03215154 (mm)
w2 f%%E | A [AL| B [ Bi [B: [ C:| D Ehs F [FD | FT [FX | FY [FZ| H | B | H: | HX
20 ~300 18 | 1565| 34 13 26 30 8 20503 13 7 4 60 - 75 41 5 8 65.3
25 ~300 22 | 19.5| 40 17 32 37 10 2603 13 7 4 60 - 75 45 6 8 70.5
32 ~300 22 | 195 | 40 17 32 37 12 26503 13 7 4 60 - 75 45 6 8 76.5
40 ~300 24 21 52 22 41 | 473 | 14 32500 16 7 5 66 36 82 50 8 10 | 84.5
(mm)
4R 1 | K MM N [NA| NN Qlav|[s |z |zz
20 28 5 M8x1.25 15 24 M20x1.5 19.8 | 14 62 37 116
25 335 | 55 | M10x1.25 15 30 M26x1.5 22 14 62 41 120
32 375| 55 | M10x1.25 15 | 345 | M26x1.5 |258| 16 64 41 122 D'I:l
40 46.5 7 M14x1.5 | 215|425 M32x2 298 | 16 88 45 154
RMHS BEAE NIRRT OHE. BARTSHERART. XO
EHEEE.
ZS\C 1729



CVM5 %3

> 2L
TAME=EI(G)
cwmsc[ @&z |-[ e [ ]
63.1 28.1
(ACHy3#% % .65.3) ACHip4. 311
Rc(NPT,G)1/8 19.5 o
SUP V=)
zz
==
RIFEEEKA ;
XihBr |
SEEEEES
— U ‘ o
=!
AL || | [15]]] -
A KIFIN FEEECINA
H S+f7#
Z+1778
2z+ 151 020 ~ 0321515 &
(mm)
ARES #5%E | A [AL| B [ B | B2 | C: Ehs F |[FD|FT |[FX |FY |FZ| H | Hi | Ha | HX
20 ~300 18 | 1565 | 34 13 26 30 8 208035 13 7 4 60 - 75 41 5 8 |653
25 ~300 22 | 19.5| 40 17 32 37 10 26803 13 7 4 60 = 75 45 6 8 |705
32 ~300 22 | 19.5] 40 17 32 37 12 265023 13 7 4 60 - 75 45 6 8 |765
40 ~300 24 21 52 22 41 |473] 14 32 803 16 7 5 66 36 82 50 8 10 | 84.5
(mm)
FAEES 1 MM N | NA NN Q[QYy[ s [ z [zz *&R#E8H .
20 28 5 M8x1.25 15 24 M20x1.5 | 19.8 | 14 62 | 107 | 116
25 335 | 55 | M10x1.25 15 30 M26x1.5 22 14 62 111 | 120
32 375| 55 M10x1.25 15 | 345| M26x15 | 258 | 16 64 113 | 122
40 46.5 7 M14x1.5 | 215 | 425 M32x2 298| 16 88 | 143 | 154
BHIFE(C)
==l
= - prp
cvmsc[ @@ |-[ s | 6 21 .
(ACHy#7# .65.3) ACHHE. 5.1 8=
Rc(NPT, G)1/8 23 g g
SuP T[]
FHFEEIEKA L0058 =
] 2CD 10 0 ©
X§ihB1_ Hi L ﬂﬁﬁg v
. e = = =SSN
= -
wz g = < 5} /f\\
Z| = JL NI
= | | — 54
: T
AL ||| oL
A KJF|N T EEECOINA N LU ox2
H S+’ L ay
Z+15% RR e
72z + 51
(mm)
s fissE | A [AL | B [CD[CX| D Ehs F|]H[H][ I [HX[K]|L MM N | NA
20 ~300 18 | 155| 13 9 10 8 209033 13 41 5 28 |65.3 5 30 M8x1.25 15 24
25 ~300 22 | 195 17 © 10 10 2650 13 45 6 335|705 55 30 | M10x1.25 15 30
32 ~300 22 | 195 | 17 9 10 12 26003 13 45 6 375|765 | 55 30 | M10x1.25 15 | 34.5
40 ~300 24 21 22 10 15 14 3250 16 50 8 46.5 | 84.5 7 39 M14x15 | 21.5 | 425
(mm)
FikES NN Q |QY|RR| S | U | Z |zz
20 M20x1.5 | 19.8 | 14 9 62 14 | 133 | 142
25 M26x1.5 22 14 9 62 14 | 137 | 146
32 M26x1.5 | 258 | 16 9 64 14 139 | 148
40 M32x2 298 | 16 11 88 18 | 177 | 188
1730

O
2



s/ aues CVM5 25

WEIRE (D)
7 — pr
cvmso @ |-[ @' [ ] 6.1 26
(ACHy1p & .65.3) (ACH354.35.1) J©
Rc(NPT,G)18 195 23 é =z
TSP\ ==
KIS E KA o, oCD¥Lr10 ‘3% i
X481 _H TE Hioo 350 -
2l T = _ E
EEE IR
— ‘ ‘ — o
T T
‘A—:’ " L’:"N FEEECOINA N |y [Sen
H S+ L %;»
Z+1718 RR oL
72+ 5
(mm)
HE e A |AL | Bi |CD|CX|CZ | D Ehs F H | Hi [HX]| | K L MM N | NA
20 ~300 18 [155] 13| o0 [ 10 [ 19| 8 | 2085 | 13| 41 | 5 [653[ 28| 5 | 30 [mex125 | 15 [ 24
25 ~300 |22 [195] 17 [ 9 [ 10| 19 [ 10 | 263w | 13 [ 45 | 6 |705]|335] 55 | 30 | M10x1.25 | 15 | 30
32 ~300 |22 |195] 17 ] 9 [ 10| 19 | 12| 263w | 13| 45 | 6 |765|37.5] 55 | 30 | Mi0x1.25 | 15 | 345
40 ~300 |24 |21 [ 22 10] 15|30 | 14| 328 | 16 | 50 | 8 [845]465] 7 | 39 | M14x15 [215]425
mm
Py NN Q QY |[RR| S 1] Z ‘ZZ ’ ST E IR A AN MR B (0408 FF A%H) .
20 M20x15 [19.8] 14 | 9 | 62 | 14 | 133 ] 142
25 M26x15 | 22 | 14 | 9 | 62 | 14 | 137 | 146
32 M26x1.5 | 25.8 16 9 64 14 139 | 148
40 M32x2 298] 16 | 11 | 88 | 18 | 177 ] 188
HE A (U)
cvmsu| @& |-[ & |[ ]
28.1 63.1
(ACHI%E.30.1) (ACHY15 4 .65.3)
_ 23 RCINPT, GI1/8 195
e
> wn
e
y *fiAB2 '
© FIFEEFEKA \
;:< = Fi8B1 *H** 7@
e 2
—F () S EE== 28 -
& - g \ |
lLAL | ‘ :
Lojvj A KT FHEFEOINA it
104 z LN LLN_|
TZ H S+ F
ZZ+ 137
(mm)
iz 45%5® | A AL [ Bi [ B2 | D Ehs FIH[H[HX][ 1 ][K MM N | NA NN Q
20 ~300 18 [155] 13 | 26 | 8 | 208 | 13 41| 5 [653] 28 [ 5 | M8x1.25 [ 15 | 24 [ M2ox15 [19.8
25 ~300 | 22 |195] 17 [ 32 [ 10| 268w | 13| 45 | 6 [705|335|55 | Mi0x125 | 15 | 30 | M26x15 | 22
32 ~300 22 | 195 17 32 12 260 055 13 | 45 6 |765|37.5| 55 M10x1.25 15 |34.5| M26x1.5 |25.8
40 ~300 | 24 | 21 [ 22 [ 41 [ 14| 328 | 16|50 | 8 |845]465] 7 | Mi14x15 [21.5[425] M32x2 298
(mm)
iz QY[ s [TD[TT[TX[TY[TZ] Z [ZZ
20 14 62| 8 | 10|32 [32]52]3|116
25 14 [ 62| 9 | 10| 40 [ 40 [ 60 | 40 | 120
32 16| 64| 9 | 10| 40| 40| 60 | 40 | 122 D-J
40 16 88 10 11 53 53 77 |44.5| 154
HERHEREH . -XOJ

O
2



CVM5 %3

ZAMEHE (T)
cvmsT[ @& |—-| ¢reem || |
63.1 28.1 — o
(ACKI 5% 653) W% 1) Sz
RONPT.G)18 2195 ] 23 is
SIS EKA HihBs 5 -
3$i4B1 <4 ® i
— -3 ©
: Can NG
< -
fslar g i LR /@n
EE - TN
| | O
T T
AL 15 :
LR FEiEEONA #
A K|F|N N_[TT| g%
H S+’ 1z
Z+171
2Z+ 58
(mm)
HEZE FEEE A |AL | B1 | B2 D Ehs F H H: | HX I K MM N | NA NN
20 ~300 18 |155| 13 | 26 8 20 80ss 13 | #1 5 |653]| 28 5 M8x1.25 | 15 | 24 | M20x1.5
25 ~300 22 |195] 17 | 32 | 10 | 2630 | 13 | 45 | 6 |705|335| 55 | MI0x1.25 | 15 | 30 | M26x1.5
32 ~300 22 |195] 17 | 32 | 12 | 2680 | 13 | 45 | 6 |765|375| 55 | MI0x1.25 | 15 | 345 | M26x1.5
40 ~300 24 | 21 | 22 | 41 | 14 | 3280 | 16 | 50 | 8 |845|465| 7 | Mi4x15 | 215|425 | M32x2
(mm)
iz Q QY[ S [TD[TT[TX[TY [TZ] z [zz *¢eE#EGL .
20 198| 14 | 62 | 8 | 10 | 32 | 32 | 52 | 108 | 118
25 22 | 14 | 62 | 9 | 10 | 40 | 40 | 60 | 112 | 122
32 258 16 | 64 | 9 | 10 | 40 | 40 | 60 | 114 | 124
40 298| 16 | 88 | 10 | 11 | 53 | 53 | 77 | 1435 | 154
. ]
DINAUHEEER RS
et —
87.2
60.9 (ACHy#% % :91.6)
— Re(NPT, G)18 16,
MAX.10 82.1 R SuP
%z
Ro(NPT,G)1/8  19.5| <2
B4 SHINE3.5~07 sup 9
= = ! f =
(oI 3
® ]

MR
ey

CRER-WER EAANEHENSE R
REMH TRFEEM, TR,

1732

O
2



IR SEL/ A EAEE . WEA

CVM5K %351

020, 025, 032, 040

RS RRFE
o= z
iy HEIRKT - I R AR B B
R B S431 U G MIIFE
DC#it%& ACHIH&(50/60Hz) - — . &
5 Tocow |11 ooy | Fies AR T I R I8 X%CE% ﬁj
6 oorev|[ 2] scoon RN TT ERrILY
s o |V | DC6V || 3 | ACTIOV[ACIISV] AT N6 (RAP ISR SR,
FEEWHKS ST ocey 1[4 | aczoviaczaon n WY BERPERE (ML) | %R URNRDCH,
B AL R ey BT i & R EIEE (AT )
L| s %) DINRRE A B DCALAS (R . 5*%“ T EDIIAE
F|  mmezm DC24Y, 12V, S5 HAR e BT URERPEE | *ACMEE GTEE
= RETT G [ apusx S | muemErmmcepty) | 50 ELEO”
, L ipges Z [ Bien I AR EIE R )
C| waxn 1 2 EhR M wpmas  eF
D WEHE 2 2l D | DINmfEES s FHERER
T| AANERE 3 SER s RS
Rt 3 e D B SRR TR
E E B R T BRI

-CVM5K L
CDVM5K

ITHIFE

FEP.1734,

WREMET — 1 w&ﬁxAﬁ
(R BB BT ERIE s | on
Figg | Re (migs | zmirx |
y S 14
HAREER TN | NPT J | ranm WESHEFXTENTES | n | op %;%1;1%
FARES TF | ¢ K| mwans . %) 3 18 2D-A9], M9
20| 20 . CIRIRE 1 7F £ B
2 oo | G T MERRSENAS B,
%iig 2T AR B B LT i A HARIMFF X (DCT
2[c2mm | [F | ppponEm | WERFERET OGS Wi O HTC%) 36 58
o < FEROFMENRRCSHELS, A (F198)
SHEL4THE(mm) BT RRR B g, (#51) CDVMBSKF40-100-11GZ ’
RS IP.1734,
BEEBMETF X mnt A sdntanssnan 282,
ig RBEE BT S&KE (m) .
mx|  wEwR | 92 x| mmmw) o o L} 5[ 135 el 20
7 AEalE | Emald |[EE)V)] (L) [2)[(N)
3% (NPN) MONV | MN (@ (@ @O [—| O
ammsn| | om(PNp) sv. 12y MOPV | MoP | @ |@|e@|O|—| o |
2 o MOBV | MB | @ |@|@|O[—| O B
z FER - - H7C (@ | @@ |® —
i 3% (NPN) MONWV | MINW | @ (@ [@[O[—| © "
# | pHiER2e8T) ss(ere) | 2av |12 [vopwv| mopw | @ (@ @ O | o |7 |4EE
% 2% 12V MOBWV | M9BW | @ (@@ [O[-[ O —
* esae | HELHZR 3% (NPN) #MONAV | *MONA | O |O | @ |O | — o
ot 3% (PP sv. 12y FMOPAV | *M9PA | O O] @O -] © |
T 24 12V #M9BAV [*M9BA | O [O|@[O [ — ) -
HLHBT (268 R) 445 (NPN) 5V, 12V — H/NF | @ |— @ O |— @) ICE 3%
P T I Y - A%V | A% |® | |@| || — |icmm| —
5 L7 100V #A93V | A93 [ BEEK AKX Ak - -
" Hipgt %] 100V | A9OV | A% | @ |- |@|-|-| - [icm
JE— 5 100V, 200V - B54 o - 00 - -
[kl W
i % 2w |oav | Y [200viwE | = Bes | ® | |® || - - |eE
il L - - C73C (@ |- |@e|@ @ —
x VT | — CcsC (@ |- |@|@ @] — [icom
BWiEr 268 | ERLER | — - — |[B5ow (@ |- |@|-—[-| - -
HSEKFES 05m... ; ()MONW 3 OEMHEA SR XIS
im... (5 ) MONWM ¥ AR RS OBMF X TREE FRASHAG E BREREARES RO K MEE.
3m... (45) MONWL R SHRAMRSE > KIESAAIHERFIA,
5m.. () MONWZ 2 FLEKIMIAE X3 RD-A3, D_I:l
ES4%. (#5])H7CN
HERBRMSN, FATUE SR TFXERP.741,
HSEMBIELOUMETXOERSNEN >R AR, X1
¥D-AC], MOTRIBEM A X, RBHIT (REK). (BR. REMAXREME. ARE.)
% SVC 1733



CVM5K %3

g
7‘T€ #iﬁﬁéﬂ’\]é‘%ﬁ.iﬁﬂﬂ‘%lﬁﬁ’é HI9Z (mm) 20 25 32 40
HAREEHEE +0.7° 0.5
AOEHEE R =5
220, 025—+0.7° EHEA EATRIER
’ " RIERES 1.0MPa
—+05°
032. 040- 205 BEERAESN 0.7MPa
AN H{ER BHREAEN 0.15MPa
TR BE R A R A R B -10°C~50°C (K LR )
N il FE (L)
Ll 1
H‘&ﬂ'#:ﬁﬁ} &ﬁi e HiEkERE 3
BRIEFX AUHGRARTHLEN. G5 FESEE (i) 50~700 *| 50-650 *| 50-590 | 50~420 *
S iEHHE 0.27J 0.4J 0.65J 120
BT NE Re1/8
{{al
. i A Shizo6/rs o4
5&": EAD gRWER.
= U, Tt

ERAS
B

O

T l ;T‘ <]\]

i
2
mu*m

(FREM=MmEF)

EANEHE. FUEHE

[FFes] s/ AR

XAQ | FHERER

BT R B IR S P 1739~1741,

- REHMTTRER/NTRE

- BN RERREME (TRRmQNA)
EREBE

- R

CFARBREMRARS

1734

SE)RFSHEEREI X B RAS TR RNE. EILEE A NG & EEXHE 0 _ER%EH S #AN120-M5

FHIERAEHRA,

B B KA
S SYJ5[190%7!
shig EHERER. ETFEEHER T RFMER
FARE T E SR T 51 R
HSHSAR F G PIRAESE
ik R (m/s?) L) 150/30
BRipE B
HEHER(G) LEHRER (L) MEHER (M),
SE&5IHAX DINFEAEER (D)
G.LM [ D
\ [oc 24.12.6.5.3 \ 24,12
KERERE(V) [AC 50/60Hz 100. 110, 200, 220
RFREEH R EH£10%*
HFENE(W)E2) |IDC 0.35{#4T . 0.4 (DINFHEE K A 75470.45) |
100V 0.78(#%7.0.81) 0.78(7#%7.0.87)
110V 0.86(#47.0.89) 0.86(#47.0.97)
) o [115V] [0.94 (#4T.0.97)] [0.94(#47.1.07)]
MR (VAVE |AC 0y 1.18(#47.1.22) 1.15(#47.1.30)
220V 1.30 (%547 1.34) 1.27 (%547 .1.46)
[230V] [1.42 (%47 . 1.46)] [1.39 (47 1.60)]
i B AR B ZiRE (DINFIREER . TARM A o] B pE)
-zl LED (DINF 3R EE R HIAC A KT )

S ARIRIEC60529,

3%AC110VFIACT15V3tE, AC220VFIAC230V3tiE
MACTI5V, AC230VM &, AWBEEHHMEDEMN-15%~ +5%,
ANEOAE . EW TG CNMEREATE, EEENERBASEGT. HHETIRRRETRN

B (1833 FHI4AM8) .

WfiRa1:45~2000Hz HAHIR, TW THHKSHHEARERTTE, ERLMEFBLNERMET. o
BT URIRIEE TR E (AR FHIHE) .

2V ERER.

IRETIER Uik ae=2%05
Ak NP LS B3P MR REFTRE
i) A FRAETTRE (mm) J A 700
20 K A #110°C
25 25.50,75.100.125,150 P ERRNRSIEE.
[ 3 | 200.250.300
40

) LIRS R TR ERIT IR .

R A1000mmEg TR T ik B AT HE R TR

poton

BEHE.

SVC

O



wmsa  wrmsn.xiem CVIMSK %%

BRE% ko)  REHRHRS
EI£2 (mm) 20 25 32 40 &L£2 (mm) 20 [25[32] 40
HAR 022 0.29 0.36 064 e B OM-L020B | OM-L032B | OMHL040B
/o0 B RE R 037 0.45 0.52 0.91 E OM-F020B | OM-F032B | OMHFO40B
P 028 038 0.45 0.76 $EHI} CM-C0208 | CM-C0328 | CM-C0408
HERE 0.26 0.33 0.40 0.73 R CM-D0208 | CM-D032B | CM-D040B
WE A 027 0.35 0.41 0.77 il (15925) OM-T0208 | CM-T0328 | CM-T040B
EAhA 0.26 0.36 0.42 0.74 K2 REZE BB 1N 18,
S50ty A 0.05 0.07 0.09 0.14 SO T BT A (0407 ) B
TEm | ENBEL 0.06 0.06 0.06 0.23
SR | WAk () 0.07 0.07 0.07 0.20

(1) CVM5KL32-100-11G

0.52 (45 MERIO32) - HEANR M 0.09/5077%2
1004772

x100/50 =0.70kg

- DINFEAREERY3 &, 1848H10.03kg,

- MEBIRMZHE, 15HIN0.02kg,

SRR AR A5E, E100.03kg,

RRFARME
i EEE TR
e T
RER | | BRA | BT | R [ | EHEE
RERR 28 | B8 | @Hw | Ek | g | A
2hn o] @ - e | o
D o2 | o - e [ o ) )
AR o | o - o [ o
AR A o | @ - e [ o
- . RN ERETD NERTLAREREES,
R L @ | & O O nfmmmn AWEMD EAEWRS.
) ME IR - (] . [ ] [ ] - T ESIMEMEMAEL LR R ER L,
TAFIUE 55 =21 (1) Y - ) o ° JE4) B IR LW (0400 FF O4H) .
- SE5) 12 5 i e 2 Y
rssy el o | - | e | e )RR A £ R
Bt 4 (AT $EI5)
=

MERESL. WEPEL. BRAHE. HYAH. THEE. REES. HMBENEASIMERYT, BES%P.1738,
MIRFRE. BAREMENRESIMERT. RIERENHRT, H5ECM2-ZRFI#P.255,

AP mEBEMRFEEED

rﬁﬁﬁﬁﬁ%iiu REFEEN. SE/AREESET. #MEFX/ HEFEEM. 3458EHE/ XETEFTHEN"RER

e
e
\ FALMEE |1 SE/ B
g4 ANFEE

DAL EEESE. OESHTHEMGA LSEATHA.

SEMTEELRED L AEELN SAEEE SMIEEAHE | BTRMTRHBEANNERS, REANHE & SAATHE.

. QOFEESD . MVGQ

. S RGELS RFEH R AT EHE MO SR EEH

ANEE ETTER,
(DR EEFE b RS TS AERY . O BRI FREA DA AL

BN REHSF AT, FEERETE, B ERARORRS | Eﬁﬁ‘ﬁgﬁwﬂﬁ B SHITHNRESEAEE FRGHTE.
EEASRERREN, FIERFATR2RERS, BegRfy | EEEER, .

AHONERENLAEBET, X6 FEEIRRENHRELS | OMFETEFANRETSHRNLS,
T RE, | SEREN ERRERENRE DETHPESRR.

sirEEEhsE | 020 | 025 | 032 | 040
N-mXT 0.2 | 025 | 025 | 0.44 ‘ EE
=e=23
=R
OISHIARAE .

FERRHNZRERAEERSTSRAREAMRITN. MAEEE N
MYENRBERBABAMBETRRE, FEEM. (SR
QOKHpELESR D-0

WK EE GRS, T ABRHCBE LT, BRI AR R R F

AR S HHE M ER TR S E 0, X0

%SVC 1735



CVM5K %3

i
2%
|23}

(30 9

i

DINEUHEE

A\

HEREELHE

TR

— ; —cffl | |
— g ¥ ﬁ = ]

HRFEE HRFEE

F5 BER MR #=E F5 BIR 7R #=E

1 | FFEE BEe AR AL 18 | SEMINE EN

2 | FAFIEE BES AR AL 19 | EAETHE NBR

3 | fIf TR 20 | EEHTHE NBR

4 | BE BEe 21| #p bl

5 | EEM RER 22 | BERE BEERR

6 | HE HEES 23 | TR A

7 | BHEER FEFER it 24 | FATESHEEHE NBR

8 | HiMILE 3] BEREL R 25 | JRIREAH NBR

9 | HH PES 26 | By NBR

10 | W2 #iE TEBRERE 27 | RiR#EE A 2257
11 | HRELENANRIER N 28 | WHARHSTIRE ASN2-M5
12 | T ERENNRRE TER 29 | RERE N ER
13 | SF4R HES SRR%E 30 iR sl IR
14 | ER HES SRAE% 32 | unEEL AL E 206
15 | FEREIR — #*BWRTTH

16 | EmEA B G T4/

17 | B BEE - ZHES
HEMAR SRS s o MR 50 [ 25 [ 32 [ 40

SvJ 5019 0 —T Tt,_. Fie TR0 30 | #FEHE NBR | OM2K20-PS | OM2K25-PS | Chi2K2-ps | OMkao-PS
AR SRR ELDCH MEHE LTKEBEE, BIEE,
T E Faf -Q HMEEERACH THBAEE S . GR-S-010(10g)
SHILTEe ST ERE ({RBRDINFAE )
RipESE

1736

SVC

N



wmsa  wrmsn.xiem CVIMSK %%

AR (B)AMLRTE
CVMSKB [ & |—

D 63.1

(ACHI#54 :65.3)

28.1 Rc(NPT,G)1/8 | _19.5
(ACH 74 35.1) SUP
L
2z(3
==y 3418B2 Ha
AaKA \ [ =11l
H
winB T | —
- H 2l
EL LH - § &
f—
1 [ 1
AL 150, s
A F|.N FEEECONA N
H S+ F
3 ZZ+17%8
B RSk -
TR K EE {206
SUP §\
=A{ e
1
W E = =
o=
8 ¢ 8
*$i4Bs
g ] %!! / ()
‘=H=LW— 4 /
X
dll [ =\
f
h Jw|_|
2Z+ 1718
DINBUEEX AR BIRHHESHP.1732,
(mm)
[ f7festE | A |AL | B1 | B2 Ehs F | Q|QY| H |Hi |H [HX| | |[KA MM N | NA NN S |2Z
20 ~300 | 18 |155] 13 | 26 | 2004 | 13 |198]| 14 | 41 | 5 | 8 |653] 28 | 82 | M8x125 | 15 | 24 | M20x15 | 62 | 116
25 ~300 | 22 [195| 17 | 32 | 268us | 13 |22 | 14 | 45 | 6 | 8 |705]|33.5/10.2| M10x1.25 | 15 | 30 | M26x15 | 62 | 120
32 ~300 22 [195| 17 | 32 | 2650 | 13 |258| 16 | 45 | 6 76.5|37.5(12.2| M10x1.25 | 15 [34.5| M26x15 | 64 | 122
40 ~300 | 24 | 21 | 22 | 41 | 328 | 16 |29.8| 16 | 50 | 8 | 10 |84.5|46.5|14.2| Mi4x15 |215|425| M32x2 | 88 | 154
W ERRS (mm)
h (4 JH | JW

=
iz | B e F 250 [ 51100 | 010 [ 150 | 20130 | 150 | 51-100 | 010 | 5120 | 200 |1 8568|5180

20 30 36 18 68 81 93 106 131 125 25 37.5 50 75 235 | 10.5

25 32 | 3 | 18 | 72 85 97 | 110 | 135 | 125 | 25 | 375 | 50 75 | 235 | 105
32 32 | 36 | 18 | 72 85 97 | 110 | 135 | 125 | 25 | 375 | 50 75 | 235 | 105
40 41 | 46 | 20 | 77 90 | 102 | 115 | 140 | 125 | 25 | 375 | 50 75 27 | 105
(mm)
HZ zZ
© | 1~50 | 51100 | 10-150 | 151200 | 20i-300
20 143 | 156 | 168 | 181 | 206
25 147 | 160 | 172 | 185 | 210 D-O0
32 149 | 162 | 174 | 187 | 212
40 181 | 194 | 206 | 219 | 244 X0

1737

O
2



CVM5 %3

Bt R =1

ey o] ik e 4sr )
AL RIS ) EATHEESL (mm)
1-020B, 032B #mil#&H 1-040B PR AR RHIR
ND o - Y (MAX) PN
2] A / ) g oNDH10
i - MM "\ 45°
I + MM - 1
[—O / = N
A
Ui W Al Lo
Re Z (MIN) | "7\'
fakES A | H MM NDHio | NX1 |Ui |R2 | Y | Z E1|Li| MM |NDuio| NX [R1|U1
20 18 | 41 | M8x125| 9 9| 9 91| 14| 10 | 11 | 66 20 |36 [M8x125] 9 5**| 9 9i[10] 14
2532 [ 20 [ 45 [ mox125 | 9 2] o0 9| 14| 10| 14| 69 . 20 | 38 [Mi0x125| 95| 9 3i[10][ 14
40 24 | 50 [ M1ax15 [ 12 o[ 16 0 [ 20 [ 1413 ] o2 1-040B | 40 |69 22] 24|55 [ Miaxis] 1273716 2i]155] 20
g o] sk E N
WA T HESL RIS (mm) %HTJ"PEJ: (mm)
Y-020B. Y-032B#im 54240 Y-040B #E %
oND7LHIO MM Y (MAX) T Ej?@?y
oNDZLHIO
MM __oND7LHI0 [ do |
[ hdo ERas
i = i
W 2~ 9
A U:
L1
A
#72 |A[H[L[] MM [ ND [NX2[R U] Y ][ Z ) EanE | A A E
20 |18 41|25 |mMex125] 9 |9 [ 10] 141166 Y-020B 20 46 | 16| 20| 25| 36 [ M8x1.25| 9
2532|220 | 45| 25 [mioxi25| 9 [9 2] 10| 14| 14 | 69 Y-032B | 25 32 [48 ]| 18| 20| 25| 38 [ Mi0x125] 9
40 24 | 50 | 997 | M14x15 12 |16 05| 13| 25 | 13 | 92 Y-040B 40 68 | 22| 24 | 49.7| 55 | M14x15 | 12
e NX [NZ | Ri | Ui |saguns |4HER
Y-020B 2l 18] 5 [ 14| cop1 | smmECHO
Y-032B | 9 %] 18 | 5 [ 14| copP1 | sAECH9
Y-040B | 16:2:) 38 | 13| 25 | cDP-3 | @3x18¢
SIS RSk S BT 38 1 24 (0400 FF O ).
" TN "
SUELH P $h/ 44 B 8R4 mm) - SRS A S M R B (mm)
4112/020 025 032 5112 /040 4112 /020, 025, 032 #112 /040
CDP-1 £ CDP-2 CDP-1 38 CDP-3
| 2x03 % 2x03
2 /a7 g8 2 / EH 88
= ~ F—_Aly
g | e [ 17 s w7 1S
115 25 115 4.2 L4977
H#ACHO ERBFOS 4AECHI RO
¢ kB3 " N . @3x18¢ ) o i " N - 23x18¢
IR B (2400 FF O #). I3 B (2400 FF A ).
ﬁiﬁ“éﬁ?ﬂ (mm) f%ﬂgﬂ (mm) Eiﬂlﬂ‘iﬁ: (mm)
i s i 2 )
RN 226 i HRHR
20 d 30°
T -
¥ 1
% (=]
S ol
) 22
nl ul =
®g |EeEg|B|[C|D| d H g |Eamz|B|C|[D| d H Be | EAHE H
NT-02] 20 |[13|150[125[mM8x125] 5  SN-020B] 20 |26 30 [255[m20x15] 8  TN-0208] 20 10
NT-03] 25-32 | 17 [196]165] Mi0x125 | 6  SN-032B] 25-32 | 32 | a7 [315[M26x15] 8 TN-032B] 25-32 10
NT-04 40 22 (254|210 M14x15| 8 SN-040B 40 41 [47.3]1405|M32x2.0| 10 TN-040B 40 10
1738 ZS\VC



CVM5 %3\

TR Z

=

BT RE S R E (TRERRGNN) RRESE

ARSI
D-A9[T2Y

e
[@>|

|A| 245

122)
() WHIERD-AR G E, ABRTREIMIFXMEBORT.
D-C7/C8%!

Tehh RRETEFF K
D-M9[JZ!/D-MOIWE!

7
Z

=Hs

HEAXESREME (TERGEAUMN) RELSE

AL P e
B REEREMNE
HEMEFFE D-C70] D-H7C]
25 pasv) | pmeowey | DB D-C80 pBsow | DHC
D-A9CJA (V) - g &
D-C80C D-H7NF
fakES A B A B A B A B A B A B
20 6.5 55 10.5 9.5 1 0 7 6 4 3 6 5 25 1.5
25 6.5 55 10.5 S 1 0 7 6 4 3 6 5 25 1.5
32 7.5 6.5 11.5 10.5 2 1 8 7 5 4 7 6 3.5 25
40 13.5 11.5 17.5 156.5 7 6 13 12 10 9 12 11 8.5 7.5
S ) SRFR IR E LR A AR T X BRI,
BMHFXLRESE {mm)
N TR
D-M9CI(V) Sy | Germ D-C73C
D-MOIW (V) D-G5NT D-H7OW D-C80C
D-MOLA(V) | p.y7c D-H7NF
#iz Hs Hs Hs Hs
20 23 255 22.5 25
25 255 28 25 27.5 D-D
32 29 31.5 28.5 31
40 38 355 32,5 35) -XD

O
2



CVM5 %3\

MR ZREQ

A Lt I X RIR/MTIE

KAV, RAKME, ARRIEE.

(R +30% % %)

ZEBERFHT B RAGEN,

1740

O
2

N 8K (mm)
BMEFRRENK
B 7S EZS S
RERE B—mH FRERE 5 —m
D-A9[] (n=2)
D-M9[] 10 1531 45 %1 15+45T 45-+45(n-2)
D-M9CIW (=2, 4, .- 122) (n=2,3, 4,5
D-M9LIV 5 20 s 2035 0-2) 36+35(n-2)
(n=2, 4, 6- ) (n=2,3,4,5-)
D-A9CIV 5 15 o5 15+35{0-2) 25+35(n-2)
(n=2, 4, G-142) (n=2,3,4,5-)
D-MOCIWV " 2 o 2o+35(”;22> 35+35(n-2)
D-M9CJIAV (n=2, 4, 6---)E2) (n=2,3,4,5)
(n=2)
D-C701 15+45 = 50+45(n—2)
10 15 50 2
2 (n=2, 4, 6 22 (n=2,3,4,5:)
g:mgw “ - " 1544510520 60+45(n-2)
D-H7NF (n=2, 4, 6.-+)2) (n=2,3,4,5:)
D-C73C (n—2) 65+50(n—2
D-C80C 10 15 65 15480775 +80(n-2)
D-H7C (n=2, 4, 6:--)i%2) (n=2,3,4,5)
D-B5(/B64 " s . 15450 ‘”;2’ 75+55(n-2)
eI (n=2, 4, 6--122) (n=2,3,4,5)
(n-2) E -
D-B59W i o0 7 20+50 1 5+56(n—2)
(n=2, 4, 6:-+)2) (n=2,3,4,5-)
SEINAFHEOHE . An+ 1 ENBERITH,
N BUTFRREN (SR T ERTEEERTEE.)
AT X
SEREE B—m@!
A 15
BHFRES
AT 5 E A i T () R UFE Bhemm AL B H B S RFENLE . BT RAGHSEATHHTE (EEEEEE5MU) £ #EFR
STHRE.
D-A93 - 45~5071 AT
D-M9] P -
D-M9OW 15-20f7 T 45~55/TR T
—h s
THESE
(mm)
K
TS S
B i 20 [ 25 [ 32 [ 40
D-A91(V) 6 6 6 6
D-M9CI(V)/MICIW (V)
D-MCIA (V) 35/ 3 | 35| 3
D-C7[/C80
D-C73C/C80C T8 8|8
D-B5[/B64 8
D-B59W 12 [12 [13 |13
D-H7CVH7OOW
D-G5NT/H7NF A A s
D-H7C 7 |85 9 |10



wnsrxnze CVYM5 25

7t =
AR REHRATS
= #I{E (mm)

S 025 032 040
D-M9I(V) 1) 1) 1)
D-MOCIW (V) BM5-025 BM5-032 BM5-040
D-A91(V) (abcdy—4) | (abcdy—4) | (abcdiy—4) | (abcdh—4)

#2) BM5-025S BM5-032S BM5-040S
IR (beeflh—4) | (boefh—M) | (boefr—H) | (boefh—4a)
D-H70]

Bn;ﬁx’ BM2-025A BM2-032A BM2-040A
D-C7L/C80 (c, dB—4) (c,dx—4) (c, dh—4)
D-C73C/C80C

33329'3\{\,364 BA2-025 BA2-032 BA2-040
D-G5NT (c, dy—4) (c, d—4) (c, dX—4)

E) FXRRR(RAMR)ENEERE. =SF k. Bk BB SR ORNTERER, NeRMESR

2%,

HEAZRBESKASHIA

¥2) RED-MOLIA(V) BB FF XA, MBHFARIRRRKAERTI L, WM RTRSIA. Bie. %

[REEWM ARSI MBSTLR ]
ég?iﬁx%ﬁimﬂ!ﬁﬂﬁ?%d@ﬂ!ﬁﬁ

BRI,

B A EARERE

(BT FAUETFAREN, BHTTH.)

BBA4.D-C7, C8, H7#!F§
7E4) BBAAELER = @& E %K.

FRFR -
a[ BB (EAR)=
e[A&(PBT) 2 / SRR EE
o[ gEH)
ST

(FFRRERE)

BT R RN
SRR, W (C)MO MR R (S ELEEME—0) .

BREVSRORTIEBEHMEFF XN, TR X BT RE. -:
HRMES IR~ HE R, 1
M FF AT BS SL&5IH (5ldTm) K 1

D-B53, C73, C76 — 1

i D-C80 FAETAT ,

D-H7A1, H7A2, H7B HEHER () — 1

TR D-H7NW, H7PW, H7BW BUER (26 8 7) '

D-G5NT IR R 1

HEMARMT XL, QUHSEMEEL. FAEM>SAR, 1
3 AR (NC=bf R ) AL RBEMEFF 5 (D-MOLJE (V) B b, HREMARER, 1
___________________________________________ o

1741

O
2



h

iR SE/ BIER - EEER . HEEH

CVM3 %5

020, 025, 032, 040

RS RTHIE
= £
ke FERE Y 35T I R E B
ZEpst 20 | 20mm DC#it  ACH#I#&(50/60Hz) | [B£&5IHAEG LMEIAE
SR |[25 | 25mm | [5 [oc2v] [ AC1OOV %S| s nemErEE | %CH5E GTE
B gz’gim 32 | somm | | 6 |DCi2v | [ 2 AC200V S 1 BRI ;‘;iﬂ%ﬁuéﬁsgq
L | hEmEs 20 | 20mm | | V | DCev || 3 | Act10v [ACT15V] z BT Y B E R BB 3R, U RZDCEY,
F| #fuzzmn s [ Dosv | [4 | AG220v (AG230V] R i B (R AP (AR )
G | EfAmzxm r Tooay U | #femyg i e R B (MR )
c SERL aTeyNrT— ) S| M EDIIAE ] .
D WEHRE HDCHUE N HEHRK Figs] EHTAHSEREIH %fgﬂggﬁ Ef*gﬁ;fgﬁﬁ
T | EHWEHRE 4DC24V S | B S |HiEFHERPER(ERMR) :
T 12v, T [ ewrsm Z |5l SEERPERERRE) ] o oy
Fias|  FBEmER

CDVM
;’é

D | ETE#% e TARHER
- 1 - E | ETE#S X FafiER

R @umsezm l , _
(MR e S4&5IHAR BTN
T G| mB#&s Er=ry YN
T | o L Ui s | 14 S
M MRS n | o FAP.1743.
R ERIRSERAS REAR D | DiNaiggEs S
NERAERMAXNGES W [Be8_ BRnARED | o BEFRERMAEY
FEpRENFTESHERS. | F|  tminEn | HUEF RIS D L oL T
(1) CDVM3B25-1508-5G 3 o 8 1 7 £ID-C70] HIT]
SEATIE(MM) e sz amif xRN TRA L E, 215750, (XS
HRAEFTRSIP.1743,
BEEBETF K mot Fx gkt aniuss namsa 8%,
| wEmE 54 Y enmu ARSE BT eats SEH | panm
3 &l . |7 2 (5 = 05| 1|35 |54 gl =ik
B |y ~ AC I meim | mmeim EEs| M) (L)](2) il
3% (NPN) MONV | M9N | @ (@ |@|O|-| O
o HEEHE| | 35 (PNP) sv. 12y MOPV | MoP | @ (@ |@|O|—| o |
I, v MOBV | M9B | @ (@ @O |—| O B
;’; BER 5 - HC (e [-|e]@]® —
325 (NPN) MINWV | MONW | @ (@ (@ [O[—| O "
}é BIRIET 2627 # amiene) | 2ov |2~ mepwv| moPw | @ @@ O o |°°# %Fffg
% 24 12V M9BWV | M9BW | @ (@ |@[O[—| O -
B e HiERgR 3% (NPN) #IMINAV | *MONA | O (1O | @O | — O
”(’272’?;’ 3% (PP oV 2y =IMOPAV|*M9PA| O (O @O —| o |
2% v *M9BAV |*M9BA| O |O|@|O|—| © -
BLHR S 28T 425 (NPN) 5V, 12V — | HINF (@ |- |@|O|—| O |iceEm
o [SEUEEN T ey - A%V | A% | @ | @] || - [cmm| _
& i 100V |wA93V | A93 | @ |- |e@|e@|—| — -
& HEHER || 100V | A9OV | A9 | @ |—|@[—|-| — |ices
JE— 5 100V, 200V = B54 o -0 0 - - .
pe | 2 oav | YV 200V | = B64 | @ |—|®@|—|—| - - %P?ng
il L - Cc73C (@ |- @@ (@] —
% 2T | - | csc (@ |- |e|le| e — |iceEm
LT 2 g | AREER A - - — |[B5w (@ |— @ |- [—-| - -
HSEKEILS 05m.. . F2E  (BIIMONW  OBMTMRE I LR KA
m (BIMONWM 31 A MIEBAIMORMTT %, TREA LAR A 8 b ERTHRIES BORAME.
am.. L {45 MONWIL PRk RS L S0 SR A SR,
5m... z (£ ) MONWZ 2 SLEKIMIAE (XA R D-A93,
TG4 N ($])H7CN

MRS, BHTHEESNBEFFXFRP 741,
SR BELNBMFXNFASNEN™ R ER

D-AC], MOIREEMAFX, FBHT (REARK)

1742

L UBR. IRBEMIFRZEM, AEE)
% SNC



A A A R 3 FF R RIRE M TT
RSHEL,

rdef| .
STHIS
(EREMERER)
[&ries] Wi/ R \

XAD | s REE |

TR TR BMIES WP.1760~1763,

- T RFBNETFRBRNTRE

- BMTTREERENME (FTRARRANA)
EREBE

- ESERE

CPRREMRARS

mmsm aem  weE wxEy CVM3 231

g
B A SR (mm) 20 [ 25 | 32 | 40
fERTRE SRR/ BEERBEEL
PEHR =5
Zi $BEN
RIETES 1.0MPa
BaEREN 0.7MPa
BREAEA 0.18MPafii 0.23MPagi[E]
HEREREATKEE —10°C~50°C (K LR
il FE(FHm)
FERELE 14
BEOE ST NEL Rc1/8
RS HMNZo6/H R4
FEhRE EBER(BRA)
SFEE 027 0.4J 065 1.2J
Eﬂsﬁgﬁrﬁﬂﬁiﬂfiﬂ; e
wRRA Al
A MEMHE. FUEHE
BB ) KA
e SYJ5190%7
hig YEHER. ETERUERTREAER
ESHSHR G SREIRAERE
it e 5 Mt R (m/s?) £ 1) 150/30
RipHE [ EN
HEREHLER(G) UBEER (L) MEEER (M),
S431HAR DINF#EEER (D)
G, LM D
DC 2412.6.5.3 24 12
BEBERE(V) }ACSO(SOHZ 100, 110, 200, 220
RFBEET WEBEM10%
HFETE(W)E2) | DC 0.35{#%7 0.4 (DINFEEE R A9 H470.45) )
100V 0.78(#47.0.81) 0.78(#47.0.87) cva
110V 0.86(#47.0.89) 0.86(#47.0.97)
A ac |15 [0.94 (47 .0.97)] [0.94(#47.1.07)] Cvam
200V 1.18(347.1.22) 1.15(#47.1.30)
220V 1.30 (%547 .1.34) 1.27 (#547.1.46) (W
[230V] [1.42(3447.1.46)] [1.39(#47.1.60)]
i EE R ER R (DINEERER . TARME H T M)
HETAT LED (DINFE BE 3t B9AC 54T )
SKHFRIEC60529. V3
MACT10VHAIACT15V4tiE, AC220VFIAC230ViEiE.
MACT15V, AC230VHipE, ANBEEENHMELEMN-15%~ +5%, CVS1

FENER %T%ﬁ%ﬁ%ﬁ%%ﬁ%ﬁﬁ@&é%ﬁrﬂ EBEMFBEONSRMET. DAHTIRKREL RS
o T HIHAME) .
f#kan: 45 ~ 2000Hz K, TW- TAHKEHMERARTRE, EEETEBENEEMET, & MVGQ
FIHAT RIS TR E (AR FHIHE) .
E2)VBUERER .

RETIER
#E(mm) ) BROEFTRE (mm)
20 25 50.75.100, 125,150
25 25 50.75.100, 125150
32 25 50.75.100,125_150,200 ™
40 25 50,75.100, 125150200250

1) BT UM TR TR IR T B A
E2) ST h B ARIETRE.

EitHH A

SIPXOMEMP 3 M BAZR® Bt hE BN~ 8E 20 B HARE . | @
HERIERAN

| 505 X0 EMP2TH AR (2 BERMN ) RER~R B RN wa-gAns . | |-XO

ZSNC 1743



CVMS3 %3

LR R M4 Bt 14
it AR Taw R0 S AR AT IR PR,
REM | | EHXA | EHT | DT | e o @R S JP.1738,
P #g | #8 | wm | g | @k |PORE|THay
HEAE (1) [ ] — [ [
o o) B Y @®(2) [ ) — [ [ ] =140 -
kD o) | o | — | @ | @ ) ) %ﬂiﬁé
FATM AR o) [ — PY PY EETAER TR IRE . T F IR IE.
HHRE H— [ — [ [ [ [
13) WE A o | @ ry ° Py - _
AN E 43 =@ (1) [ ] — [ [ ° ~
AT E 5 E = @(1) [ — [ J [ J
ENERERY RERDAEERERE,
SE2) EATME A FNEHE R EHRE.
SE3) MEFR RN T 53k b 558, AL BRI L,
SE4)BIRGE L ML B (2400 FF 04H) .
SE5) BN R EE | TS
6 ) IR A A L
FRER
/(O NEEAED (kg)
HfZ(mm) 20 25 32 40
25177 0.27(0.27) | 0.37(0.37) | 0.49(0.48) | 0.84(0.83)
501712 0.29(0.29) | 0.40(0.40) | 0.53(0.53) | 0.91(0.90)
751352 0.34(0.34) | 0.49(0.48) | 0.65(0.63) | 1.10(1.06)
o | 10093 0.36(0.36) | 0.52(0.51) | 0.70(0.67) | 1.16(1.13)
RE | 1250782 0.42(0.41) | 0.61(0.58) | 0.83(0.79) | 1.36(1.30)
1504772 0.44(0.43) | 0.64(0.61) | 0.87(0.83) | 1.43(1.37)
2007732 — — 1.03(0.99) | 1.68(1.60)
2501782 — — — 1.94(1.82)
e EE B 0.15(0.15) | 0.16(0.16) | 0.16(0.16) | 0.27(0.27)
g | EER 0.06(0.06) | 0.09(0.09) | 0.09(0.09) | 0.12(0.12)
*ﬁ’&f FEHFE 0.04(0.04) | 0.04(0.04) | 0.04(0.04) | 0.09(0.09) | ;435
2 T wEma 0.05(0.05) | 0.06(0.06) | 0.06(0.06) | 0.13(0.13) | (i) CVM3L32-100S-1Gi (232, 100752t
Hia 0.04(0.04) | 0.07(0.07) | 0.07(0.07) | 0.10(0.10) %Fﬁ;ié 0.70
T C REMTE
| AP 0.06(0.06) | 0.06(0.06) | 0.06(0.06) | 0.23(0.23) 0.70+0.16=0.86kg
WAL (F55) 0.07(0.07) | 0.07(0.07) | 0.07(0.07) | 0.20(0.20) | - DINJGEREREIFHES 548710.03kg.,

AP B REEE

o Sm O em R e R R R R ER SR SR RN SN R R SR R R R R SR R R S R R R R M R M M R R R - -
: R, REEIEEN. S/ XEFEEWR. #EFX/ £REEET. 34 5BR#E / ARETEFTHEN~RER 1
1 1
Lﬁ_mé ________________________________________________ -
FERLMES
i) Axw
OEERBEEE, ) N QR Efl=E HMEHERHSEL,
TR SR O LI NE LA AR ERE s NELEES Sk SHRHENGS SHASHNEESENSE BRG0NT
B AR,
A = @ttt S RREE K,
A&k RIBELRENGLE L BN EER.
\bziﬁbﬁﬁa
MG ER RS RN R TR E DM SEL A E
BHEERTER, \ HERE
QiEEsREEE.

TR EHEN KHEEEEELVERAEGEN TR (PLEFH.C
HHMHERETR) AEEAGENRR TR hA TEBEEE
MF BRI G EA S REABTHZRE ME+2ER. 5B
REN BRINEM B FERAFUELENEAGE B SHEHE

=

Lo

1744

Ass
IBHIARAE .
AHACHN>RENAEERE R FREAmMRITH. AEEEIN
MNIENTURESRABAMMEFRER, AEEM. (S RMN%)
@ORpELER
BE K EESIBE T4
B AR, S X S B B TT 1 5k

CHGRE BT BRI MR R E

4 S\NC



mmsm aem  weE wxEy CVM3 231

K B kg S RN SET
cvm3[ =gt [ m&E  JF—| >BAPAT42ME SRRk,
P E LA
g
RRELEAERRELNER. EAR BERAEER ‘ SRR EES
HE 220,025 032,040
HEaERESN 0.7MPa
BARERES 0.18MPa 0.23MPa
Eip el
BEHE RSN ER
{ERRERE 220 @25 232 40
(mm/s) 50~700 | 50~650 | 50~590 | 50~420
EERER(ETR) SMZ/N1E:06/04
EAET g&ﬂ%”éhﬁfﬁﬁ:‘&%\ BEEE
AT SRR AR
REFR RAFSZZD ERD. RERD.
I 1y 1| g
e RN B 7Aoo FAFNEHE. FHTHE

REMGRABS

HEmMm 20 25 32 40
(o0 R CM-L020B CM-L032B CM-L040B
EE CM-F020B CM-F032B CM-F040B
HBEHIR CM-C020B CM-C032B CM-C040B
o WE IR CM-D020B CM-D032B CM-D040B
Hih (HEE) CM-T020B CM-T032B CM-T040B
MEEAN R ZER TN H14E,

ITRARIEE RS 1 ST RTRC2AN
SOKE IR A TISE M (0400 FF N RBHT.

SMC 1745

O



CVMS3 %3

LA
SR
16 i
PREP R AN
—NT Tl o
=P
e
i il
. (AT 1111 e | s
I 1a [/ 1] S| EANN
B / / /
<) ® @
HEEH
B i
@6 ® DG ST R
=T I [ — /AN
11— A
™ = z il {\®
- k=il
i 7 2 K=
:7% @é l l g / @/ J i R
@® 0 ® @ 9 3D 29 30 2
TR TR
e K R & 75 B B it
1 |FEE aae BB 20 | @hme EEA
2 |EHFmEE oy BB Ak 21 | seisE FEN
3 |am TEN 22 | EETHE NBR
4 |FE BEE 23 | EERTHE NBR
5 | B B 24 | mHEER hifk
6 |#E WEAS 25 | AN EHTE NBR
7 | =HEER TEN 26 | ERMETIHE NBR
8 Sl R EBS 27 [ mp NBR
9o [wEsE woe 28 | EwHEA BERAIRR
10 |BgERE Bes 2 | 2@ i
1 | BEE TR &2W REGRE 30 | mtEEK i
12 | % BRI 31| mskigie %% EERER
13 | AR 25 SERE 32| &5 B
14 | BREREN AR REN 33 | wpies BEN )
15 |FiR &% 2ERE 34| Hmigs BEN wme
16 | BHEREN AR FEN 36 | frigdEsk - 106
17 | - HBAETH
18 | B RE TRt/ ZHE
19 B B BHES
e #R R
RS kT filid ' 20 | 25 | 32 | 40
SYJ519- 0 —EEs TRLh 35|  HEHE NBR_| CM220-PS | CM225-PS | CM232-PS | CM240-PS
@ﬁ%;f %;ﬁ P #1528 2 DCHY KEHE KBRS A B RE.
i -Q MEBERACKH JHBREELS : GR-S-010(10g)
S43IHIEe AT HEE \REDINE B

RIPEIRE
1746

O

SVC



mmsa aem -usEn. wxEy CVIM3 &7

EHAR(B)
BIEM.MEER/CVM3B [ @& |—[ 47 s
55.6
(ACHy# % .57.8) 28.1
12 1 [ACH#E 35.1)
M5x0.8 FT’ Rc(NPT, G)1/8 23 0
EXH Sup e
LHa :; mgi
EHEIEKA B2 o
r L 2%
— o x
a = zlia
Z 2
H% N
5], FEiEECINA s
FIN LN
S+17% F
ZZ+ 1712
BER.MEEH/CVMIB [ &g |—[ T
[
=
N — _ x
Es—1 z
= —
o - o
‘Er:EI EIlEI‘
9y
H+G1]
2Z+2xf7
P B R etk
iR B 206
12,11 /sup 23
" 2
haing ©,
1ol WTE;:ﬁ
= 1o] o
L;‘F: b
(mm)
oK A |AL | Bi | B2 | D Ehs F |H|H | H|HX]| I K MM N | NA NN
20 18 [155] 13 | 26 | 8 2003 1341 5| 8 |575/ 28| 5 | M8x1.25 | 15 | 24 | M20x 15
25 22 [195| 17 | 32 | 10 2630 13 | 45 | 6 | 8 |635|335|5.5 | M10x1.25 | 15 | 30 | M26x 15
32 22 [195| 17 | 32 | 12 26 90 13 | 45| 6 | 8 | 68 |37.5| 55 | M10x1.25 | 15 |345| M26x 1.5
40 24 | 21 | 22| 41 | 14| 3280 16|50 ] 8 | 10] 76 |465] 7 | M14x15 [215]425] M32x2
TETERSR (mm)  EAER/BEEREH  (mm)
Gm|  1~50 51~100 101~150 | 151~200 | 201~250
7 HX Qy
we | s |zz|s [zz|s |zz|s |zz]|s |zz i e
20 87 | 141 | 112|166 | 137 | 191 | — | — | — 20 65.3|19.8| 14
25 87 | 145 | 112 [ 170 | 187 | 195 | — | — | — | — 25 705| 22 | 14
32 89 | 147 | 114 | 172 | 139 | 197 | 164 | 222 | — 32 765|258 | 16
40 113 | 179 | 138 | 204 | 163 | 229 | 188 | 254 | 213 | 279 40 845|298 | 16

1747




CVMS3 %3

4[] B R Y (L)
S{ER . MEER/CYMIL] @12 |—[ 178 ]S
28.1 55.6(ACHy#% 4 :57.8) Rc (NPT, G)1/8
Ak 5#.35.1) 12 11 sup
23 M5x0.8 [~ | A b
T H E§+ 9
A K ‘ LT ‘
R AL_| | Hz2| ol
33iAB4 Hi XfisB2 =l
>
| arzr e 1
AN Lo REAEES %j
SN g - SHEEKA Ly |
L wx N SHTLEIN \wmmsE0Na
LZ 4xoLD Y| X S+17i2
z Ls+i%
72z+18

PIER.EEN /CYMIL] ER -] e T

H+ 1778

ne)

[

=E=p— 1
H
%jm m&

Z+17k

ZZ +2x{71

212 |AJAL][B [Bi B[ D] F[H[H [H [ I [K[LC[LD[LH]LT[LX[LY[LZ] MM [N [NA
20 18 [155]40 |13 |26 | 8 | 13|41 | 5 | 8 | 28| 5 | 4 |68 25|32 40 [705] 55 | Mex1.25 | 15 | 24
25 22 [195] 47 [17 [32 [ 10|13 [ 45 [ 6 | 8 [335[55] 4 [68] 28 [3.2] 40 [765] 55 [ Miox125 | 15 | 30
4
4

32 22 |195] 47 |17 |82 |12 |13 | 45| 6 8 |375|55 6.8 | 28 | 32| 40 |788| 55 | M10x1.25 | 15 | 345
40 24 |21 |54 |22 |41 |14 |16 | 50| 8 | 10 |465| 7 7 | 80 [ 32|55 |848| 75 | M14x1.5 | 215|425

mm)  AEFTERYE {mm)
aE 1~50 51~100 101~150 151~200 201~250
@ NN [ X |Y|2Zz —
i a3 s [Ls[zz| s [Ls|zz| s [LS|zZ| S [LS|ZzZ| S [LS[zZ
20 M20x1.5 | 20 8 21 20 87 [ 127|156 | 112|152 181|137 | 177|206 | — | — | — | — | —
25 M26x1.5 | 20 8 25 25} 87 |127|160|112|1562| 185|137 [177|210| — | — | — | — | — | —
32 M26x1.5 | 20 8 25 32 89 [ 129|162 | 114|154 | 187 | 139 | 179|212 [ 164 |204 | 237 | — | —
40 M32x2 23 | 10 | 27 40 113159 | 196 [ 138 | 184 | 221 | 163 | 209 | 246 | 188 | 234 | 271 | 213 | 259 | 296
Ry LT
1748

O
2



mmsa aem -usEn. wxEy CVIM3 &7

HFME =2 (F)
BIEFR.3E%ER/CVMIF__ @i |—[ 4788 S
55.6
28.1 (ACHy#%& .57.8)
(ACE&-35.1) 12 11 7%3(3?'@“/8
M5x08 [~ 9
F_ EXH -
T
ey 32 B: i
2xoFD  %migEKA X§ihB2 o
Er=) " =Tl =
FFifB1 > o i :;’m é
Pany = M ] = £
& o = Z|Ys
AL
X A 18
FzZ LLN_| LN
H S+’ F
od0KIHE 020~ 0320015 E 22 5E

PIERLBEEN/CYMIF ER  |—[ 7= T

.
/i -
=2 ==
QY| Z+17%
H+13%
ZZ+2x{712
(mm)
fARES A |AL| B |Bi [B2|C| D Ehs F |[FD|FT |FX |FY | FZ| H | Hi | H. | HX | | K
20 18 [155] 34 [ 13 [ 26 [ 30 ] 8 205, |13 7 [ 4a]eo] —]75][41] 5] 8 |s75/28]5
25 22 [195[ 40 [ 17 |32 |37 | 10] 268, [ 18] 7 | 4|60 —[75]45] 6 | 8 [635[335][55
32 22 [195] a0 [ 17 |s2 a7 [ 12] 262, [ 7| 4a]eo| —|7]a5] 6] 8| 6837555
40 24 [21 [ 5222 |41 ]a73] 14| 323, [16] 7 | 5 [ 66368250 | 8 [10] 76 [465] 7
(mm) RETERT% (mm) BB{EFSEEEN
. 2] 1~50 | 51~100 | 101~150 | 161~200 | 201~250 ,
e MM | NINA| NN 2 N sTzzs [zz]s [ZZ]s [zZ]s [zz & |MX|@
20 M8x1.25 | 15 | 24 | M20x 1.5 | 37 20 87 |141|112] 166137191 | — — = 20 65.3[19.8
25 M10x125 | 15 | 30 | M26x 1.5 | 41 25 87 [ 145 [112[170[137[105 | — [— [ = | = 25 705 | 22
32 M10x1.25 | 15 |345] M26x 15 | 41 32 89 | 147 [ 114 172|139 [ 197|164 [222] — | — 32 765 | 258
40 M14x15 [215|425] M32x2 | 45 40 113[ 179|138 | 204 | 163] 229 [ 188 | 254 | 213[ 279 40 845298
HEBHRBH.

O
2



CVMS3 %3

ZHME=R(G)

R .34 EEE/CVM3G|

fiake

5,6(ACHI%& .57

782 IS

12 11] ReINPT, G)1/8
FTYsue
9
-
SefyEEEEKA ——fe = 2x0FD
$iaB1 _Hi S IE . . REIL
L F %
© —— ==
<
EE s o
Y
JAL i LT AR
A F| N FmEEECONA N
S+17% FT
24 020~ 0328935 & 0d0HIAE
2Z+ 1712
BEF.MEEH/CVYM3G| &R
q
— x
] =
{1 NG
L \y
T
H+ i
Z+2x{772
2Z+2x{752
(mm)
i | A BB |B.|C. F FT [FX | FY HH TTK] MM
20 18 34| 13 | 26 | 30 200, | 13| 7 | 4 | 60 | — 41| 5 28 | 5 |M8x1.25
25 22 40 | 17 | 32 | 37 13 7 4 60 | — 45 6 335| 5.5 | M10x1.25
32 22 40 | 17 | 32 | 37 13 7 4 60 | — 45 6 375| 55 | MI0x1.25
40 24 52 | 22 | 41 [473 16 7 5] 66 | 36 50 8 465| 7 |M14x15
(mm) REI{TEE (mm) BAYER /SEEH (mm)
51~100 101~150 151~200
z | N NN & |Hx|a |ay
= e 2z|s|z|zz|s|z]zz|s ]|z = B
20 15 M20 x 1.5 20 141|112 | 157 | 166 137 | 182| 191 — — 20 653 (19.8| 14
25 15 M26 x 1.5 25 145|112 |161|170| 137 | 186 | 195 — — 25 705 | 22 14
32 15 M26 x 1.5 32 147|114 | 163 | 172| 139|188 | 197 213 — 32 76.5 (258 | 16
40 215 M32 x 2 40 179|138 | 193 | 204 | 163 | 218 | 229 243 279 40 845298 | 16
HEBEREY .
1750

O
2



mmsa aem -usEn. wxEy CVIM3 &7

BHIFE(C)
BIEM.MEER/CVM3C] @@ |—[ & ]S
55.6(ACHyi% & .57.8) 28.1
12 11 (ACH334.35.1)
M5x0.8 [* ™| Rc(NPT, G)1/8 23 b
EXH > SUP -
\ Tg\
iiﬁ‘mﬁm‘ ——feT oCD 15 ﬂzﬂgi o
Y 1 A=‘=‘% (o]
- - T &Hﬁ%é
£ _ ﬁ\\/ ==
w = 2# 7 i: ] o /K \
SNZ| = = S%/ ] K )
 — — ==
LAL | 1e
A KJ|F|N FEEECNA A 1Y, | oy @]
H S+178% L
Z+158 RR
ZZ+ 1712
BER.BEEH/CYM3C fig  |—[ 1 |T
D | 0l
(o]
— x
] aqny -
1 W
\Er:‘j —
H+#78
Z+2x4772 Qy
ZZ+2x1712
cva
- cvoMm
2177 | AJAL[B:[CD[CX][ D | Ehs F [ H|H [HX] | L] MM | N[NA][ NN |RR[U
20 18 | 165] 13 9 10 8 205033 13 | 41 5 |575| 28 5 30 M8 x 1.25 15 | 24 | M20x15 | 9 14 CVJD
25 22 | 195| 17 9 10 | 10 2680 13 | 45 6 |635[335|55| 30 | MI0x1.25 | 15 | 30 | M26x15 | 9 | 14
32 22 | 195| 17 9 10 | 12 26503 13 | 45 6 68 |375| 55| 30 | M10x125 | 15 |345| M26x15| 9 14 CV
40 24 | 21 | 22|10 | 15 | 14 3250 16 | 50 8 76 | 465| 7 39 | M14x1.5 |21.5(425| M32x2 11 | 18
AEITERTE (mm) BUER /HEEH (mm) Ccv3
w2 1~50 51~100 101~150 151~200 201~250 -
— 7z |HX| Q |QY
e ©s s |z |zz|s|z|zz|s |z |zz|Ss |z |zz|S |z |zz i CVS1
20 87 | 158 | 167 | 112|183 | 192 137|208 |217| — | — | — | — | — | — 20 65.3|19.8 | 14
25 87 | 162|171 [112[ 187|196 [137 |212|221 | — | — | — | — | — | — 25 705| 22 | 14 MVGQ
32 89 | 164 | 173 | 114|189 | 198 | 139 | 214 | 223 | 164|239 | 248 | — | — | — 32 76.5]258| 16
40 113|202 | 213 | 138 | 227 | 238 | 163 | 252 | 263 | 188 | 277 | 288 | 213 | 302 | 313 40 845|298 | 16
D-OJ
-XOI
%SNC 1751



CVMS3 %3

WHIFE (D)

PIER.WEEER/CYM3D[ &R |—-[ 7 ]S

55.6(ACHy1%4 .57.8) 281
12 11 (ACH878.35.1]
M5x0.8 Rc(NPT, G)1/8 23 g
EXH \ SUP -
\Agé;
SSEREKA oCDRLiS% W%*o —
3334 B4 | Fijqo 0040 L) @ -
. | i -0.076 I | 5
F m / il -
wz= = s o (i I
s| Z| S HH Q 1\ I
EESSS 97
A&V 15 - +0.2
A _KFIN| \zmasOna N| U CX ol
H s+iE L ez
ZiiE RR cL
22+

PEM.WEEN /CYM3D[ @i |—-[ = T

HX

E—

[
i
:

u&

H+ 71 Qy
Z+2xf718
ZZ+2x{77%
(mm)
kS A |AL|B: |[CD|CX|CZ| D Ehs F|H|H |[HX| | | K| L MM N |NA NN RR| U
20 18 |155[ 18| 9 |10 | 19| 8 | 208, | 13|41 | 5 |575/ 28| 5 | 30 | M8x125 | 15 | 24 | M20x15| 9 | 14
25 22 [195[17 | 9 | 10| 19| 10 | 265 | 13| 45| 6 [63.5/335|5.5| 30 | M10x1.25| 15 | 30 | M26x15| 9 | 14
32 22 [195) 17 | 9 [ 10 | 19| 12| 268, | 13| 45| 6 | 68 |37.5/ 55| 30 | MI0x125| 15 |345|M26x 15| 9 | 14
40 24|21 |22 |10 | 15|30 | 14| 323, | 16|50 | 8 | 76 |465| 7 | 39 | M14x15 |21.5[425]| M32x2 | 11 | 18
AETERTE (mm) BEH /& EH (mm)
(523
s 1~50 51~100 101~150 151~200 201~250 - HX Q Qv
R Z|2Z|S|Z|2z2|S |z |zZ|S |Z|2z|S |Z |zZzZ
20 87 | 158|167 112|183 192|137 208|217 | — | — | — | — | — | — 20 653 | 19.8 14
25 87 | 162|171 112|187 | 196|137 |212]|221| — | — | — | — | — | — 25 705 | 22 14
32 89 164|173 | 114|189 | 198 | 139|214 | 223|164 [239 |248 | — | — | — 32 765 | 258 | 16
40 113|202 | 213 | 138 | 227 | 238 | 163 | 252 | 263 | 188 | 277 | 288 | 213 | 302 | 313 40 845 | 298 | 16

EIR A E (0400 F OH IR,

1752

O
2



mmsa aem -usEn. wxEy CVIM3 &7

HFMEGHE (U)
PIER.WEEER/CYM3U[ &g |- 7 |S
55.6
28.1 (ACHy354.57.8)
(ACK A4S .35.1) 1_2_1 Rc(NPT, G)1/8
23 M5x0.8 SP
EXH e
15 B2 Siiimy

[ |
| M os SefFmE s EEKA N o
} H1 - E%L + =
‘ *$i#B1 ‘
— 3|

< x
%% QE i i ] @ z 1‘3 = :
&%‘ Qy =! bH Z| o
AL | #‘ i
X A | KT FEiEECINA 15
i ~z TN I
H S+i# F
ZZ+ 1318

siER . MEEH/CYM3U [ & |- AR T

AR - N
T T
Z+1572 = =
‘Q—Y* H+ 5%
2Z+2x{752
cva
(mm)
#12 [AJAL[Bi[B2[D] Ehe |F[H[H [HX[ I K] MM [ N[NA[ NN [TD[TT[TX[TY[TZ] Z cvam
20 18 [155| 13 | 26 | 8 | 200 | 13| 41| 5 |575|28 | 5 | M8x125 | 15 | 24 |M20x15| 8 | 10| 32| 32 | 52 | 36
25 | 22195/ 17 [ 32| 10| 268, | 13| 45| 6 |635|335|5.5 | M0ox125| 15 | 30 [M26x15] 9 [ 10| 40| 40 | 60 | 40 oo
32 | 22[195[17 [ 32| 12| 268, | 13| 45| 6 | 68 |375|55| Mi0x125| 15 [345[M26x15] 9 [ 10] 40| 40 | 60 | 40
40 |24 | 2122|4114 303, |16]50] 8 |76 |465] 7 | M1ax15|215]425] M32x2 [ 10 ] 11 ] 53] 53] 77 [445
TRE{TERSN® (mm) BER /HEEH (mm) CcV3
% 1-50 | 51~100 | 101~150 | 151~200 | 201~250 .,
we |8 [2Z|s |2z|s |zz|s |zz|s |2z e WX Q| ar CVS1
20 |87 |[141]112[166[137 [191| - | - | - | - 20 653 | 198 | 14
25 87 | 145|112 |170 137 [195| — | — | - | - 25 70.5 22 14 MVGQ
32 89 | 147 (114 | 172|139 | 197 |164 | 222 | — = 32 76.5 25.8 16
40 | 113179138 [204 |163 | 229 |188 | 254 | 213 | 279 40 845 | 208 | 16

KEBURBE.

1753

O
2



CVMS3 %3

FAMERHE (T)
BIEF.SE%ER/CVMIT] &1 |—[ 4788 S
556(ACH%4.57.8) 28.1
12 11 [ACHYH: 36.1)
M5x0.8 Rc(NPT, G)1/8 RN
EXH SuP \ e
. — %
ST 8] BEKA — 1B g S
xfihB1 Hi = ! o e e T
. 2 —7 L X é’ \%
EEE: E SEI/ER
1= ul ¢ K&J
ALl sl : Il
A|KFIN FEEEONA N T
H S+17% X
Z+f1 1z
2Z+ 158
BIER.EHEH /CYMIT g |—[ 478 |T
x
@ x
(<]
Hi e o
Z+ x4
ZZ+2x{712
mm)
ke A |AL|B: |B2| D Ehs F|H|H |[HX| | | K MM N |NA NN TD|TT | TX|TY | TZ
20 18 |155| 13 | 26 | 8 | 208, | 13| 41| 5 |575/ 28| 5 | M8x125 | 15| 24 | M20x15 | 8 | 10 | 32| 32 | 52
25 22 [195(17 | 32 | 10| 2684 | 13| 45| 6 |63.5]|335]5.5 | MI0x125 | 15 | 30 | M26x1.5 | 9 | 10 | 40 | 40 | 60
32 22 (19517 | 32 | 12| 268, | 13| 45| 6 | 68 |37.5]5.5 | MI0x125 | 15 |34.5| M26x1.5 | 9 | 10 | 40 | 40 | 60
40 24 | 2122 |41 | 14| 329, | 16|50 | 8 | 76 |465| 7 | M14x15 |215]425| M32x2 | 10 | 11| 53 | 53 | 77
XIE%?ERTH& {mm) BER /HEEH {mm)
78| ~ ~ N .
= 1~50 51~100 101~150 151~200 201~250 —_ HX Q | av
foec3 S|z |z2z|s |Z|z2z|S |Z|2z|S |Z|zZ|S |Z |2z
20 87 | 133|143 | 112|158 | 168 | 137 | 183 [ 193 | — | — — | — | — 20 653 | 19.8 14
25 87 | 137 | 147 | 112 | 162 | 172 | 137 | 187 [ 197 | — | — el 25 705 | 22 14
32 89 | 139|149 | 114 | 164 | 174 | 139 | 189 | 199 | 164 | 214 | 224 | — | — | — 32 765 | 268 | 16
40 113 [ 1685 | 179 | 138 | 1935 | 204 | 163 | 2185 | 229 | 188 | 2435 | 254 | 213 | 2685 | 279 40 845 | 298 16
MEBMGRBH .
1754

O
2



HRSAT /A REI R, S SHSEEE] E

CVM3K %37

020, 025, 032, 040

RS RRFE
= N
F1Z FERES ¢ERLT L RERP R
R 20 | 20mm DC#it& AC#i#& (50/60Hz) S45|HAEGLMESE
REMRS 5 Tosm | [5 [022v | [ AC100V Ees|  rmrieakrom | *AONGS BIEE
B BAR 32| somm | | 6 |DCi2v ][ 2 AC200V S 5 AR BB }/“:f—%ut% S’ &LJJEE
L| #EED 20 | 2omm | | V | DCev | [ 3 | ACT10V [ACT18V] : il ) l‘j—’%ﬁﬁf’@ﬁ R, Uit DCEY,
F| sz s T ooev | [a | Aczzov [aczaov] A O ERE
& BT e U | BT 10 F 3R IS (AR
C| #5%D SE)DINFIERE R B\ 7 DI & MK, BT
; 2 e e ; HACHIBE, ATHERABIN
D RE A HDCHIAR EHK Fie| FHETA S ERY E ok :
e reT— HDC24V, B eV S |musngpEm any) | PUEEHSE RERTSE,
BT A y
T 1o, - Pyt 8 T I

FiLS| FHEHER
_ _ D | ETE#$E TRRHER
1 E | ETE#SeA TR
=

B cviK lm -
CDVM K[LI20]
ﬁ%ggg R
HFAREER TN? NPT
TF G
HNEHT SRS e

l—%@%?lﬂj?‘i'ﬁ
G| mphas Fee] on ’
| P.1756,
L] iwmes s | i
M| vemEEs i
n A 5 7 SE)
- @3 D| onmEEx = TR R
WERFERMFRNOGE W FmeT o aen ) % i DAL ML
£ HI T D 2 e 2 = ey
ﬁ@ﬁéﬁéﬁgﬁg,‘%gﬁ;ﬁ LE ‘ papsnEy | | WHFXHS 8% 1 FF £ (D-CTJ,
ERMTF % 7% )3t 78 8. (7
SELTIZ(MM) @ MOE AR T £ R ST RPIRE, ES)
FRETRSAP.1756,
EEHMETF K mit s nanss L~ 287,
on | AREE P SERE(m) .
S HIRIAE 2 | m| Ry e 05[1]3[5 ey 2z5 BARE
el L pe AC I imeim | mmaim s (0| @) fiNg] R
35PN MONV | MON |® @ @ O|—| O
| a— |
agmss| [ a%(PNP) oV 12 MOPV | MoP | @ |@|@|O|—| O |7
s v M9BV | M9B |® @ @ O|—| O B
z RER £ - HIC (@ |- @ @@ -
2 SEINPN) MONWV | MONW | @ (@ |@|O|—| O )
& | waET cegn) #[amiene) | 2av |2V [moPwv | MePW | @ (@@ O~ | O | #EE
% 2% 12v MOBWV | M9BW | @ (@@ |O|—-| O —
% e | TR | % (NPN) #MINAV[*MeNA| O [O|@[O1=| O |,
ﬁ?;g?irj’ 3% (PNP) oV 12 #MOPAV | *M9PA | O O] @O -] © | ¥
7 % v *IMIBAV|*M9BA | O [O|@|O|—| © -
HiLHEt (268w 4% (NPN) 5V, 12V = H/INF | @ |— @O — O ICEI#
B EZTE TG I Y - A%V | A% | @ |—|@|—|—| - [cEm| —
. i 00V | %A93V | A93 | @ |—|e e —| - -
B e 00V | ASOV | A% | @ |—|@|—|—| - |icem
R Ed 100V, 200V - B54 | @ — @ @ — - .
i x| e 2av | "V ooV [ — B64s (@ |- (@ || — - ’%ffg
i N - — |cmc e - e ele -
% 2VpT | — | csc |e |- |e|elel — |cem
PHELCEET) | EREER A - — |Bsow (@ - @ -|-] - -
KELEKEILS 05M..ccc TTIBS (451 ) MONW % OIS BT XIITIRE =,
im... e M (451) MONWM ¢ D-A9[JV[], MO[V[], MO WV Y & D-MO[JA (V) B R o] o2k,
3m.. S L (1) MONWL 1 K RSBENUMFX, TREALRBSHR L, BREFERIE> KT KL,
5m z (511) MONWZ e SHRAKMHRSE ™ RIES AL IHERHIA,
P21 N (1) H7CN 2 SLEKIMIAE, (R3FFD-A3,

RGBS, EHTREASOBMFFXERPA741,
HSLERRIE LM T X ORAS NN KA R,
MD-AOL], MO JRBEMFF X, BBY (RA%), (BR. REMFXREME, AKE,) X1



CVM3K %3

A
I - T BA s EAEZ (mm) 20 25 32 40
RANDKHEER, ST A2 O B
NEPE = B w07 \ 05
" HiEAR BIER/ BREEE BEES
REHEEE (s 35
—407° i BN
020, 025— %07 RIS 1.0MPa
032, 940— +0.5° SEEREN 0.7MPa
. BARERES 0.18MPa3$#ERE | 0.23MPagé§i &t
AN H{ER SRR R EA R AR —10°C~50°C ( A4
Eryi| AE(R4iH)
[y 4=30 /rg Z%r. +1.4
Efﬁc%zﬁ%'ﬁﬂ:* ﬁfjpf -jt S2GHTNEY Rc?/s
BB T AR B T . RERR }7%&% S0t/ ol
{E R EEE A (mm/s) 50~700 | 50~650 | 50~590 | 50~420
RIFFEE 027 | 04J | 0654 | 12J
EARE e HER
!l gty FEZE TATE=E,
RRRA REIFA WEFA.
TAHUEHE . FUEHRE
@ y B B ) KA
= il SYJ519
g EPEBER. ETEHESER TRBER
ETE#SERF R ER

KREHSAR _ F S P IRHESF

i o e /Mt 4R 3 (m/s?) ) 150/30

RIPHIIE B

HEHEER(G) LEmER (L) MERER (M),
—o S35 HAR DINFEZ4REER (D)
gégﬁaq ‘ G LM } D
DC 24 12.6.5.3 2412
HEREBEN) ) som0nz 100. 110. 200. 220
. RAREET B R 10%"

EFEINE (W) 22 DC 0.35(547 . 0.4 (DINFAHE E R A9 75470.45) |
100V 0.78(#%7.0.81) 0.78(#%7:0.87)
110V 0.86(#5%7.0.89) 0.86(#%7.0.97)

. . [115V] [0.94(#47.097)] [0.94 (#47.1.07)]

3 #2)

AR (VA) AC 200v 1.18 (#547.1.22) 1.15(#47.1.30)
220V 1.30(547:1.34) 1.27 (547 :1.46)
[230V] [1.42(%547.1.46)] [1.39(#547:1.60)]

o i B AR B iR (DINFIREER . FEARMR Aol epE)

HERAT LED (DINFE R4 EE R AIAC A KT )

SARIRIEC60529,

%ACTI0VRIACT15V3tiE, AC220VAIAC230V3tid

MACT15V, AC230VHI5 &, AWBERHATEBREMN-15%~ +5%,

SEVNROAE . E@ TSGR CNMEREATR, ERENEBRNEEGT. HIETIRRRELIR
& (EXTAHME) .

W#REN:45 ~ 2000Hz 331K, T Iz mm R ERATE, FREMERBNSEET, o

BT 1RIRG E TR M (S T RIHE) .

E2) e R EA .

o] IR
IT IR 417 (mm) R (mm)

(FEREM~RER) -
[F7ies] AR ‘ 20 25_50\75_100125\150%
XAD | R ER | 25 25.50.75.100. 125.150
32 25.50.75.100. 125,150,200
40 25.50,75.100, 125, 150,200,250

A1) BRRfTRMSMYREfTRIRIT SR A=,
s = E2) XHFSHORABERAFIETRE.
RRERHES

FLZmm 20 25 | 32 40 R XML S AP 1760~1763,

sk o) B CM-L020B CM-L032B CM-L040B - I RERM R NRNTIE

b CM-F020B CM-F032B CM-F040B CBMFRBEREME (FTRRGBENE) RRESE

HHRE CM-C020B CM-C032B CM-C040B - SESEE

s RE IR CM-D020B CM-D032B CM-D040B CFARREMGRABS

Hi (FEE) CM-T020B CM-T032B CM-T040B .

LR EERT AT EiRHEH A

ITIRIEERS, 1% SEIRc2 . SO HP SR A AR (124 |REMES B R R HARR

%%H%m%‘éﬁmfuaﬂmg(mﬁﬁu%éi»EJ@" R XOM P ST EARRO BB N R SEM> R BRN B HARR \
HERIERASN
\ SRHXMREMPTHBARRO(R-EEREN HERFSERN BLRARH \

1756 %gvc



mmaa Frmen. arm - wesn. wsEs CVM3K &5

oS iAW N
B IR AER
#3) #5 746
ZEM | | HEP | BB | WS || BHEE
REER SR8 2 ik &3k &3k A%
HEAR @(11) [ ] — [ [
o) B R BY @(2) [ ) — [ ) [ ]
k2R o | @ — ° ° - B
FATE=R @) [ ] — [ ] [
HERD | @ — [ e @[ @] @
33) WEIRE an_ ° e ° Py — —
FEAT M E 4h A =@ (1) [ ] — [ [ ° -
AT E HhE = @(1) [ ] — [ [
1) ERERE REFE EAEERERET,
E2)EATME A AFNEHE P2 A EHES,
SES)IE IR MU 545k b 9540 S AR,
SE4)EIR S E AR (04007 144 .
SEB) BRI | Tk, i
E6) 1B R 4 L
RER
BEER/ () NEEAER (kg)
172 (mm) 20 25 32 40
254712 0.27(0.27) | 0.37(0.37) | 0.49(0.48) | 0.84(0.83)
50712 0.29(0.29) | 0.40(0.40) | 0.53(053) | 0.91(0.90)
754712 0.34(0.34) | 0.49(0.48) | 0.65(0.63) | 1.10(1.06)
s | 100677 0.36(0.36) | 052(0.51) | 0.70(067) | 1.16(1.13)
R& | 125/ 0.42(0.41) | 0.61(0.58) | 0.83(0.79) | 1.36(1.30)
150672 0.44(0.43) | 064(0.61) | 0.87(0.83) | 1.43(1.37)
2007552 — — 1.03(0.99) | 1.68(1.60)
2501712 — — — 1.94(1.82)
i B 0.15(0.15) | 0.16(0.16) | 0.16(0.16) | 0.27(0.27)
REM| p2n) 0.06(0.06) | 0.09(0.09) | 0.09(0.09) | 0.12(0.12)
RE | sEmm 0.04(0.04) | 0.04(0.04) | 0.04(0.04) | 0.09(0.09)
WEF 0.05(0.05) | 0.06(0.06) | 0.06(0.06) | 0.13(0.13)
Hagm 0.04(0.04) | 0.07(0.07) | 0.07(0.07) | 0.10(0.10)
TR et 0.06(0.06) | 0.06(0.06) | 0.06(0.06) | 0.23(0.23)
el pprwe— 0.07(0.07) | 0.07(0.07) | 0.07(0.07) | 0.20(0.20)
EA%E () CVM3KL32-100S-1G (032, 10077#2. #EEE )
AR .0.70

CREAMRE +0.16
0.70+0.16=0.86kg
-DINF R EE R 1935 & 1512 510.03kg.

O
2

FHBIELE

EEFLARF IR TF IR IE.

A FRBMFEEDR

FpEEEmE_E_E_E_EEEEm—-E_—_—_——— -
VEARTSIE, REFEEW. SE/#1
| EiEEHEm. MEF X/ £REESER. |

| S4SRBHIA / HFEEFTAE R |

| BE R .
e o o o e o - -l
\ EREMEE

AEE

(O5F AT b R85 eI S AEROMER .
BN FEHESHLER FRRBEEEZ. 5
Sh EEIAIREBAER L A BENES
B IR EAF L TR R/ERTS BAEEET
FATEREYSNE R BB AL R AR TF XA R E S
FBERABRME RO SATHITEE.

aiEEENE | 020 | 025 | 032
N'miXT 02 | 025 | 025

040
0.44

ANiEE

OERREHBHE B 5HLTWA,
TR B A B R S
B RS AL TR,

SR/ B

HE

AEE

OIERIAIE.
ARARLHA S ARNAEERE IR GTE
R, BUARSE RS Y R 71 AR AR B
FRMHERRORE, FEER. (S

QKHpEsuEE
BKHEERBS A TREZREELA &
B9 M BERE IR R F S R 1E, R X IR R iR
TAFTHRESH M.

153

bo
o
1757



CVM3K %3

16 1

®

Fﬁﬁ ! il
. Iy
®» @ ® N OR R ® @ %
s @ q 1
S R 5 ”
OB ODO @D G e PERIREL
—— O
= 1e -
- ¥\@ S— —
,H\@ AN
n W 7 {\=H =\
I o (O I A
7 N TR
T 7 1 I 7 // 2 A=) @2
@ @ :Z@/(]@ 0 @ © (@ 6 2 6) 8 6 B @ DINFAEER
HREFE B EE G
72 B HIE & 75 B R #F
1 |FEmEE goe BB 20 | @hme EEE
2 RS 25 B 21 | iEsm RER
3 |mm THH 22 | BEIHE NBR
4 |FE BEE 23 | EAEHEHE NBR
5 [EEH TFH 24 | mEE il
6 |#E WEAS 25 | AN EHTE NER
7 |BHEER ERR e 26 | ERMETIHE NER
8 |SfuEE R B HER NBR
o |mESE goe 28 | EwHEA BRERK
10 [ goe 20 | wm Hih
11 [mEETREE 2%W REGRE 30 | mtRmA wif
12 [N #i BRI 31| mame #9 EERER
13 |t 25 SEAE 32| &% ey
14 | BRERENAREE RER BHEZE BER wE
15 [FiR ey 2ERE 34 | HimemsE BER ERS
16 |HRELENAREE RER 36 | bR — R {206
17 | B HBRTH
18 | B RE A/ T
19 [Emia B THES
53 &5 I
AL IR i i 20 [ 25 [ 32 | 40
SYJ519- 0 —EEs TR 35 |  FEAE | NBR |CM2K20-PS|CM2K25-PS|CM2K32-PS|CM2K4Q-PS
. . i 42 B 2 DCH HEHE ETHRIES, BBIEE.
HRRE Fa
s . -Q MEBERACKH HBAERIS . GR-5-010(10g)
SHIIHTES AT HBE (RO L)

RIPEIRE
1758

O

SVC



mmaa Frmen. arm - wesn. wsEs CVM3K &5

EAR(B) S RAE
=21 =
BfEM.MEER/CVM3KB  @e |- 1 |S
55.6
(ACHy3%4&.57.8) 281
12 1 TACHRE 3.1
M5x0.8 [*[""| Rc(NPT, G)1/8 ‘ s
EXH SUP -
=1 =
MEKA _Hp %8B I =
H e — + 10
B T T\ (A — L — 2%
o A < =
=) — Sl H]
= 5—(% & &
AL 15 15
A FIN | O\ FEEEONA N
H S+8 F
7z 58
BiER.HEEH/CVM3KB | &2 |—[ 7@ T
| e}
o)
' m b
e fan
o [ ijjc
— T 1
H+ 58 - ‘ I
ZZ +2xf712
M BRIk BRI AR 206
21 SuP 23
| 1 :
== o,
=R o
L;‘FT S
(mm)
R A JAL|Bi|B:| Ehs F]H|[H [H [HX]| | [KA] MM N [NA] NN
20 18 |1565| 13 | 26 20 Jss 13 | 41 5 8 |575| 28 | 82| M8x1.25 15 | 24 | M20x 1.5
25 22 |19.5| 17 | 32 2600 13 | 45 6 8 |635|335(10.2| M10x1.25 | 15 | 30 | M26x 1.5
32 22 |19.5| 17 | 32 26003 13 | 45 6 8 68 | 375122 M10x1.25 | 15 |345| M26x 15
40 24 | 21 22 | 41 3280 16 | 50 8 10 | 76 | 465 (14.2| M14x15 |215|425 M32 x 2
AEITERTE (mm)  EAER/BEEREH  (mm)
7 1~50 51~100 101~150 151~200 201~250
i Z HX | Q | QY
oz | s[zz|s|zz|s[zz|s[zz| s [zz i
20 87 141 | 112 | 166 | 137 | 191 — — — 20 65.3 198 | 14
25 87 145 | 112 | 170 | 137 | 195 - - — 25 705 | 22 14
32 89 147 | 114 | 172 | 189 | 197 | 164 | 222 — — 32 765|258 | 16
40 113 | 179 | 138 | 204 | 163 | 229 | 188 | 254 | 213 | 279 40 845|298 | 16
D-0J
-XOI
ZS\C 1759



CVM3 %%

BT R RED

BT XE S R E ((TERRONN) RZES

A SR K

D-A9[%Y

! 24.5 =]

(22)

() A%{ERD-ABE M HE.
ABR ZEIRMF X ATIREBART .

26 B

E

T SR K

D-M9[T2Y
D-M9[IW#Y

1760

E o [ ]
1 |
e %@L Pt sl
S/ sk il — -
=Hs A 33 *7<§ =Hs
D-C73C/C80CZ! D-H7C#!
E o [ ‘ ] E
= 1v . | =
©=8 o) L] | {050
-/ O &
=Hs A 367 B Hs

O
2

@% sl




BT RES TR E (TR RGN )
BZEBE/BIER - SHEFEmMAI(S) SEEFEH(T)

BMFREAREME /ARAER HEERE(S)
R EER . S EER(S)

uFxwzz CVM3 &%)

(mm)
o , R~tA
e A ~158t 51~100% | 101~150%" | 151~200% | 201~250% J
20 315 56.5 81.5 - - 5.5
25 315 56.5 81.5 - - 5.5
Aol 32 325 57.5 82.5 107.5 - 6.5
40 38.5 63.5 88.5 1135 1385 1.5
20 355 60.5 85.5 - - 9.5
g:mgg\(n‘/ ()V) 25 355 60.5 85.5 - - 9.5
D-MOTIA(V) 32 36.5 61.5 86.5 115 - 105
40 425 67.5 925 1175 1425 155
20 26 51 76 - - 0
D-B5[J 25 26 51 76 - - 0
D-B64 32 27 52 77 102 - 1
40 32 57 82 107 132 6
D-C70] 20 32 57 82 - - 6
D-C80 25 32 57 82 — — 6
D-C73C 32 33 58 83 108 - 7
D-C80C 40 38 63 88 113 138 12
20 29 54 79 - - 3
25 29 54 79 - - 3
BERY 32 30 55 80 105 — 4
40 35 60 85 110 135 9
D-H7CJ 20 31 56 81 - - 5
D-H7C 25 31 56 81 - - 5
D-H7OW 32 32 57 82 107 - 6
D-H7NF 40 37 62 87 112 137 11
20 275 525 775 - - 15
25 275 525 775 - - 15
eI 32 28.5 53.5 785 1035 - 2.5
40 335 58.5 83.5 1085 1335 7.5
HMFXEEREME /AR SREERE(T)
ﬁ%@%ﬁi?é%ﬁ:&'ﬁ!(ﬂ (mm)
TSRS 2 R<B
PSS i o ~15%t 51~100%" [ 101~150% [ 151~200% | 201~250%
20 6.5 30.5 55.5 80.5 - —
25 6.5 30.5 55.5 80.5 - —
ARl 32 7.5 315 56.5 815 106.5 -
40 13.5 36.5 615 86.5 1115 136.5
20 10.5 345 59.5 845 - -
g:mggw ()V) 25 10.5 345 59.5 845 - —
D-MOCIA(V) 32 1.5 355 60.5 855 1105 —
40 175 405 65.5 90.5 1155 1405
20 1 25 50 75 - —
D-B5[] 25 1 25 50 75 - —
D-B64 32 2 26 51 76 101 —
40 7 31 56 81 106 131
D-C7C] 20 7 31 56 81 - —
D-C80 25 7 31 56 81 - —
D-C73C 32 8 32 57 82 107 —
D-C80C 40 13 37 62 87 112 137
20 4 28 53 78 - —
25 4 28 53 78 - —
ZERY 32 5 29 54 79 104 —
40 10 34 59 84 109 134
D-H7C] 20 6 30 55 80 - -
D-H7C 25 6 30 55 80 — —
D-H7OW 32 7 31 56 81 106 —
D-H7NF 40 12 36 61 86 111 136
20 25 26.5 515 76.5 - —
25 25 26.5 515 76.5 - —
DE 32 35 27.5 525 775 1025 —
40 8.5 325 575 815 107.5 1325

E) KERRRENBERWIAEN A RO ERSFERE.

O
2

1761

Vam

o
o
oo
o
Cv3

st
e

VG0



CVM3 %%\

BT R REQ

BT XRES REME (TERRMONN) RRESE

A XLRESE {mm)
- D-B5] p-c70]
D-MoCI(V) oA ey D-C73C
D-MOEIW(V) L) Dytizie] D-C80C
segle D-GSNT D-H7OW
D-H7C D-H7NF
H1E Hs Hs Hs Hs
20 23 25.5 225 25
25 255 28 25 27.5
32 29 315 28.5 31
40 33 BE1E] 325 35

A R T R R/AMTER

n. BAEFEE (mm)

WEFXREAK
TES 7 v
LTS N
REZE A& RERE F—&
D-A9L] (n-2) ,
D-M9L] 10 15381 4538 1914575 45 +45(n-2)
D-M9CIW (n=2, 4, 6---)%2) (n=2,3,4,5:)
35+35(n-2)
D-M9CIV 5 20 35 254 5
25+35(n-2
D-A9LIV 5 15 25 F35in-2)
(n=2,3,4,5)
D-MICIWV 20+35 {02 36+35(n-2)
D-M9IAV 10 20 % (=2, 4 G 222 (n=2,3,4,5--)
D-C70) " s 0 15+45%2) 50+45(n-2)
D-C80 (122, 4, G2 (n=2,3, 4, 5:)
D-H70] o2l
D-H7OW 10 15 60 1644555 60+ 45(n-2)
D-H7NF (=2, 4,612 in=2,3,4,5-
D-C73C (2] _
D-C80C 10 15 65 15450~ 65+50(n—2)
D-H7C (=2, 4,6 ,;2\ (n=2,3,4,5)
D-B5[/B64 " s . 15+5o% 75+55(n-2)
D-G5NT o o (n=2,3, 4, 5]
(n=2) 75+55(n-2
D-B59W 15 20 75 205075 +85(n-2)
(n=2, 4, 6---) 2] (n=2,3,4,5)
H2INHERIHE, Fine BRI,
S B TR A (S T AR R B )
BT
%Eg‘(g‘}i‘] ’Ejfﬁ‘}i”
<AL 5
35
= L/
WM FRAS y—n—W
L /j
B
TP BT R S oMM AR hiE B R RAE., wﬁﬂsézxfzt%u%tﬂ%ﬂﬁﬁm(ﬁnlﬂﬁhm\ ) £ TR
ETHR
D-A93 = 45-50mmTRE T
B 15~20mm s T 45-55MMATREINT
1762

O
2




uFxwzz CVM3 &%)

A .
FESEE XL EGRERS
(mm)
i 412 (mm)
e 1
AR 20 [ 25 [ 32 | 40 RIS 220 025 032 040
D-A9C(V) 6 |6 |6 | 6 D-M9CI(V) E) 1) =) )
N D-M9CIW (V) BM5-020 BM5-025 BM5-032 BM5-040
g_mggl(\‘{w*"jw(v’ 35| 3 | 35| 3 D-A9CI(V) (ab.coh—4) | (abcdh—4) | (abcdy—4) | (abcdiy—4)
*2) BM5-020S BM5-0258 BM5-032S BM5-040S
3’83%?330c 718 ls | s BLEDLE (bcefs—4) | (beefs—d) | (boefs—M) | (beefy—a)
D-H70]
REEDIEE & 8 ° ° g:n;E‘FN BM2-020A BM2-025A BM2-032A BM2-040A
D-B5OW T2 12 |18 |18 D-CYTICE0 (c.an—@) | (con—m) | (cdnp—@) | lcdn—4)
3:2;‘3{#;7‘3# 4 | 4| as| s D-C73C/C80C
D-H7C 7 85| 9 10 g:gggm‘{vlel BA2-020 BA2-025 BA2-032 BA2-040
HORUE, RARM, FRRIEM. (RE=00%%%) D-G5NT (o.ab—) | (edn—s) | (odp—) | (o dn—4)
EEEFEOE0E RAREI.
SRR 1) PR RAMR) BOEEE. SREE. TR, BB BEOROIRERER, MRRMES

[R5 R Bk Z 38/ MEET LA 4]
EH TRAFRMRMRINRET AN, BEEERREER.
(AT AREUMEFRREME, FRTITAE.)

BBA4.D-C7, C8, H7#!
E)BBA4E B M & A %,

F g0,

HEAFRIFERATHIA.
E2) RED-MIIA(V) BUREMFF XM, MREFARRRRREETI L, WMFAXTESIIA, BiL, &

BRIFMRE.

FERIER

o

FH (R

e|B&(PBT)
b

WM TR R HENRET

d| (FRRLHt)

fLARER)

O
2

r BREVS R IDEB G HME RN, TR R 2%, 1
1 FEIAES BN M E R, 1
: EESiESIES BS S5 (3lH7R) K :
D-B53, C73, C76 —
' i D-c80 T ,
1 D-H7A1, H7A2, H7B BERER () - 1
1 TR D-H7NW, H7PW, H7BW BHTET (2B 57T 1
1 D-G5NT R 1
1 OREMSBMFXE GTBSENEEL FNERSRER. 1
| ORHIE (NC=DRLR) TALREMEFF X (D-MITE (VIR b, ¥ABER~RER. 1
L iy Sy Py d

1763




i SEL/ WER

CV3 %5l

240, 050, 063, 080, 0100

S RTHE

HE#TSEHES

NEUK LU XS E UK
MESRTILSALILS.
(f5]) CDV3LN50-100-1

ELad cOV3[LI IN

SEATE

ath

[ B | @mamma

MM BB BIRSAE,

RIS IP.1765

Big &

[ ERsgs |
[ D | onNmiggs |

A
[ ofréamim |

FRRI
SRALESNTA.

LW | ofymess |
(mm)?

150/-[100]

-[M9BW]|

BE

— w&ﬁ;e/\aa
b s & BT AT E Es
e 40] 40mm (Zies ] xmpse ] LS i
REEK 50 50mm HOE AT AR SN T RBHEE. n n
B AR 63| 63mm
L (o) I A 80| 80mm SEIBiES
F | iz 100[_100mm e J RN ITHIAAE
c*|  gEmwm R R Ek #P.1765,
D* REH T
T e E A Ja, R IRIE T
A Z040RS. U H TR
Ties EEE
HRFIL B2 RN A BT RIS
EHEMETE R met e o KBS NER 2R,
5 EZE BB BT XA SEKE(m S4HE
WES W EILE sl || BEHE) Be AC |z | wEwE smeslmpnbr] gx | SA0H
3% (NPN) N e e e Q
- svi2v 9P — ° i; 8 ICRE
HEHLgR| | 3%(PNP) | 24V - - | cp| @ | |@ O
— . M9B = e (o]0 Q
2% 12v — +*K59 e | |e @) _
x ETS 3% (NPN) G39C | G39 — = =
i e % 12v K390C | K39 | — ||| —
. MONW = e @@ @) sz
ﬁ A | 3%(NPN) . — coow| e | |e O licm| PLC
. : MOPW = ®
;’E BT (CBRR) 3% (PNP) sy B oW e %&Q 8
HEHER 2% 12V MIBW FK5OW : %% 8 -
3% (NPN) 5V 12V “MINA = O |[0l@ Q licmg
itk 1275 (262 BF) [ 3% (PNP) : “IMOPA | — O [Ole @)
24 12V #*M9BA — O |O|elO @) —
LW (28 B R) 4% (NPN) 5V,12V F59F | **G59F @ |00 O [ICms&
5 [PAINPNIEY) [ — 5V —  [**+*A96(Z76) e |— —| — [ICa®| —
5 | 100V_|"A93(Z73)| e e 00 — —
@ HEHLR [E T00VILT [++A90(Z80)  — o | — | — [iCEE|#5zs.
= 1B | 100V, 200V A54 #+B54 [ ] K BK ] — PLC
E = £ 2 oav 12v 20021? AAEA‘ *ZE 4 ! — ! — = o5
i AR A34C | A Sy iy iy iy s By
* ek 100200 [~ & = — === Q&';!i?
VUET 268T)  |ARUER — — | ASOW o [ Jel-| —
H1 BRI RERARE L, TREE LRAWSHAS L BRFERIER SRR,

RS MRk 43R A > RIF S AN SIHKARIA,

M2 SHKEIME, {RXFRD-A3,
HELHKERS

RSN EATREE &

3m--
5m--

0.5m--
m--

BB FF X PEILP. 1782,

SR BRELNBMFXNFAS N BN R E R

#D-A0L], MOL, MOLIW, MOLJARLE ¥ 7F . 14 Hh [~ (k4413

1764

4 S\NC

%050, D-AI BRI R4

OFN TR R FF RHLIT B4,
D-B5[], B64, G5, KELIRURITH A AT R % (] BFAR S R¥%) .
o [ IAMBEM TR

. BRRBEMFRREM HEE.)




Uy - KERS.
BUATHEN B, O THBHL.

O F IR (ENM PR &
(EAEHIER)

s/ el CV3 &5

FAE

i A SUELALEE (mm) 40 | 50 | 63 [ 80 | 100
fERE =5
HEAR RIEA
RIE EN 1.35MPa
EEERESN 0.9MPa
MERERERRIEEE -10°C~50°C*1
SIEEAEHN 0.15MPa
EREERE 50~500mm/s [ 50~350mmis
Zi SEh
TEKELE ~250%:7)° 251 ~1,000%: *5*
Eyi: T (EA)
[ AR MER FMEZR
FRRA SEFY. RERD. PEEHD
EEOR Rc1/4
R VEahee = [B%mf| 28 | 46 | 78 | 16 | 29
(2 T Ikset| 033 | o056 | 091 | 15 | 268

M1ERKRL,

W2 REAERNIHE, AFHEET ERPOBEN, FETAGNURATETRER, BitiE

TR, EIEPHR.

JISEIEfF=
S
BB ) KA
d ELERMRRS V308
LERNE B E SETRBEMEBE.
% SESIHAR Bt % DINF RS
T - T RTBELF HEHB EN-15%~10%
Jﬂ LBMBHTFZE L BFH (130°C)
. 50Hz 8.5VA
s 60Hz 7.5VA
order| . e AC 50Hz 7.0VA
wade | 1T i 60Hz 55VA
(EREM~RER) L EREDE Do oW -
X PR i) R
XAQ] | FERREE KB BRAE 0k BT S5 %P.1773-1,
XC4 | wmalLE cva
XC15 | i KERE FL 2 ] LR FiPE MR
-XC29 | WAk AT A HH 1 AC100V (50/60Hz ) ige BHPEMR BEWEEE CVQM
-XC65 | #1 R AR5 (XCT +XCE8HAE) 2 AC200V (50/60Hz ) J RN 70°C
3 AC110V(50/60Hz) K ki *110°C CVJD
4 | Aceeov(sojeorz) HBPERANREHERE, L
5 DC24Vv
6 DC12v CVMD
7 AC240V (50/60Hz)
8 AC48V (50/60Hz) c"3
[m=] == B AC24V (50/60Hz)
‘AF nnizmifl§\$1ﬁ P DC100V Cvst
e m == = — === v DC6V WG
TR RIS A T RER RN Y DC48v
1 T8 1 z DC110v
b === = kHemEeE BHAANWA
===
VANE 3=
ORBEFXMFE, SEHRERR TRED =\ s—100
BINTRAHE. HARTRATHENHE . TRE(TIER — Gl
REERE. (FERP.1780, 1781,) 13 AR
RSO )
40 25.50.75.100,125_150,200,250. 300,350,400, 450 500
50:63 | 25.50.75.100,125, 150,200,250, 300, 350,400,450 500 600 ~1000
HRE M TT RS P 1778~1782, 80-100 | 25.50.75.100.125.150.200. 250,300, 350,400, 450. 500, 600, 700

- A REBMITRARNTRE

CHEMFFRE A REMRE (TRARENE)
EREBE

- EHIEEE

CFRREGREBS

ET) KT ERBUMYRETRE, ITHRE,

E2) RBRRMNERIERERIATEANTE. FLER”RE RN RA-BARE (SENESKEY
B). H5%, BETREEONHE. ATTEREFETRAEAERNG S, IR,

3) BUTEEEON S S,

EEEHIERAEXESERINEN.

F4) BEHBREUETXNGE. SIMTERR, ES%P.1780. PA781,

SVC

O



CV3 %3l

T T AN R A R EERENEEYE

1400 oo O 7m0 IRE $HT N PSR ER D EE
1200 v g ERERE,
= & @ RREO RN SN ERR B ST,
gmoo
< g0
o @4*
600 2
oy &
g;g 400 otP0—
# 200 -
=
0 1 2 3 45 6 7 8 910 11
IR R/ E 54

KAt EMEHOEMPa, KFRHE, LR, MM
O L REE RS E.

REX (kg)
172 (mm) 40 50 63 80 100
HAR 117(1.27) | 1.47(1.60) | 2.25(2.45) | 3.96(4.27) | 5.55(5.95)
1) e 1.34(1.44) | 1.67(1.80) | 2.54(2.74) | 4.75(5.06) | 6.48(6.88)
P FFEZR 1.43(1.53) | 1.88(2.01) | 2.87(3.07) | 5.06(5.37) | 6.94(7.34)
B BERE — 2.20(2.33) | 3.36(3.56) | 5.90(6.21) | 8.20(8.60)
WEIRE! — 2.25(2.38) | 3.41(3.61) | 596(6.27) | 8.27(8.67)
Eipn 1.82(1.97) | 2.26(3.35) | 3.64(4.00) | 6.34(6.79) | 9.12(9.71)
S50mmATIZ K4 AN 0.20(0.28) | 0.25(0.35) | 0.31(0.43) | 0.46(0.70) | 0.58(0.87)
BT 0.23 0.26 0.26 0.60 0.83
Fite A TSk () 0.37 0.43 0.43 0.87 1.27
WE 7%, (451)CV3L40-100-1 MO ABERKEENSE.
QAR 133 @EMER - 0.20/508t
[ Bvitsrca -1008t 1.33+0.20x100/50 = 1.73kg
P44
e vt 353 [ ) [ ) [ ) [ ) [ ) [ ]
PEEE e mem — — — - ° -
BHTEL [ ) [ ) [ ) [ ) [ ) [ ]
TR Xfﬁg&%* ° ° ° ° ° °
P [ ) [ ) [ ) [ ) [ ) [ ]
SHERRWAE SR, WS4 FRE. FOH,
HARMASMNER YA, B HSEP.773,
Biip HilS%P.1768,
REHRHAS
REMHRS
172 (mm) 40 50 63 80 100
b o) B Y CA1-L04 CA1-L05 CA1-L06 CA1-L08 CA1-L10
il CA1-FO4 CA1-F05 CA1-FOB CA1-FO8 CA1-F10
FERR — CV3-C05 CV3-C06 CV3-C08 CV3-C10
HERERE — CV3-D05 CV3-D06 CV3-D08 CV3-D10

TAREERT, 1 X SRS,
BRELMHN TR,
BE. KZ/ ARREMGE HRNE.,
BHIR R FRLT R Y
WEIR / AR5 RT3 54

B HR . FRE. FOHE.

1766

O
2



s/ el CV3 &5

1) V3108-00[BE
$¥2) V3108-00 2]
$+3) V3208-00 ]

S E

S&5IWTTE

54 5|77 7%]-x23

O

DINFREER K R~F 80P 1773,

LA
£SHS

BRFERBH BRFRRH

FS BER MR ¥E s B MR ¥& i

1 | FFEE BEE 1 ERFRERE 22 |EWEHE BEE 2

2 | FAFELE Hede 1 EXFRERE 23 |EEHEHE NBR 2

3 |GIfE ek 1 ERFAIRE L 24 | iR BB NBR 2

4 |EEHF W 1 EIEE 25 |SERTHE NBR 2

5 |iEFE Bae 1 26 | TAFUEZEN NBR 1

6 |ZHEA AES 1 FRRE 1 Lk

7 |EHEB e 1 AR S Z7 | emAERA NER 2 WEE CVQ
8 |BRE WEEE 1 28 | Ll 1

CREL] ML 2 ZINBEREE 30 |#FiRIRER EIEH 1 BEREE cvuM
10 |1EZHIR S5 2 B 31 @A (1)

11 | fi#F N 4 ZINREREE AT E cvo
12 |HIFFiRE FEFEN 6 RS

13 |SpERE ML 6 ZhERE

NES BERE | =pheame At/ BB GO
15 |§1id REIH 2 TEBER kS e P

16 g e 2| =hume ()| FEES e LVS
17 [stE e 2 MRS 40 | CvaN4o-PS Cvs1
18 |12z 484 1 e 50 CV3N50-PS FiEFe

19 |#FxRAARIEE R 2 =hiERs 63 CV3N63-PS |, @, @, &, &, B MVGQ
20 [#FEHE NBR 1 80 CV3N8O0-PS A8

21 |EETHE NBR 1 100 CV3N100-PS

X%@ﬁlﬁ#@\ 2R BB BHE HFHFNEENSREE,
Ll %w%ﬁ Eéﬁa&j&u ‘ 15335@1;1 %giizﬁi}lﬁﬁmﬁﬂiﬁﬁ‘s@(mu 504109, @63, 80:520g, 2100:430g).
29 | i oot zali ‘ #2) REWAEENGE, BTEESEE.
WEE 3) E8AEE S . GR-S-010(10g) . GR-S-020(20g)
BB SRR



CV3 %3l

EHAA/CV3B
4xd TRR 24 11.4
OxEMiE Rc1/4 12 Rcl/4
P E K EEIEKA EXH \;* SUP T
I
g = IRRERN NS E
~ 3
- @jo = 419 I @ f\
o e 154
H| P {
10.2 ¢ f ‘_L‘ AL F Fapld \
hie 1 A KN N 71
2Z1 ¢+ 7R [ H S+ 178 LL
B 2Z+ 5%
(mm)
iz | #fTRESER
(il T A |AL | B B+ (o3 D E F Hi | J K | KA | LL MM N Q S
40 ~1000 | 30 [ 27 | 60| 22 | 44 | 16 | 32 | 10 | 8 | 18 | M8x125 | 6 | 14 | 86 [M14x15| 27 |38 84
50 ~1000 | 35 | 32 | 70| 27 | 52 | 20 | 40 | 10 | 11 | 18 [ M8x125 | 7 | 18 | 83 [M18x15| 30 [435]| 90
63 ~1000 | 35 | 32 | 85| 27 | 64 | 20 | 40 | 10 | 11 | 18 [ Miox125 | 7 | 18 | 83 | M18x1.5] 31 |49 98
80 ~1000 | 40 | 37 [102 | 32 | 78 | 25 | 52 | 14 | 13 | 20 | Mix175 | 10 | 22 | 84 |[M22x1.5| 37 [63 | 116
100 ~1000 | 40 | 37 [ 116 | 41 | 92 | 30 | 52 | 14 | 16 | 20 | Mix175 | 10 | 26 | 85 |M26x15| 40 |73 | 126
ke EHrE HHIPE MR E A RN TR E20mmpLE,
(mm) H | 2Z | d e f h ¢ Y44
40 51 | 221 ] 56 | 43 | 11.2] 59 1/41712 229
50 58 | 231 | 64 | 52 | 11.2| 66 1/41352 239
63 58 | 239 | 64 | 52 | 11.2| 66 1/417%8 247
80 71 [ 271 | 76 | 65 | 125| 80 /45752 280
100 72 | 283 | 76 | 65 |14 | 81 /41312 292
e B EE R /CV3L
71
H TRE 24 11.4
A K Rc1/4 12 Rc1/4
AL F EXH SuP
Hi1 2x M i T‘r
= T T H
SIEER 3
- > qf % g @ w?
} 7 = |
T % = Fapinsn
4. ¥ = [l
i e —
4quD/ B1 'JT EHATEEKA [T X |_N N _|_X ﬂ
10.2 ¢ f LX S+ 78 LL
h+¢ [ LS+ 78
ZZ+ ¢+ 712 B 2Z+ 712
(mm)
= Torms
fmg | <GEBE| A AL B | B | C|D|E|F|[H| J | K|KA|LD|LH| L LS|LT|LX|LY
40 ~1000 | 30 | 27 | 60| 22 | 44 | 16 | 32 | 10 8 |M8x125| 6 | 14 | 9 | 40 | 86 | 138 |32 | 42 | 70
50 ~1000 [ 35 | 32 | 70| 27 [ 52 | 20 | 40 | 10 | 11 |Mm8x125| 7 | 18 | 9 | 45 | 83 | 144 [ 32| 50 | 80
63 ~1000 | 35 | 32 | 85| 27 [ 64 | 20 | 40 | 10 | 11 |M10ox1.25] 7 | 18 [ 115]| 50 | 83 | 166 [ 3.2 | 59 | 93
80 ~1000 | 40 | 37 [ 102 32 [ 78 | 25 | 52 | 14 | 13 |[M12x1.75] 10 | 22 [135]| 65 | 84 | 204 [ 45 | 76 | 116
100 ~1000 | 40 | 37 [ 116 ] 41 [ 92 | 30 | 52 | 14 | 16 |[Mi2x1.75] 10 | 26 [135] 75 | 85 | 212 | 6 92 | 133
ke L E HHPE
om) | MM [N S| XY HizZ[d]e [ f[h ¢ zz
40 M14x1.5 | 27 84| 27 | 13 | 51 | 221 | 56 | 43 [11.2] 59 /41712 229
50 | M18x15 | 30 | 90 | 27 | 13 | 58 | 231 | 64 | 52 [11.2| 66 144512 239
63 | M18x15 | 31 | 98| 34 | 16 | 58 | 239 | 64 | 52 [11.2] 66 144712 247
80 | M22x15 | 37 [ 116 | 44 | 16 | 71 | 271 | 76 | 65 [125] 80 144712 280
100 | M26x15 | 40 | 126 | 43 | 17 | 72 | 283 | 76 | 65 |14 | 81 144712 292
M E R B NTIR R 7E20mm L, HAKITRE.

1768



Ere
™

a=a/wes CV3 25

> YN
HFE=2 / CV3F
TRE| 24 11.4
xR Rc1/4 12| RC1/4
EXH SuUP
£HTEKA T
= =T =
}]% S L INSEAN IRRC> E
olo ] ot Pl a( & <;‘\ “
RS Ll = o © @ Ko
=TT L/
4
i T —
Hi U ] o
102 | | e | |f ‘ 4xoFD L FT FahiE N
he oc A [TKLN N 71
ZZ ¢+ 78 H S+ LL
2z 51
(mm)
HZE | =7EEE
(o | s | A |AL| B [B1 | C | D | E|FB|FD|FT | FV|FX|FY|FZ|H | I J K | KA
40 ~1000 30 27 60 22 44 16 32 71 9 12 60 80 42 100 8 18 M8x1.25 6 14
50 ~1000 35 32 70 27 52 20 40 81 9 12 70 20 50 110 1 18 M8x1.25 7 18
63 ~1000 35 32 85 27 64 20 40 101 | 11.5 15 86 | 105 59 130 11 18 M10x1.25 7 18
80 ~1000 40 37 102 32 78 25 52 119 | 185 18 102 | 130 76 160 13 20 M12x1.75 10 22
100 ~1000 40 37 116 41 92 30 52 133 | 135 18 116 150 92 180 16 20 M12x1.75 10 26
HZE KB E HHPE
fmm) | W= | MM NI Q|S H|z[xd[e[f[h ¢ zz
40 86 M14x1.5 27 |38 84 51 221 56 43 11.2 | 59 1/44772 229
50 83 M18x1.5 30 | 435 90 58 231 64 52 11.2 | 66 14558 239
63 83 M18x1.5 31 49 98 58 239 64 52 11.2 | 66 1/41772 247
80 84 M22x1.5 37 | 63 116 71 271 76 65 125 | 80 /41518 280
100 85 M26x1.5 40 73 126 72 283 76 65 14 81 1/447%2 292
HHEPPE O RMTREE20MMI L, K RER, #ITBEHIPENILNING S, RINTHPE
* KT, REMIMEdRHIFL .
1769

O
2



CV3 %3

EHIFE /CV3C
HZeA0R T HIE,
24 71
iR 12 11.4
4xd RC1/4 RC1/4
/ EXH SuP
SIS EEEKA 2x i Y oCDwo B || £
= DRRRRNN RRE 4
=N 2 y 3
w(als [& -
oo ) = = &Isf A @/ @ 7} k
<] R i=!
H1 L] N
L'J AL |11l | F Fahtke
B1 A KI_N N LL cX
Cc H S+77E L -
B 258 RR
ZZ + 712
h+¢
Zi¢+ 582
ZZ+¢+ 1752
KR A EE4A0mMm, (mm)
*ElE | =TSSR
() ) A |AL | B B1 (o3 CDH10 CX D E F H1 | J K | KA | L LL
50 ~1000 | 35 [ 32 [ 70| 27 | 52 | 12*§°° 18811 20 | 40 | 10 [ 11 | 18 | M8x1.25 7 |18 | 98] 83
63 ~1000 35 | 32 85| 27 | 64 | 16*3°" 2528 20 | 40 | 10 | 11 18 | M10x1.25 7 | 18 | 100 | 83
80 ~1000 | 40 [ 37 [102 | 32 | 78 [ 2078 | 31584 | 25 | 52 | 14 | 13 | 20 | M12x1.75 | 10 | 22 | 105 | 84
100 ~1000 | 40 [ 87 [116 | 41 | 92 | 25%3%% | 355-34 | 30 | 52 | 14 | 16 | 20 | M12x1.75 | 10 | 26 | 110 | 85
[aEES B E
mm) | MM N QIRR| S My T o 7z d e[ f[h ‘ p72
50 M18x1.5 | 30 |435| 12 | 90| 58 [246 | 258 | 64 | 52 |[11.2 | 66 144712 266
63 M18x1.5 | 31 |49 16 | 98] 58 [ 256 [ 272 | 64 | 52 |[11.2] 66 141712 280
80 M22x1.5 | 37 |63 | 20 | 116 | 71 [292 [ 312 | 76 | 65 |125| 80 141712 321
100 M26x1.5 | 40 |73 | 25 [ 126 | 72 [308 | 333 | 76 | 65 [14 | 81 /44712 342

MTERR RS RNTREE20mmMBLE,

1770

O
2



s/ el CV3 &5

WEIFE / CV3D
Fl12040RTTHl1E,
7L1% . 0CDH10
76 ARl _24 71 #ifz .0CDds
44 4xd Rc1/4 12 114
o EXH Rol/4
K HEEKA S L | |/ 2
A T T .
= ﬁ\ o ol |8
F! bd
mo welE & o - =8
= 1 E
" i = >
AL [ || | F iz
A K N N LL (24
H S+78 L cz
Z+ 8 RR
77 + 1532
T L S -
SIS N
102 ¢ f
h+¢
Z+¢+1558
2Z+ ¢+ 178
K& E#E40mm, (mm)
*EE | #TREE
s e A |AL|B |B | C|cCD cX Cz| D | E | F |H | I J K | KA | L cva
50 ~1000 35 32 70 27 52 12 18167 35.5 20 40 10 11 18 M8x1.25 7 18 98
63 ~1000 | 35 | 32 | &5 | 27 | 64 | 16 25:% [50 [20 [ a0 [ v0 w1 |16 | miocros [ 7 18 [100  |oygy
80 —1000 | 40 | 37 | 102 | 32 | 78 | 20 3155 | 63 | 25 | 52 | 14 | 13 | 20 | M12x1.75 | 10 | 22 | 105
100 —1000 | 40 | a7 | 116 | 41 | 92 | 25 35570 | 71 | 30 | 52 | 14 | 16 | 20 | M12x1.75 | 10 | 26 | 110 oo
b $IKES Wi E i E
fom) || MM | NJQRRIS TH T z(zz[d et [h ¢ zz CUmMo
50 83 | M18x15 | 30 | 435 12 | 90 | 58 | 246 | 258 | 64 | 52 | 112 | 66 14552 266
63 83 | M18x15 | 31 | 49 | 16 | 98 | 58 | 256 | 272 | 64 | 52 | 112 | 66 14158 280 cV3
80 84 | M22x15 | 37 | 63 | 20 | 116 | 71 | 292 | 312 | 76 | 65 | 125 | 80 1445782 321
100 | 85 | M26x15 | 40 | 73 | 25 | 126 | 72 | 308 | 333 | 76 | 65 | 14 | 81 144582 342 CUSt
KERAEE. TRE. FOHERER. SHPENSR/NMTERE20mmE,
MVGQ
D-OJ
-XOI
1771

O
2



CV3 %3

HiE A / CV3T

Z+1/21712 TR 24 11.4
2xZE iR Rc1/4 \ l% Rc1/4
Set5mia EEKA EXH \ \r SUP \W
g A =B T -
i = & -
| = = g
alo wlor =l ol D o AL L
(<} =7
M = - F/
4 S
g )
H1 L i
A E i
lLAL |
A [TK N T N 71
LTT|
1 S hE LL
2Z + 1372
10.2 ¢ f
hte
2z
(mm)
= | whEn
GlfE |\ #EEE | A AL | B B[ C | D|E|F | M| J K | KA | LL MM N | a
(mm) (mm)
40 25~1000 30 27 60 22 44 16 32 10 8 18 M8x1.25 6 14 86 M14x1.5 27 38
50 25~1000 85 32 70 27 52 20 40 10 11 18 M8x1.25 7 18 83 M18x1.5 30 435
63 50~ 1000 35 32 85 27 64 20 40 10 11 18 M10x1.25 7 18 83 M18x1.5 31 49
80 50~1000 40 37 102 32 78 25 52 14 13 20 M12x1.75 10 22 84 M22x1.5 37 63
100 50~ 1000 40 37 116 41 92 30 52 14 16 20 M12x1.75 10 26 85 M26x1.5 40 73
P T TR
oTD.
g s B o | T TQ | TT [ TX | TY | T2 T T T h =
40 84 65 20 45 23 85 775 | 115 51 93 221 56 43 11.2 59 1478 229
50 90 75 B¢ 20 50 23 95 875 | 125 58 103 | 231 64 52 11.2 66 1478 239
63 98 90 a 20 57 28 110 102 146 58 107 | 239 64 52 11.2 66 14178 247
80 116 110 |25 57 24 69.5 55 140 |124.5] 190 71 129 | 271 76 65 125 80 14178 280
100 126 130 |25 55 24 79.5 43 162 | 1445] 212 72 135 | 283 76 65 14 81 144758 292
MR EN R MTRERE20mmM L E .,

1772

O
2



S45|H A/ DINRHEEN R~ 5%

s/ el CV3 &5

BEENIGE WEREHIHE
76 2
4. 06~ 08 44
T8 B e ) 2 P I £ 1 B ) 2
E:
>
>|T
I
‘EE 80.5 (mm)
LL MAX.10
HY
40 95.5 55 64
50 925 60 69
63 925 68 77
80 935 76 85
100 945 83 92
B4 R ~F
| BRIk YW TSk
oNDZLH10 FOH e
MM #do —
“3 L —+ ZNa
S (L A1 Ui
Li
NX @Kf/ cva
HEK o
HMER#B% (mm)
we |EEEE p B L MM R (ND| X (NZ| L [sasRs ?%r ‘C\IJI:I
MR BRI (mm) voscl a0 » ]
AT = 22| 24|55 M14x15 | 13| 25| 12 1610‘ 38|555| @3x18: HEmE12
me (BEEE A | A 6B Li| MM | Ri | Ui [oNDuo| NX Gz
(mm) -
Y-05C| 5063 |27 |28 |60 Misxi5 | 15|27 | 12| 16133 | 38|55 | o3x18¢ | HEEE12
1-04 | 40 |69 | 22|24 |55 | Ml4xi5 | 155 | 20 [ 12789 | 1631
1-05 | 50-63 | 74 | 27 | 28 | 60 | M18x15 | 15.5 | 20 [1275°° | 16203 Y-08C| 80 |37|36|71| M22xi5 | 19|28 | 18 | 28135 |55|765 | odxos/ | HFEEE18
1-08 | 80 |91 373671 |Mexi5| 22526183 | 2883 e o CVS1
1-10 | 100 |105] 37 | 40 | 83 | Mebxis | 245 | 28 |20 0 | 302! Y-10C 374083 | M26x15 | 21 |38 [ 20 | 30133 [61] 83 | 04x30/ | FFEEECO
HEBEARES. FOE. THERG. MvGQ
N TSN N
HIR A $HH e T3S A S FrimiEE
2xod 2xed N 4
‘ N
g 8
== % . .
m ¢ m ¢ M \Lj—l
1= e B
L L al
RN (mm) MBI (mm) HEELIRN (mm)
we | 5k |oDd9| L [od| ¢ |m|®HE|Eme 0% | 56 |obde| L | ¢ |m|od| &R wme we | 42 | d |H|B|c|D
|| FaH|F O ) () 7O | Fm T
CDP-3A) 50 |12:3%8 |555| 8 475 |40] "5 | 3x18 CDP-3A | 405063 | 12:3% |565|475( 4 | 3 | odxtel | *E™ NT-04| 40 |Mixi5| 8 |22 |254] 21
CVD-06 63 |16:358 | 75 | 4| 65 |50| "™ | 4x22 CDP-5A| 80 |18:3%3 |765)665|5 | 4 | otxsl | 2™ NT-05 | 50-63 | Misxt5 | 11 | 27 [31.2] 26 D-00
CVD-08| 80 |20:3%2 | 94 | 5| 79 |75] "™ | 5430 CDP-6A 5| 4 | obl | NT-08| 80 | Mexi5 | 13|32 37 | 31
CVD-10{ 100 |253%; [ 105] 5| 90 |75] EF | 5x35 WO THERE, NT-10| 100 | M6x15 | 16 | 41 |47.3] 39 X[
IO, FRERE.
1773
5 S\VC



CV3 %7l

FHRERE

EFaIZERLI8mm, T Fah Rk (FESER).

B E T A R TIE S

<ERE>

FATMEL 25
K AT UEL = @3B CV340-1685 (1)

(B, WItE, FHAMG. WAGLHTE.)

R V3108 (1)

(BEAFREERA V3108-X23)

K AN R M5x30L (FHHE)(2)

(SR, WA LM, )

* BB EABA CV340-1586 (1)
(HHRANESR. REH LI,

CE B E X & BB ERET AL 3D,

. (EERMES,)

5@ V0302A-000] (1)
(e d Az V0302S-00010])

kA F S NEET MAx45L (2)
%Hﬂ LB 1 ERTTE)

@484 V3108-00(J7 (1)
(B A ARERA V3108-0011X23) S

~

v

N

~

<WERE>

TATEL =
* EATMEL 7 4B CV340-1685 (1)

(%, WIGE, AN WAG LK)
B3R V3208 (1)

*AARHEE M5x30L (HE%E)(2)
(BREE. WA ERE.)

*OWE R A CV340-1687 (2)
(FHRAMESE. WA L.

Cx2la @il 5A. B4,
CETIERREX A 2R RET A9 K30,

%5 V0302A-00C]] (2)
(W sz AL V0302D-00L 1)

kAT FASNBET MAx45L (4)
*%aﬂ; PR B

\/ N )BT ARHHEE.
AR TR RIRE T,

17731 ZS\VC



ERARRE, REFTEFER. S/ XRESEN. #EFX/ LRITFEER. 3-4-5@BH
i/ #EIEEEDHEE MR B REA.

2 I CV3 %% / B MiEEEm

\ ERLEWERS | 4] HE
P : ==
AIEIE\ 3 % [ |
DEREEDITHERAEI L, D (DiEmAmiE,
BRENATEEENFHENGY DT, BOFEHEIE | ARACEN>RERAEERSSEETEATRITY, 0
FIFRBEILES . D ESSESNYEN TR ER MM RAN T RNRE, TR
AR ERBIALRARRERANGIE, BHRENER W, Lo AL (SRR
TR (mm) FEERT ERARRT D OkpEsuES
40, 50 25 JIS 4648 X FBHERF2.5 1 N NI s S N
: < WEHEESEES, mTEBEREE LT, WERRHEE
63, 80, 100 4 JIS 4648 N fAatERTF4 e
SEATIERELAEE TG,
ETEETUE, FATIERATELEE TR,
+ e \ SR/ Eife
AI 2 ; P
P g s : AIEE."
SHEAREEASHELER. ;
SBERH. | OEmzEanns, EREGRT.
M EE RS Tk EET, : EREMNTIE BEFNTHEITR. FLMEE,
MERSERATE, BIGRNEANE . ERHPERSAS. - _EREESA T
CBHEMIFRILEET. SRS, | 2R RS ME| gmawms | o
DA00180 JIS B4636
40,50 ITugx 105, Apamem)| ° | +mAER3 74
DA00008 JIS B4636
63 |Tvioxios ~m@mem) | | | rmsEmlr | 2O
DA00013 JIS B4636
80,100 ors np@maA | 0 | +magmio | 2 @
QsnE. SEMEHERTER,

QEirmH BN, FNTLH B LR EEEE. e
FRAnBAE, SN, BHEOBEESME, A HEH
BENER, oMo

@EHB Y SERTH R,

EHESH, FEHBONSIHO—REE —BsREa%. LA
RTBERERIT, 2ANHERRHORE, st

VG0

SEENS RHBREAYN. EnnpeEenazan. (VAN

EE

3



IR SEL/ FFAEAEE . WER

CV3K %7

040, 250, 063

RBRTHE
SEHBIZE
N T y
A EHRSEME S L
W EMIR R TX 5 B FF % FHRREHTRCED B
R Y155, E 3
MAISKRRCSHEILS.
(%) CDV3KL40-100-1 EE%%E?

AETERSATR,

- CV3K -[100

PRI FL IR
%TEMWBESN TR,

CDV3K|50|-|100| -|M9BW| -

_
_

TR Foes Wﬁﬂ:*i? T RN
(WEER) . (30 | Zomm GEize ] P | ==
A EER 50 | 50mm R AU XS N TR 55
2 63 | 63mm
Ei SHLEIRS Se 1
5 gz:& n [ n
J AN
X R R BRE A %5
F | g e STHIIE
C* SERL e R A HRTR
D* WE S88 —x Sty
T EIOEEE e s M)ﬂ}#hgm
L2040 HERTIEA RN LI5S, BT SIS,
EEMEIT R s s hait g nENs 282,
" " By [E] . FHBE WEA RS SEEEM_|SE&NE| o
ke il sl st || B oG AC | mazg [ meaE owesimpuby] gx | Son®
3% (NPN) M e o o a2
5,12V WoE 2 e o S5 CEis
HERHER| | SE(PNP) | 24v - =~ csp T @ @ O O
2% 12 M kes e el | -
z & 3% (NP o GaoC | G39 | — [—|—[—| —
= s 225 K39C | K39 | — [ ||| —
# N MONW | — e e/® 0| O sEE.
1 A| SEINPN) v iov —  [G59W| e |- |@ O] O Jcmm| PLC
i 3% (PNP) ‘ LB — ® @0l O
BIRIET 2B 8 T) & o B — |7 GsPW —®[0 O
HRBER 12v MW Keow e -
“MONA | — Olelol o
BARR CEET) sv.12v TMOPA | — O [0le[o] o |°FH
12V *M9BA = O O (@) —
LT (268 %) 4% 5V.12V F59F | “*G59F ) |—(@[O| O |CE#
o AUEEPNT — | v [ — (s  — ® | (@ | — lcEm —
. 7] 100V e o/ 6 —
b EEHLER| T 100VRLT ® | |®| | — [CHE4sHE.
= . =1 100,200V e |— 00| — PLC
i Eoem |y | BV HOME S 01— 56
i = = =1
* o 100V, 200V — T ZREB R
Pl
SEErEEs [aBias N o e | — ©
B MR BB TR, TREE FR NS0 % b B RTFARIES SOBK ML
FiRmS WK R 2 SR A SRRRIA.
2 SEKEIMA, {RARED-AS,
HOHKEILE (151 MONW B OMEMARMEF LRI,
(51 MONWM D-B5C], 864, G5, KSLIB{RiT H R TT 2% (i ERTRE),
{51 MONWL 050, DATHFTLE. [ MR TFETHE.
(f5]) MONWZ

¥ EIE @AM I BT RESE & A9 FFSIF P 1782
KSR B AL NBME T XN AS N TR 5 E

3%D-A9[], MO[], MO[JW, MO AR MEFF 5%, ﬂ@ﬁr(ﬁiﬂﬁ?

1774

(B8R [RBMEFF X TR AFW.)

4 S\NC




wmsa araen. wen CVIK &5

‘ ‘ ik
HEEFIAE, & & LI (mm) a0 ) &
WEBRIN, TR AT, R =9
— FRIERES 1.35MPa
- = kY LYo
qizdl?fjlllf M AREES BEEAEN 0.9MPa
(5|E$ﬁ1il=_§i) RIEERAEN 0.15MPa
ol r| = TR ERER R RRE -10°C~50°C#*
] 7]
Téwﬁf M FF % B SUEL AT o E— 50—~ 500ms
%J ° Zih It 2%l
AREKERE ~250st"° 2516005t}
HAREEREE +0.8°
SeVFElE 5E 0.44N'mA T
i RE (Reaim)
o EHARE e BER . AR
FERRA REIM. WHKA. hiEEE
RG] 2.8 46 7.8
N Jup
RIFEREC) TR 033 0.56 0.91
HERRLE,
R R R AR
EREMRES v3[jo8
LEFERE BETICBMRBE.
S&5IHAR EEHER DINIEER
REREEF EREMN —15%~10%
- LEBENTFIE 624 BFh (130°C)
BERAS . 50Hz 8.5VA
& 53 60Hz 7.5VA
) MEDE AC
d 50Hz 7.0VA
pikia
60Hz 5.5VA
NIPASe, )RR DC W
;Jﬂ{« )RR R,
cva
R 1) PR PR RhiPE B cvam
order| . 0 1 AC100V (50/60Hz) ey B EM R BETERE
Made | 1T A& 2 AC200V (50/60Hz) J RAWS 70°C
EREREZER) (o
Sl 3 AC110V (50/60Hz) K RIS *110°C
B, P, 4 |  AC220V(50/60Hz) P E SN RS TIRE, e
-XAD | R EE 5 DC24V
XC15 | STt K ELE 6 DC12V
7 AC240V (50/60Hz) c"3
8 AC48V (50/60Hz)
B AC24V (50/60Hz) CVS1
P DC100V
\ DCeV MVGu
Y DC48v
Z DC110V
SR T A 4K 5 TP 17781782 HETHRBERSEATHI.
B RERM IR MNRNTIE
MBS REME (FRRBRNE) IRAEITIER (mm)
RREBE L4 (mm) ARAETRR (mm)
’ ﬂmg@ . 40 25,50,75,100, 125,150,200, 250,300,350, 400, 450, 500*
PRERAERANS 50-63 25.50.75.100,125.150.200.250.300.350. 400, 450, 500, 600%
) DIRRRAT R AR K, RETREITEE >,
@it XA BINTREAR, SHP.1780, 1781,
EHENGE BNTRRE, SAP1780, 1781,
BIFSTENGE, NE5ALTHIA.
D-OJ
=Xl
1775

O
2



CV3K %7l

AR I AN A F i A

1400

0“

g 120 )
E o
E /
w80 L
ol o83 — |
ya 600 %
E 400 7

200

0 123 456 7 89 1011

TR SRR/ 5
K1 EMEHO0MPa, KFRE, LRH. MM

O LITHEEENARESE.
REX (ko)
&4 (mm) 40 50 63
HAE 1.20 1.52 2.36
BIREE 1.37 1.72 2.65
) AHE =R 1.46 1.93 2.98
EARR BERE — 2.25 3.47
WHIFE — 2.30 3.52
E A 1.85 2.31 375
F50mm{TR2 R IR & 0.20 0.25 0.31
Kt e 0.23 0.26 0.26
’ ARk () 037 043 043
755 (%) CV3KL40-100-1
O EFE 1.36 @BMEE0.20/50St
S ET7R2-+---1008t 1.36+0.20 x 100/50=1.76kg
B4
3w ’ ! AU HE WE i
RERR EAM | MER | yxm | pm | p@ | 58
P it ass (] [ ] [ ] [ ] [ J
HIF A — — — — [ —
FBRTEX [J [ (] [ ] [ [ ]
| WAL
BRI () [ ] [ ] [ ] [ ] [ ] [ ]
WP E [J [ [ J [ [ ] [ ]
SKMER R R EL L MM, TRE. FAH.
METARTIMER T RASIESEPATTS,
(FPIPESEPATIT,
1776 ZS\VC

KT

OFEEE RS &

QB EMEEES %

OF shigte sk

@ o fe t BV AN R AR E R 2 B i

LRRO~OigE5CVIRIIZBRMES R

P.1766 1773-1,

\AF&iﬂEE%ﬁ\

|1§Fﬁﬁum+
REFBRE ;‘EnEﬁglﬁEEanu
. a% CV3KZFHP.1773-281A. H

\ A LTS \

ANEE

(D AT L R85 N 15 4B RI1E AT .
BN, FEHSHSER, FEHEERTE,
RN, EEFMHABLAML. ITASEMHM

BEN, NIDERFRTEEB/ERS, BE
SREEATFATERRY SN Rt BPAL R AR T XA
BENEFEME RSO L#TEE.

\ SR/ B

ANEE

OESA T MRS, MEXAFTHIA.
MTEHBERANABRRINTE, SER
BE. NSARATKE.
QENERBEESEE.
PESRENEEF NFEREZHRED
=AM,

\ HE

ANEE

OISETIAE.,
ARRCHN=RENAEERSSREHE
AmIETE. MAESCEINSENFUBES R A
WAHMNERRBER, FEFER. (B AHE)
QKHEELEHER
BKAEELES, ATRELAHEE L.
HER A M EREEREGRE, XHHENER
T RE SR,




wmsa araen. wen CVIK &5

£SHS

bl

[ ——

Fatkd

&

r
CREI N =
@MM

AREEN ATt/ BB
B2 &K HE [GE] &= B2l &% R B AL (mm) RELS RE
1| AFEE B | 1] RERE 19 |ig=E WHEW |1 | SRS 40 CV3K40-PS | rippem, o,
2 | FAFME S wEE | 1] RERE 20 |iEZEIRE HIEW |1 50 CV3K50-PS @, 2, @,
3 & wAe |1 |@mEERE 21 WL |1 63 CV3KE3-PS H—4
4 [EER w1 wwe 2 |giEsERRE| 2he |1 HEHEANED @ B ® ® DA HENME
5 = Rae 1| hEmn 28 |AERHE NBR [ 1 ENRENSRE. (@ ATTER)
6 [EWEA e | 1| —pmE 24 | FEHE NBR |1 58 B4 L I 3 9 (040,503 109 0631 k3
7 |EmEB A || —pame 25 | EWEHE RuE |2 209) 2.
8 |FEESAE | Wras |1 2% |mE@mHE | NBR |2 RESHBEEOGAETILLSRE.
9 |EmiE Mk 2 | MK 27% | B EEHE NBR 2 JE7BREELS . GR-S-010(10g) . GR-S-020(20g)
10 [1E5R BRN_| 2| BEmAR 267 | AEBEE NBR |1
R Bl | 4| —hame 29 |SEMEHE | NBR |2
12 | AR B | 6| —peBs 00 |GAMEEEA| NBR |1
13 |BEEE WL | 6| —phEsE _ T
AL TOAE |1 | chame O |THSERR | R T oen cva
15 |5t BE | 2| keman 52 |WER vl |1 oV
16 818 W | 2| —pame 93 | mum — I3
17 [$tASE RE | 2| zemEe 34 | mEEs ime | 1| #Ee
16 |BHEMAAREE| w2 | —h@ms 35 @A — [m (W
HRTEHR
HA® /CV3KB[] (o[
=aas
BRI 24 1.4
N\ 12
3 N 2t o ™| Rci/4
EHSEEEKA  2xEmiE E;LM g o \T‘r VSt
= Ingd | 1
5 4 ” 3 E{ VG0
& ®
B —
AL
A | FLN N | 7
2z ¢+ 7R H S+ARE LL
e 22+ 5E
E OEEE ) A AL | B B | C|DJ|E|F | H|I J KA | LL | MM N|laQ|s
(mm) (mm)
40 ~500 30 27 60 22 44 16 32 10 8 18 M8x1.25 14 86 M14x1.5 27 38 84
50 600 | 35 |32 |70 | 27 | 52 | 20 | 40 | 10 | 11 | 18 | Msx125 | 18 | 83 | Misxi5 | 30 | 435 | 90
63 ~600 35 32 85 27 64 20 40 10 11 18 M10x1.25 18 83 M18x1.5 31 49 98
7 = % = ERNTIER )
(mm) H | Z2Z | d e h 1 Y4 D-OJ
40 | 51 1221 ] 56 | 43 1112] 50 | 1jfyEe | 229 o BATBNGREZE HHOMER T ERKART NEAIRR Y,
50 58 | 231 | 64 52 |11.2| 66 141752 239 ZP.1768~1773,
63 | 58 | 239 | 64 | 52 |11.2] 66 145 | 247 o B IP.1773, =Xl




CV3 z%

BRI ZRED

HEAXESREME (TERREUM) REESE

RHRER)
D-B5[1/B64/B59W#!

S N e K 3
| — _Jg
A 33 B
BHFR
D-A3[#Y
D-G39/K39% -

BEBHBYHIME
06.8~09.6

. e

Hs

[ <r1<c ﬁ =
>| 6 @
A

D-G5[/K59%!
D-G5[JW/K59W#!
D-G59F/G5NT#!

(HrfFZsEEy)
D-A9[/A9[IVE D-Z7[1/Z80%!
D-M9OL/M9IVA! D-Y59[1/Y69[1/Y7P/Y7PVE!

D-MOOW/MO[JWV#E!  D-Y7OW/Y7JWVE!
D-MO[JA/M9O[JAVE!

A BT %
s .
\; H: rﬂwﬁ:% o Lo
% " =
| — =SS a—
[Hs ollB
D-A5C1/A6[13!
D-A59W#!

D-A3[IC#!
D-G39C/K39C#!

EEBYIME

06.8~09.6
HW

G1/2
- 1)

D-Ad4m EEBYIME
06.8~011.5

o -

1778

D-F5[1/J59%
D-F5NTH
D-F5CIW/J59Wa
D-F59F %

EEBYIME
06.8~011.5




merxmzr CV3 &7

s 2 [ 4= il LAY g e
BEFRIESRIEME ITERRENA) REESE
BEFXEARENE (mm)
AT E D-Y590] D-G39
I8 D-Y6OOID- | D-G39C
D-M9C] Y7P D-K39 B D-F500
D-M9OIV D-Y7PV D-K39C | DS D-J59
D-MSOW | D-ASD | D-Y7ZOW | D-A5O D-B50] | D-F59F
D-MOCWV | D-ASCV | D-YZOWV | D-A60I DesOW | pBes p-Frsow | D-FONT | D-ASSW
D-M9IA D-Y7BA D-A30] F D-J59W
D-M9CIAV D-BSOW | D-ASTC | pooBf D-F5BA
D-z70) D-A44
D-280 D-A44C
I A B A B B A B A B A B A B A B A B
40 10 8 6 4 35 1.5 0 0 2 0 0.5 0 6.5 4.5 11.5 9.5 4 2
50 10 8 — — 3.5 1.5 0 0 2 0 0.5 0 6.5 4.5 11.5 9.5 4 2
63 12.5 11.5 8.5 7.5 5 2.5 1.5 4.5 3.5 3 2 9 8 14 13 6.5 5.5
80 16 14 12 10 9.5 75 6 4 8 6 6.5 4.5 12.5 10.5 17.5 15.5 10 8
100 17.5 16.5 13.5 12.5 11 10 75 6.5 9.5 8.5 8 7 14 13 19 18 11.5 10.5
1) D-BSLIA, D-GSLI, D-KSIRRITBI TR E. ([ ERTLRE)
732) @50.E, D-A9[], D-ASCIVALRE R4,
$53) IR EETRAR MK RS S AL,
BEFRRESE {mm)
s D-G500
D-K59 -
D-v590] D-G500W E
D Mo | DM ovrbw [D-Yeor | DS | .3 D-F5W | DASD | D-G3sc
oo [owaowy | p-aerv | DVTEN Ip.y7py | DGR | D.K39 | D-A44 | D-JsoW | DASEY | D-K39C | D-Ad4C
D-M9TIAV D-Y7OWV D-A30] D-F59F D-A3CIC
D-A90] D-z70 D-GSNT
D-F5BA
D-80 D-B50] DN
D-B64
D-B59W
HE Hs | Ht |Hs | Ht | Hs | Ht | Hs | Ht | Hs | Ht Hs Hs Hs Hs | Ht |Hs | Ht | Hs | Ht | Hs | Ht
40 30 30 | 34 30 |31 30 | 30 30 30 30 37 715 815 38 315|385 |315]| 73 69 | 81 69
50 34 34 |38 34 — — | 34 34 34 34 42 76.5 86.5 42 35.5 | 42 355 | 785 77| 865| 77
63 41 41 | 44 41 | 415 | 41 | 41 41 41 41 49 83.5 93 47 43 465 | 43 855| 91| 935| 091
80 495 | 49 | 525 | 49 | 50 49 | 495 | 49 495 | 49 57.5 92 102 535 | 51 535 | 51 94 107 | 102 107
100 56.5 | 56 | 61 56 | 585 | 56 | 585 | 555 | 575 | 555 68 102.5 1125 61 575 | 615 | 57.5 | 104 121 | 112 121
50 L, D-A9L, D-AQLIVEI R o %,
1779

O



CV3K %7l

O
2

A ZesE
BT X HR/AMTEE
n:REHFFXE (mm)
TR MR o8] B B o ja] B A
S RER PSMORE N 240 050 063 080 2100
Z/P‘TE‘rﬁ;}\’%J_E} 15 80 90 105 115
()
D-A9| N - — .
o o 15+40 0521 90+40-2540 105+404054L | 41544040520
(n=2,4,6,8, 1|(n=4,8,12 16 (n=4,8,12,16 (n=4,8 12,162 (n=4, 8,12,16
s, B 10 80 9 10 115
()
D-A91V B - — -
o . 10+30 {02 90 +30254 105+30-054L
(=2, 4,6,8, | (n=4,8,12, 16- (n=4,8, 12,1622 (n=4, 8, 12, 162 (n=4, 8, 12, 16---)%2)
24 (FmE. B—m@)
D-MoC] T 15 85 100 115 120
D-M9COW n-2) (n— 4) (n-4) (n-4) (n— 41
D-MOTA . 15+40 {1521 85+40 100+40-2541 115+40054 | 1204400540
(n=2,4,6,8, (n=4,8,12, 12 (n=4,8, 12,1622 (n=4, 8, 12, 16--- 2] (n:4‘8,12,16 1522)
24N (FmE. F—m@)
D-MoCIV T 10 85 100 15 120
D-M9COWV (n-4)
D-MOLIAV N 100+30 115430
(n=4,8, 12, 16-)2) (n=4,8,12,16 (n=4,8,12,16
D-A5[/A6[] 24\1;5@;}\51—@ 15 %0 100 110 120
D-F5014J501 !
D-FSOWASOW | 90+554%54 1004554054 | 1104550540 | 12045540540
D-F59F 1n:4,8,12,16~ (n=4,8, 12, 16-)%2)| (n=4,8, 12, 16-132)|(n=4,8, 12, 161
2 20 % 100 110 120
(RE. F—@)
D-A59W B 20+55 100455454 | 1104554054k
(n=2,4,6,8, (n=4,8,12, T2 (n=4,8, 12, 16--2 (n=4, 8, 12, 16
i 15 90 100 110
M‘%E;ﬁ’@ 25 110 120 130 140
D-F5NT (n-: 2) (n-4)
A (E—] 25455020 : 120+55 1552 :
(n=2,4,6, 8‘ S0 (n=4, 8,12, 16---1%2) (n=4,8, 12, 18- (n=4, 8, 12, 16--12)|(n=4, 8, 12, 16--)2)
2 FRERE 15
% 100 110
D-B5[1/B64 O A—& 75
D-G5[1/K59 (n- 2) (n-4) n-4) 4)
B JE— 15+504022) 90504158 100+50-054
D-K59W n (n=2,4,6,8, 1) (n=4, 8,12, 16---1%2) (n=4,8,12, o) (n=4,8,12, 16 J32)
D-G59F : B 75+50(n-2) %0+50(n-2) 100+50(n-2) 110+50(n-2)
D-G5NT (n=2,3,4, ) (N=2,4,6,8, -1 in=2,4,68 )% (n=2,4,6,8, -1
i 10 90 100 110
2 RERE 20
N - %0 100 110
n-2)
J— 20+50 %5
D-B59W n (n=2,4,6,8, -0 (n=4, 8, 12, 16 E2) (n=4,8, 12, 16--)2) (n=4, 8, 12, 16---1i%2)
: a—m 75+50(n-2) 90+50(n-2) 100+50(n-2) 110+50(n-2)
(n=2,3,4, ) (n=2,4,6,8, -l (n=2,4,6,8, )it (n=2, 4,86, 8, - )h
7 15 %0 100 110
2 RERE 35
e o 100 100 110
D-A3[0] . 35+30(n-2) 100+30(n-2) 100+30(n-2) 110+30(n-2)
D-G39 n FHXK (n=2,3,4,-) (n=2,4,6,8, -1 (n=2,4,6,8, - (N=2,4,6,8, &N
D-K39 O [ 100+100(n-2) 100+100(n-2) 110+100(n-2)
(n=2,3,4, ) (N=2,4,6,8, & (N=2, 4,6, 8, )i
i 10 100 100 110
2 FERE 35
I = % 100 110
I 35+30(n-2) 90+30(n-2) 100+30(n-2) 110+30(n-2)
D-A44 n ki < (n=2,3,4, ) (n=2,4,6,8, -1 (n=2,4,86,8, 1% (n=2,4,6,8, - 1EN
0 - 55+50(n-2) 90+50(n-2) 100+50(n-2) 110+50(n-2)
5 (N=2,3,4, ) (N=2,4,6,8, -1 (n=2,4,6,8, -l (n=2,4,6,8, -1l
I 10 90 100 110
ANNAFHENGE, A+ BERITE.
ENAFTHENGE, AnZEEININEERITH.
1780



AR R RR/MTEE

mFxwze CV3 &3

N:REMEFFXE (mm)
TR BMFFR o jE A o e B A A
S REH PENES s 040 I 050 063 080 I 0100
2 FERE 20
p e 00 100 100 110
D-A301C SERL 20+35(n-2) 100+35(n-2) 100+35(n-2) 110+35(n-2)
D-G39C N FEEZ (n=2,3,4, ) (n=2, 4,6, 81 (n=2, 4,6, 8- V£ (n=2, 4,6, 8-
D-K39C » - 100+100(n-2) 100+100(n-2) 110+100(n-2)
£ (n=2,3,4,5) (n=2, 4,6, 8- )1 (N=2, 4,6, 8- i1
14 10 100 100 110
2 FERE 20
b e = 90 100 110
smE 25+35(n-2) 90+35(n-2) 100+35(n-2) 110+35(n-2)
D-A44C N TR (n=2,3,4, ) (n=2, 4,6, 8 (n=2, 4,6, 8- £ (n=2, 4,6, 8-
O A—m& 55+50(n-2) 90+50(n-2) 100+50(n-2) 110+50(n-2)
£ (n=2,3,4, ) (n=2, 4,6, 8-+ )1 (n=2, 4,6, 811 (n=2, 4, 6, 8- )1
14 10 20 100 110
2N (FmE. B—m@)
D-Z70VZ80 . 15 80 85 90 95 105
D-Y59/Y7P (n-2) (n-4) (n-4) (n-4) (n-4) (n-4)
D-Y7OW N 1540 55 80+40-"5 854057 90-+40-5% 95-+4055% 105+40°55
(n=2,4,6,8 )% |(n=4,8 12, 16132 |(n=4, 8, 12, 1612 (n=4, 8, 12, 16--1#2| (n=4, 8, 12, 16142 |(n=4, 8, 12, 162
2/'\‘;*5%@7@ 10 65 75 80 %
D-Y69[/Y7PV !
D-Y7OWV o 10+30 {0221 65+30-151L 75+ 300541 80+30-15) 90+304254
(n=2, 4,6, 8- %1 (n=4, 8, 12, 16---1%2) (n=4,8, 12, 16--#2)| (n=4, 8, 12, 16+ #2)| (n=4, 8, 12, 16---)%2)
ENNATROGE, B+ HBERITE.,
FInAFHNGE, AnZEEIMANEEKITE.

O
2



CV3 z31

=4 fhe s
FESE E BEFXLEHRERS
(mm) <*_‘_L*:F§§E>
AT RIS i REFEDS L |
40 [ 50 | 63 [ 80 [100 40 | 50 | 63 | 80 | 100
D-A9LVASLIV 71 —=19 199 D-M9C/M9CIV
S:MSECVW/:AI:‘QEWV sl sl ssl s |6 g:m%mg%w BAT-040 | BA7-040 | BA7-063 | BAT-080 | BAT-080
D-M9JA/MOIAV D-A9[ VA9V
D-Z701/Z280 8 719 | 95[105 D-F501/J59
D-A3[VA44 D-F5CIW/J59W
D-A3[IC/A44C D-F59F/F5NT | BT-04 | BT-04 | BT-06 | BT-08 | BT-08
BeEE 9 | 10|11 |11 |1 e
D-B5[1/B64 D-A59W
D-ASOW A R A C MU B D-G39C/KSIC | 5.5 414 | 5a3.060 | BA3-063 | BAB0B0 | BAZ-100
D-B5SSW M| 1417 |16 |18 D-AS[=IC/AT1C) “D-MOLI(V), MOLIW(V), MOIA
D-Y5901/Y690] D-Y59C1/Y69[] V), AT (V) BB 61,
D-Y7P/Y7PV 8 7| 55| 65| 65 D-Y7P/Y7PV
D-Y7OW/Y7CWV D-YZOW/YZCIWV | BA4-040 | BA-040 | BA4-063 | BA-080 | BA4-080
D-Y7BA
D-F500/J59
D-FSOW/J5OW | 4 | 4| 45| 45| 45 D-Z7(:VZ80
D-F5NT/F59F .
DyG5I/K59 <$ﬂ =5 L% (mm)
D-G50W/K59W 5 6| 65| 65| 7 RIS Ed
BYCENTICE e HEARES 20 T 50 | 63 [ 80 [ 100
D-G39/K39 D-G39/K39 BD1-04M | BD1-05M | BD1-06M | BD1-08M | BD1-10M
D-G39C/K39C o e o D-A3[VA44
%050, D-ASL], D-ASLIVALR eI %5 D-G5L1/K59
HEBH, RARME, TR, g-gSQD:WK%W
(g% +30%EH) -G5!
FEMF ST RAR L, D-G5NT BA-04 | BADS | BADS | BA0B | BA-10
D-B5[1/B64
D-B59W
31)D-A3LJC, A44C, G39C, K39CE! kB FF X R#E M. 1T
B, ZERMTRR.
() 040354 / D-A3LIC-4, 850694 / D-A3L]C-5,
06380452 / D-A3IC-6, 0808052 / D-ASLICS,
0100§5& / D-A3LIC-10
F_————— = e - -
I BRESRRAENESHWEF RN, FFARthRERSE. 1
: MRS EN~mE . :
1 LAERIESEES B SE&sIEAR (T B 1
. D-A93V, A6V i () 1
1 s D-A90V HRHERE FAETAT 1
1 D-A53, A56, B5S3, 273, 276 N — 1
e
1 D-A67, Z80 R ) FTIERHT 1
I D-MONV, MOPV, M9BV B I
: D-Y69A, Y69B, Y7PV :
D-MINWV, MOPWV, MOBWV HiERLRX (Y) — —
1 BT (2B 8 1
. D-Y7NWV, Y7PWV, Y7BWY BT (26 5805) .
I . D-MONAV, MOPAV, MIBAV Witk MR (2 B m) I
1 D-Y59A, Y598, Y7P - 1
1 D-F59, F5P, J59 1
1 DY7NW, Y7PW, Y7BW UG () s - I
1 D-F59W, F5PW, J50W PR (282 w) 1
: D-F5NT, GENT BRI :
| EEMAREAXL BIRSEHEAL HLEMSRAR .
=) = E(V), Y7G, Y7THE )b f, ¥REMN>&EX.
e o o o o o o i i e e e e e e e e e e R e e e e e e e e s - |
1782

O
3




1783

\)



i SEL/ WER

CVS1 &5l

240, 050, 063, 080, 0100

BSRTAE
S4TITES SE&SIHARK
(mm) Fies HEHER
RS IP.1785, T SEEGER
RERK D DINBUEE S,
B BA DL #rATDINAUERE S,
L B MR H{E Tz ERAER. B BERY ITHIES
F A =R 40| 40mm y - ¥ MP.1785,
G| wrrhprEm 50| 50mm REEHIKIES
[ BHIFAE 63| 63mm xi2s 23 8 63 4% (VS4124-00 ][ ]-X46)
D REFE 80| 80mm w 2 e #2(V54224-00 1)
T o 6] 47 100] 100mm Y 3fireh 3t (V54324-000101)
z 3fir et (VS4424-000]1)

COVS1 L]

ﬁa‘ﬁlﬁ{ﬁ*
(BB st — =
SRELE 2 N
nEwFsmmne P S0 —— -
WEUKEUMEF XN oRTramtisz, L R P BMTFERS _FRELR R
%Eﬁgggfem?%m S H ERNESET FRATE %%;E;ERTE%E
(1) COVS1LN40-100-1 EES | mgagn | REERERXESATES A
MRFIRA RS E . RE BRI, s
BRI K s gty S NE R 2 %,
" 5% & REOE, WIS SEKEM] [SENE| —aop
i A 3lim || BAEH) bC AC | mE%e [ mEzE [osEesliMpBlE] @ | Sans
N MON @@ 0| O
e 5V,12V 19i G5 ® OL O Joms
s ) : MoP — ) (@ @O O
wEmat| | SH(PNP) | 24v _ e RN LT Ao .
— M9B — ) e/ 0 O
e 24 Tav — [ Ks9 | @ |- @Ol O | —
z BT 3 (NPN) o G3oC | Gao | - | [ [ | —
= R 2% K39C | K39 | — [ [ [ [ —
# N MONW | ® (@@ 0| O g
[ #| SENPN) — [~Gsow| @ |- [@|O| O cmm| PC
R T 3% (PNP) e MOPW | — O @&l | .
i £ oav B — |"GPW| @ |- @|0O| O
e X MOBW | e (@@ 0| O
HEhAR 2% 12 — |"Keow| @ | @O O | —
3% (NPN) *MONA = Ol @O [ONH
IR (28 B F) 3% (PNP) sv.t2v FIMOPA | — O _[ole[o] o |°F
2% 12v *'M9BA = Ol @O (@) —
LT (2B BR) 4% (NPN) 5V.12V F50F |“*G59F | @ |— @O O |ICEEA
5 3% (#H4NPN) — 5V — +*A96(Z76) = — — — ICEE —
i 00V — e el® — | -
il R [E] TOOVLLT | = @ — lcom xes
= 5] 100V, 200V “*B54 — e PLC
3 x N 12V [ 200V T **B64 — —
% 5E 2% 24v b A p ey oy ey ey I v
! ki, D 5= ======—Rlre
PEERCERE]  |ERNAR = B5OW| © | @ | — nLe
W1 RAERSNORMITE . TREE E RSN BE. BRTERIES RORKIE,
RS MR ER A A A DR ERA.
%2 GAKEIME, [RARD-AIS,
HSUKEIES CEES oW K OEIEMARMFRETRER,
(5] MONWM % D-BSL1m, D-GSI, D-KSI(RiTMM T, [t R %%)
|i Eg\j;mgmw; 250, D-AQIBIART =%, [ JNMBMEFFXTTIEE.
:

RSN, EHTEE S BN FFXFRAP.1801,
SEHBEREANUNFXORBSAEN>RER.

D-A9L, MO, MOLIW, MOUARRfEFF %, ML (RAR). (B2, REMFXREM, BEE.)
1784
?_/,'SNC



P B A

18 FE AT HH B AT 45 (B BY AT
TE,

AR .

$68 - WL - STMBTRE,

A REMMEF RS
ATHIE,

wmsa/ s CVST R

A
142 (mm) 40 [ 50 | 63 | 80 | 100
ERE =5
FEAR RIEA
PRAER ES 1.5MPa
BEEAEN 1.0MPa
IR B R {5 P M AR B —10°C~60°C¥1
REREN 0.05MPa
EREEEE 50~500mm/s#3
Zih e 2
TREKERE ~250%: " 3% 251~1000%: 3
L&l ,:uElZiT i
LR ﬁﬁ?%&i%ﬁ; %E}%Zﬁ%ﬁ D\NE?EEK )
HAIDINEEER . SERLERXTLEERY
EEOE Rc1/4
- e | BME] 28 46 78 16 29
{5@’3’% S |Fsmt | 033 056 091 15 268
BIEM 18 36 6.0 12.0 12.0
M ERFLE,

W2 SEAERNIHE, VB ERPHBIER,

TR SR, EIEREH,

SREATAM R T RERIR .

W ERTHEAEEEE. HSEP.1786,

isfhai

FEL A MR A
JISERFFS EARRMRES VSa[J24
& LB E SETILBBRBIE,
N JOXy MAVDY rF—=IF IV DINFEZ—ZF )b,
E S| A SYUTADINES — 2 7L AV Ty ho— 35 BERER
REBEE EBLEM-15%~ +10%
f’% LEBEZHTFNE 1% BFR(130°C)
- 50Hz 100VA
- ) . - 60Hz 90VA
ﬂ E B REDE AC - 50Hz 20VA
60Hz 14VA
E) EREE DC 13.2W
) B ER
FEL B ] L I HRAEITIER {mm)
1 | AC100V(50/60Hz) - FETEE
2 | AC200V(50/60Hz) 2 FEEED A
3 AC110V (50/60Hz) 40 25.50.75.100,125 150,200,
4 AC220V (50/60Hz) 250,300,350, 400,450,500
5 DC24Vv . 25.50.75.100.125 150,200, _
6 DCi2v 50-63 250,300,350, 400.450,500,600 1000
B AC24V (50/60Hz) 80-100 25.50,75,100, 125, 150,200,250,
300.350.400,450,500,600.700
orde’] | P DC100V
made | 1THIRE w DC32v 1) XF LRBSMOREITRE, RITHE R,
(EREMERER) Y YTy FE2) U 7 R R BT (RO ﬁmswmua
— = FH R - RAFRN (SHNESEESR), B,
HTIES /AR z DCiiov ELEONSS, BFTEESS ﬁTamﬁEiﬂ%E’]%A i
-XAD | TR EE EFHMAEBEFSRAT 43) f;’@, EHEONGS . EEHERXES RN
3 B ik, E3) BETRSEEONGE, #E USiE R INEN.
ACm #EH LR ' ) EHERBREF OB, RIVTEAR, HEEP1798,
XCo | FEH. HREBHIR P.1799.
HAAREN
XC14| B R e ELS
XC15 | fuiT K EEE
Bt E# R
MR T HOHAE B JLP. 1796 ~1801, iEs BrtrEH B BEHGEE
J RARME 70°C
REMMIRNRNTE K [DEdikicl #110°C

EREBE
- EHIEEE
CFRREGREBS

BT RIE A R AR (TR AR AL )

KPP ERRNRSITERE.

O
2



CVS1 %73

{iisa
*
T e | AW (AW (A AT | FiE
2 J s - 5 3

FEA B30y pem |ren| gy | g |oww
. Pl S, [ J [ J o
- i ?f [ [ ) [ ] [ ]

E I — — — — — ° _

BT R [ [ ) [ ) [ ) [ J [ J [ ]

w
| S e o o o |0 o o

(T sHth)

HEPE [ ) [ ) [ ) [ ) [ ) [ ) [ ]
HMEARRAEL L, WEH. PoE FOHERK
MITHETMBIMER T, 8IS, HSHP.1791,

BrinES%P.1788,
RE% (kg)
#1142 (mm) 40 50 63 80 100
HAR 232(242) | 273(286) | 367(388) | 525(556) | 681(7.21)
) DR BY 249(259) | 293(306) | 396(4.17) | 604(6:35) | 7.74(8.14)
A=A 272(282) | 333(346) | 463(484) | 7.09(740) | 9.13(953)
EARE | FAFMEZR 282(292) | 347(360) | 463(484) | 709(7.40) | 9.13(953)
HHIRE 258(268) | 317(330) | 442(463) | 663(694) | 9.11(951)
WE IR 257(267) | 315(328) | 444(465) | 662(693) | 9.13(953)
EHihE 292(307) | 347(366) | 501(6:38) | 758(803) | 10331092)
F50mmFREE IR E 020(028) | 025(035) | 0:31(043) | 046(070) | 058(087)
oy BT 0.23 0.26 026 0.60 083
\ﬂﬁ%gidmﬁW) 0.37 043 043 087 127
& 753% . (51) CVS1L40-100-1 MO ABERKENERENGE.
@ ERE 248  @EIFEE 020505
SEIFFRR-100%  2.48+0.20x100/50=2.88kg
LRERABS
142 (mm) 40 50 63 80 100
il 6) B B B CA1-L04 CA1-L05 CA1-L06 CA1-L08 CA1-L10
] CA1-FO4 CA1-FO5 CA1-FOB CA1-F08 CA1-F10
HEIFAE CA1-C04 CA1-C05 CA1-C06 CA1-C08 CA1-C10
oy 8= E7%:] CA1-D04 CA1-D05 CA1-D0B CA1-D08 CA1-D10
MATTABIEERT 1 2 SEAZ2A,
OB REX A THIR.
BER/ AARERELT. BELE.

WEIR / A fhRH AR

1786

. HSETHE . HINMMHM. TRE. FOH.

O
2

BEEHRNTEIEREERE

seofd —

1,000

o
2 800
£
& 50
=600
"
= 063
ol 400
200 / / 280
2100
0 1 2 3

BB £ R T B

%1% £ £ 7/0.5Mpa
KFZge, RRHE. M
® LiTERIFABSE.

EERERIEEGE

D B 1 A0 S LIRES $1I 655\ S AL
EEEETE,

@REEHIDO M SIS LES
EENEER R BHBER,

BEAHAEAEEANEES &

DSUPE A FIEXHE A f9 AL R a8 R0 T

I L fe HH B

Q@R MH T REE180° 1T,

LY
FHRERE
8619 0 s 5 LR Sk RO RS F AR L T) R

fERRAR,
CEABERTREKE.)

RAREE



wusa/ues CVST R

D
\ %

s
©

e

T " T g
A 1 — s

(7 nkel
WS - :
D23 D 62622

HERFEER Y
) i R BE ok B} B W BE ok
1| e 1 B 19%| Bmimsk BERgR | 2 $9/32
2 | ZAFEE 358 1 2R 20 [ BFLBAARER oL 4 =thiame
3 lmm 358 1 BRERIL 21 [$HASE B4 2 =ineamer
4 | maEi B 1 S T22 [@EAEEE 89 B EBREE
5 = B 1 o3 g 4 2 =théame
"6 |@mwEA Bhe 1 R 24 | BT g 1
7 |@mmB 9he 1 R NBR 1 |:
8% | SEE WEES 1 NBR 1 cva
IERET T i 2 =heEme B 2
10 | iF 3R wERAW | 2 R NBR 2 cvam
T | T 4 =ihEme 20% | EhiATEE NBR 2
12 | fiTiEe LA 8 ShEmES 30 | SEEHE NBR 2 oo
13 [EnE e 8 —hamEs EREYS NBR 1
14 5% BANE | 1 =thime 32 | mEasAEEE NBR 2 TR
15 | &R s 1 e 33 | il OB LA NBR 4
R ekt 1 $HRe T34 [mE — )
A7+ gEn 4R B T e 35 | #Fisige 4R 1 BN Cv3
18| g a3 wEAW | 2 =iimes 36 | i — 1| VS4124-001-x46

SE) BRI R B R R A TER SRR LB AN-X46,
O B E S o A% VSA[124-00[BE[SEBET R

MR EHR

Akt / FHEAN

i REXS nE
40 CVS1N40-PS
50 CVSTN50-PS tesE
63 CVS1N63-PS 2, 2, 28, 30, @
80 CVS1N8O-PS K4
100 CVS1N100-PS

KEMHEALED D B 00 G414 REHNENRER SRE.
It

RS

S H B LI BB (040,50410g. 063, 804209, 0100430g) ,
REZREELNDE HTICESEE.
iAAERE S : GR-S-010(10g) . GR-S-020(20g)

O
2

1787



CVS1 %73

EkR /CVS1B
—
212.4
157.8
2xE i
e Hf5E KA
IR E : 9
= e
s g
[%3 B #
Hi L N
AL || ||F|_N 2xRc1/4
J A K 736
. ZZ+erfil 1] S+ M
2Z+ 177
(mm)
iz fe
(mm) | 358 (mm) A | AL | B B1 (o3 D E F Hi | HX J K KA | M MM N S
40 ~1000 | 30 | 27 | 60| 22 | 44 | 16 | 32 | 10 8 | 150 | M8x1.25 | 6 | 14 | 19.4 | M14x15 | 27 | 1306
50 ~1000 | 35 [ 32 [ 70| 27 [ 52 [ 20 [ 40 | 10 | 11 [ 160 [ M8x125 [ 7 | 18 | 16.4 | M18x15 | 30 [1336
63 ~1000 35 32 85 | 27 64 20 40 10 11 | 175 | M10x1.25 7 18 | 184 | M18x15 | 31 | 1406
80 ~1000 | 40 | 37 [ 102 ] 32 | 78 | 25 | 52 | 14 | 13 | 192 | Mix175 | 10 | 22 | 214 | M22x15 | 37 | 1526
100 ~1000 | 40 | 37 [ 116 | 41 | 92 [ 30 | 52 | 14 | 16 | 206 | Mi2x175 | 10 | 26 | 21.4 | M26x15 | 40 | 159.6
i |y [ EBRE B E PR A BT R ZE20mmIl k.,
(mm) H[ZzZ|d|e | f|h ¢ 2z
40 8 51 201 56 43 | 11.2 | 59 1/455%2 209
50 8 | 58 |208| 64 | 52 [11.2] 66 /4158 216
63 8 | 58 | 217 | 64 | 52 [ 11.2] 66 /41512 225
80 0 | 71 [245] 76 | 65 | 125] 80 /41712 254
100 0o | 72 1253 76 | 65 [14 | 81 /41712 262
dE R /CVS1L
212.4
157.8
xR
KEFE B FEKA
|
=
H
= w(a EHED
= @[we X L 2xRci/4
H1 '
| B1] L 4xoLD :T
LX 4xJ X S+f# X
. ZZrer G [9 Y LS+ Y
0B 2Z+18
(mm)
172 R
(mm) | 358 (mm) A|AL| B | Bi|C | D E F | Hi J K |KA|LD |LH|LS |LT|LX|LZ MM
40 ~1000 30 27 60 | 22 44 16 32 10 8 | M8x1.25 6 14 9 40 | 1846 | 3.2 | 42 | 160 | M14x15
50 ~1000 [ 35 [ 32 | 70[ 27 [ 52 | 20 [ 40 [ 10 | 11 [ mex125] 7 [ 18 | 9 | 45 [1876] 32 | 50 [ 170 | Mi8x15
63 ~1000 | 35 | 32 | 85] 27 | 64 | 20 | 40 [ 10 | 11 | Mi0x125 | 7 | 18 [115] 50 [2086] 3.2 | 59 | 182 | M18x1.5
80 —1000 | 40 | 37 [102| 32 | 78 [ 25 | 52 | 14 | 13 | M1x175 | 10 | 22 [135] 65 |2406] 45 | 76 | 206 | M22x15
100 ~1000 40 37 | 116 | 41 92 30 52 14 16 | M12x1.75 | 10 26 | 135 | 75 | 2456 | 6 92 | 223 | M26x1.5
[AKES N s |wl| x|y ZE0#z HHPE SHBPIAE WRNTRRZE20mmBL L,
(mm) H[ZZ[ d ] e h ¢ 22 oxnkiE.
40 27 | 1306 8 27 13 51 |2216] 56 43 | 11.2] 59 1/44772 229.6
50 30 [1336] 8 | 27 | 13 | 58 [2316] 64 | 52 [11.2]| 66 1/41512 239.6
63 31 | 1406 8 34 16 58 |2486| 64 52 | 11.2 | 66 /41718 256.6
80 37 [1526] 0 | 44 | 16 | 71 [2836] 76 | 65 |125] 80 1/4752 2926
100 40 [1596] 0 | 43 | 17 | 72 [2916] 76 | 65 |14 | 81 1/41712 3006
1788 Y
& SVC



wusa/ues CVST &5

HiE=R /CVS1F
212.4
157.8
2XEZ R %Lﬂ] N I =
% ) & ZHEEEKA & &

] I 24520 !
- o
\Hd\,g & o ]
A ©
ll=:=m: ﬁ,\;
HI | B
AL || IH EEO
“FT N 2xRc1/4
A K 73.6
H S+ M
2Z+ 7%
(mm)
Ak fiH
(mm) | 358 (mm) A |AL| B |Bi1| C | D E |[FB|FD | FT | FV | FX | FY | FZ | Hi | HX J K |KA| M
40 ~1000 | 30 |27 | 60| 22 | 44 [ 16 [ 32 | 71 | 9 | 12| 60| 80| 42 [ 100 | 8 [150 | M8x1.25 | 6 | 14 [19.4
50 ~1000 | 35 [ 32| 7027 | 52 [ 20| 40 |81 ]9 |12 ] 70| 90] 50 [110] 11 [160| M8x1.25 [ 7 | 18 [16.4
63 ~1000 | 35 | 32 | 85] 27 | 64 | 20 | 40 | 101 [115] 15 | 86105 | 59 | 130 | 11 [ 175 | Miox125 [ 7 | 18 [ 184
80 ~1000 | 40 [ 37 | 102 32 | 78 [ 25 [ 52 | 119135 18 [ 102130 [ 76 [ 160 | 13 [ 192 | Mi2x1.75 | 10 | 22 [21.4
100 ~1000 | 40 | 37 [ 116 ] 41 | 92 [ 30 | 52 | 133 [13.5] 18 [ 116 | 150 | 92 | 180 | 16 | 206 | Mi2x175 | 10 | 26 |[21.4
[akES MM N | s | w | EBPRE R E B PR RN ZE20mmIY E
(mm) H [zz e h ¢ zz mRhEE. -
40 | M14x15 | 27 |1306| 8 | 51 | 201 43 |15 | 59 14477 | 209 BN ETBURRENLNT
< %A NI PP ERE M
50 M18x1.5 | 30 [1336] 8 | 58 | 208 52 |15 | 66 144778 216 Zodk L.
63 M18x1.5 | 31 [1406] 8 | 58 | 217 | 58 | 52 [17.5| 66 144778 225
80 M22x1.5 | 37 |1526| O | 71 | 245 | 80 | 65 |21.5| 80 141772 254
100 M26x1.5 | 40 |159.6] O 72 | 253 | 80 | 65 | 215 | 81 1/457%2 262
FTAEME =2 /CVS1G
L==
2124
157.8
@
N
©
2xE M I % — @@
4xoFD x| FIFEEEKA
NE = . — P
N s = B/ —————— %520 #
ozlz ! oo Wt s g F 4 |
=gms 345 =i
(o - =1 |
H1 EEA
4xd | s B1 L LF 2xRc1/4
ZZ+¢+ 1778 Cc AL N 73.6
B A K FT
FX H S+i7R FS
Fz 2Z+ 7%
(mm)
£112 fiH
(mm) |58 (mm) A | AL | B B+ C D E F |FB|FD | FT | FV | FX | FY | FZ | H:1 | HX J K
40 ~1000 | 30 | 27 | 60| 22 | 44 | 16 | 32 | 10| 71| 9 12 | 60| 80| 42 [ 100 8 [ 150 | M8x125| 6
50 ~1000 | 35 | 32 | 70| 27 | 52 | 20 | 40 | 10 | 81| 9 12 | 70| 90| 50 [ 110 | 11 [ 160 [ M8x1.25 | 7
63 ~1000 | 35 | 32 | 85| 27 | 64 | 20 | 40 | 10 | 101 [11.5| 15 | 86 | 105 | 59 | 130 [ 11 | 175 | Mi0x1.25 | 7
80 ~1000 | 40 | 37 [102] 32 | 78 | 25 | 52 | 14 [ 119 [135] 18 | 102 [ 130 | 76 [ 160 [ 13 | 192 | Mi2x1.75 | 10
100 ~1000 | 40 | 37 [ 116 | 41 | 92 | 30 | 52 | 14 [ 133 [135] 18 | 116 | 150 | 92 | 180 | 16 | 206 | Mi2x1.75 | 10
[akES EhirE HHIPE HEBP BN R NTREE
mm) |KA| MM | N | S| W 4 T7zz[d e f[h ¢ zz 20mmiLE.
40 14 | M14x15 | 27 [1306] 8 | 51 |1976] 56 | 43 [11.2] 59 /45752 205.6
50 18 | M18x1.5 | 30 |1336| 8 | 58 |207.6| 64 | 52 | 11.2| 66 /447752 215.6 D-0J
63 18 | M18x1.5 | 31 |1406| 8 | 58 |2136| 64 | 52 | 11.2| 66 1/4712 2216
80 22 | M22x15 | 37 [1526| O | 71 |2416| 76 | 65 |[12.5| 80 1/44752 250.6 X[
100 26 | M26x15 | 40 |1596] O 72 |2496| 76 | 65 | 14 81 /44758 258.6 -

% SMC 1789



CVS1 %73

BHIfR /CVS1C
f———=
212.4
157.8
2xZ i)
SeF5H B EEKA l&Lm @ m
BEHPE *’és 2 — & S
= . ] %5120] JQ\ 0CDr1o
e 1
ug[g: [i\% o
SminmE g 345 \B %/
H H R
AL || |F 2xRc1/4
U L — A N 736 m
. ZZ+er 53R H S+58E N
258 RR
2Z+ 78
(mm)
ke iR
(mm) | 58 (mm) A |AL| B | Bi| C CDhio CcX D E F | Hi | HX J K |KA| L MM
40 ~1000 | 30 | 27 | 60| 22 | 44 | 108 | 15%) | 16 | 32 | 10 | 8 | 150 | M8x1.25 | 6 | 14 | 30 | M14x1.5
50 ~1000 | 35 | 32 | 70| 27 | 52 | 12'%°° 18283 20 | 40 | 10 | 11 | 160 | M8x1.25 7 | 18 | 35 | M18x1.5
63 ~1000 | 35 |32 | 85] 27 | 64 | 168" | 2581 | 20 | 40 | 10 | 11 [ 175 | M10x1.25 | 7 | 18 | 40 | M18x1.5
80 ~1000 | 40 | 37 [102] 32 | 78 | 20°8* [ 3158 | 25 | 52 | 14 | 13 | 192 | M12x175 | 10 | 22 | 48 | M22x15
100 ~1000 | 40 | 37 | 116 | 41 | 92 | 25'8* | 35543 | 30 | 52 | 14 | 16 | 206 | M12x1.75 | 10 | 26 | 58 | M26x1.5
(2K LbpinE ik a2 MBI E MR/ NMTEE20mM
m) | N |RR| S |U W WTz[zz[d e [ f][h zZ[zz ik
40 27 | 10 [1306]| 16 8 51 |211.6[2216| 56 | 43 |11.2| 59 /44732 219.6 | 229.6
50 30 | 12 [1336] 19 | 8 | 58 |266.6|2386| 64 | 52 | 112 | 66 1/445%2 234.6 | 246.6
63 31 | 16 [1406] 23 | 8 | 58 |2386|2546] 64 | 52 | 11.2] 66 1/445%2 246.6 | 262.6
80 37 | 20 [1526| 28 | O | 71 |271.6(291.6| 76 | 65 |12.5| 80 /447752 280.6 | 300.6
100 40 | 25 [1596] 36 | O | 72 |2896(3146] 76 | 65 |14 | 81 /41318 2986 | 3236
WEILE /CVS1D
—
212.4
157.8
2xEM Tq
S 8] BEKA &% —m @
3$ihB1 o @
z & — 245‘20% 2 7L%.0CDH10
= k ##7% . 0CDao
m[n d & \
Q| o = &
S| || ( 345 \B %/
Hi HHLT EE0 |
AL || |F 2xRc1/4 cX N 4xd
A LN 736 U] . cz
H S+178E L (4
Z+17% RR B
2Z+ 3%
(mm)
[akEd i
(mm) | ss@(mmy | A [AL| B [Bi| C | CDao | CX |CZ| D | E | F | Hi |HX J K | KA | L
40 ~1000 | 30 [ 27 | 60| 22 | 44 | 103> 1583 [295] 16 | 32 | 10 8 | 150 | M8x125 | 6 | 14 | 30
50 ~1000 | 85 | 32 | 70| 27 | 52 | 123" | 18:% |38 | 20 | 40 | 10 | 11 | 160 | M8x1.25 | 7 | 18 | 35
63 ~ 1000 35 | 32 85| 27 | 64 | 167%™ 25:8% |49 20 | 40 | 10 | 11 | 175 | M10x1.25 | 7 18 | 40
80 ~1000 | 40 [ 37 [ 102 ] 32 | 78 | 20'8* | 315183 | 61 25 | 52 | 14 | 18 | 192 | Mi2x1.75 | 10 | 22 | 48
100 ~1000 | 40 | 37 [ 116 | 41 | 92 | 25'%% | 355:%% (64 30 | 52 | 14 | 16 [ 206 | M12x1.75 | 10 | 26 | 58
{2 EBFE HHPE P ENSN
mm) | MM (N |RR|S|U|WIrg Tz zz[d[e[f[n ¢ Z [zz  fHEEEOMMML,
40 M14x1.5 | 27 | 10 [1306] 16 | 8 | 51 [211.6[2216| 56 | 43 | 11.2| 59 144712 | 2195|2096
50 M18x1.5 | 30 | 12 [1336] 19 | 8 | 58 |2266(2386| 64 | 52 | 11.2| 66 141718 | 2346 | 2466
63 M18x1.5 | 31 | 16 [1406| 23 | 8 | 58 [2386(2546| 64 | 52 | 11.2| 66 141712 | 2466 | 2626
80 M22x1.5 | 37 | 20 [1526] 28 | 0 | 71 [2716]2916] 76 | 65 [125] 80 14458 | 2806 | 300.6
100 | M26x15 | 40 | 25 [1506] 36 | 0 | 72 [2896[3146] 76 | 65 |14 | 81 144388 | 29863236
WENRAHEH. FHRE FOHERS.
1790 V
& SNC



A
Ol

gsa/wiem CVST

EX ]

i E4hAE! /CVSIT
paRE= S S
2124
157.8
@
o [\
2xE i 2
N /24772
x| = NE -
ST I
g 5| \¢@ ‘ =
% = g/ 2520+
o) >
@ wlof ol —O[F o
S 1 B L ssl\s
B B 1 EEO
By H R4
oc \_|4xd ALl | F
OB A _|[K[.N hd 73.6
X H S+f7i M
TZ 2Z+ 5%
(mm)
= —
e LA AL BB | C|D|E|F|H|H| J |K KA[M| MM |N|s | TDes
40 ~1000 | 30 [ 27 | 60| 22 | 44 | 16 | 32 | 10 | 8 | 150 | M8x1.25 | 6 | 14 | 11.4| M14x15 | 27 | 1306 [15 995
50 ~1000 | 35 | 32 | 70| 27 [ 52 [ 20 | 40 [ 10 | 11 [160 [ M8x1.25 | 7 | 18 [11.4] M18x15 | 30 [ 1336 [15 99
63 ~1000 | 35 | 32 | 85 | 27 | 64 | 20 | 40 | 10 | 11 | 175 | Mi0x125 | 7 | 18 | 13.4| M18x15 | 31 | 1406 [18 9522
80 ~1000 | 40 | 87 [102| 82 [ 78 | 25 | 52 | 14 | 13 [192 | Mi2xi75 | 10 | 22 [18.4| M22x15 | 37 | 1526 [25 —5:939
100 ~1000 [ 40 [ 37 [ 116 41 | 92 ] 30 [ 52 | 14 | 16 [ 206 | Mi2x1.75 [ 10 [ 26 | 16.4] M26x15 | 40 | 159.6 [25 —9:929
By e HHPE KAEBIPEMN R NMTRRE0MMBLE,
mm) | TP TX|TY T2/ W g TZ[2Z|d e[ f[h ‘ Z 2z
40 22 | 85| 62117 8 | 51 | 93[193] 56 | 43 [11.2] 59 /41772 101 | 201
50 22 | 95| 74127 | 8 [ 58 [ 103|203 | 64 | 52 |11.2] 66 145772 111 [ 211
63 28 | 110 | 90[ 148 | 8 | 58 [ 107 | 212 | 64 | 52 [11.2] 66 145772 115 | 220
80 34 [140 [110[192] 0 | 71 [129[ 242 76 | 65 [12.5] 80 145572 138 | 251
100 | 40 [162[130[214] 0 | 72 [135] 248 76 | 65 [14 | 81 145572 144 | 257
MR
17 B R T e Sk YRRk oV
oND?7LH10 Q
NDio T
TIPS cvam
e © f o
S| — i Y K CVJD
I
R R So— (mm) (o[
yo | HE
ill=3 ) A | Ai|gE1| L1 MM Ri | U1 |oNDH1o| NX cv3
1-04] 40 [69 |22 [ 24|55 | M4x15[155[ 20 | 12°37° [ 16733 MBS (mm)
1-05 | 50-63 | 74 | 27 | 28 | 60 | M18x15 | 165 20 | 129" | 1670s 1o bEanE FO4 | FrE m
108 | 80 |91 |37 |36 71 | Mo2x15 |225] 26 | 18'8°° | 2801 HS R AE Ly MM RRIUIND NX INZ L | 70 P o
1-10 | 100 [105| 37 | 40 | 83 | M26x 15 | 245] 28 | 20°0° | 3035 Y-04D| 40 |22|24|55|Mi4x15 |13]25) 12| 16135 |38| 55| 03 x 18/ ez 12 [MGQ
BTEESL P St . EIRE S Y-05D|50-63|27| 28|60 | M18x15 | 15|27 | 12| 1683|3855 | @3 x 18/ [ BE[H 12
s .
Y-08D| 80 [37(36|71|M2x15(19|28(18|28:57|55|765 |04 x 25/ [ EEE 18
el Y-10D| 100 (37(4083| M26x15|21|38|20| 30163 |61| 83 |04 x 30¢ [t EE[F20
HiRig
P
R (mm) \ \ i
a
= #14Z (mm) od | EHK El 9
{ L
25 Ewm [ pes | o099 1M limm | mos ‘ @
CDP-2A| 40 - 10867 |46 |38 | 4 3 23 x 18/ H B
CDP-3A| 50 | 405063 | 1245 [655 45| 4 | 3 | o8x18l L {mm)
CDP-4A| 63 - 1605 |71 [61] 5 4 04 x 250 e (ﬁlfl) d H B c D
CDP-5A| — 80 | 18453 |765(665] 5 | 4 |w@4x250 NT-04 :2[)”
CDP-6A| 80 | 100 | 20 |83|73] 5 | 4 |e4x30l NT05s 15063 Mi4x15 | 8 | 22 | 254 | 21 ‘D-l:l
CDP-7A| 100 | - | o25%% |88|78| 6 | 4 |o4xa6l 5 WS e JL_ii_IL_27_|_&.2 ||_Z3
KFOW. FRERE NT-08 80 M22x15 | 13 32 37 31
: : NT-10 100 M26x15 | 16 | 41 | 473 | 39 |-X(J
ZS\C 1791



CVS1 %73

T RHZ

BT RIE S REME (TRERIRGNN) RRE

Ax
a<

(IR
D-M9LI/MOLIVE!
D-MOTIW/MOLIWVE!
D-MYLIA/MOLIAVE!
D-A9LVA9LIVE!

D-Z7[1/Z80%!
D-Y59C1/Y69L/Y7P/Y7PVEL
D-Y7OW/Y7CIWVE!

=Ht

=Ht

)

oI

D-A3CICE!
D-G39C/K39C#!

G1/2

BEHBYIME 06.8~09.6

[AEFIES

D-F501/J59%!
D-F5NTZ!
D-F50W/J59W/F59F %!

g 2
— [La =]
—— @@
. {}}
G = -
A3 ?Lg
BEMEFF R
o AL
|
iﬁéﬁééﬁ%(g/568~m?;5 uEif @@ L
; o
36 f B
A |_495 BT X

'\

(HIfF &I
D-B5(1/B64/B59WE!

e et
—— e |
Bl e, O
‘_U*“"g.i BT (D .
A |33 |B
T
D-A3[1/G39/K39%!
oAb
L]
iﬁéﬁaé‘ﬁﬁﬁ;ﬁe 8~09.6 HEW
: L ee |
e H#—%t+ i % -2
# [|1® £
“Hs e B
ALl | /wewss

D-G501/K59/G5]W/K59WE!
D-G59F/G5NTZ!

- I
e et
%0
) O
L | il
IR
it FF 36
oAb
e |
ﬁﬁ%!ﬁ?%?§156,8~z11:5 ugif @@
E - o B3
i
A 495 Bt I 5



B RIES TRAE (TR ) RZES E

muwrzz CVST &7

BMEFREERENME GRER) (mm)
T D-Y590] D-G39
L) D-Y690] D-G39C | p e
D-M9] D-Y7P D-F501 D-K39 REE
D-M9CIV D-Y7PV D-J59 D-kaoc | DKSO
D-MOOW | D-A90 | D-Y7OW | D-F59F bFsNT | Doasow | D-ASC DN | p-BsO
D-MOOWV | D-ASCV | D-Y7ZOWV | D-F50W D-A60] R D-B64
D-M9CIA D-Y7BA D-J59W D-A30] Deioow]
D-M9LIAV D-z70 D-F5BA p-A3CC | D538
D-Z80 D-A44
D-B59W D-A44C
e AlB|A[B|A|B|A[B|A[B|A[B|A[B|A|B|AI[B
40 9 9 5 5 2.5 2.5 55 5.5 10.5 10.5 3 3 0 0 1 1 0 0
50 9.5 8.5 5.5 4.5 3 2 6 5 11 10 35 25 0 0 1.5 0.5 0 0
63 12.5 115 8.5 7.5 6 5 9 8 14 13 6.5 5.5 25 1.5 4.5 3.5 3 2
80 16.5 13.5 12.5 9.5 10 7 13 10 18 15 10.5 7.5 6.5 35 8.5 5.5 7 4
100 18 16 14 12 11.5 9.5 14.5 12.5 19.5 17.5 12 10 8 6 10 8 8.5 6.5
1) D-BSLJE, D-GSLJE, DKELILIRIT AR TR (] BRI RE
$2) KRR RN I T X MRS S ERE,
HMFRRES E GRER) (mm)
LT D-G501
wg D-K59
D-Y590] D-G5NT vl
Dol | Do DyEa [Dveon | D-GSUW) p.gag D-F5CW | D-A50] | D-G39C
Do [D-Momwy | p-asmv | DYTBR ID-yzPv | DKSIW | D.k39 | D-A44 | D-J59W | D-AGO | D-K39C | D-Ad4C
D-M9CIAV D-Y7OWV D-A30] D-F5BA | D-A59W | D-A3CIC
D-A9C] D-z70 D-G59F
D-F59F
D-280 D-B50] D
D-B64
D-B59W
L Hs | Ht |Hs | Ht | Hs | Ht | Hs | Ht | Hs | Ht Hs Hs Hs Hs | Ht | Hs | Ht | Hs | Ht | Hs | Ht
40 30 30 |34 30 |31 30 |30 30 30 30 37 715 815 38 315[385|315| 73 69| 81 69
50 34 34 |38 34 |35 34 |34 |34 34 34 42 76.5 86.5 42 35.5| 42 355| 785| 77| 865 77
63 41 41 | 44 41 |41.5] 41 |41 41 41 41 49 83.5 93.5 47 43 46.5 | 43 85.5| 91| 935| 91
80 49.5| 49 |525| 49 |50 49 | 49.5 |49 49.5 | 49 57.5 92 102 5215 || 5l 53151151 94 107 | 102 107
100 56.5| 56 |61 56 | 58,5 | 56 |56.5|555|57.5|55.5 68 102.5 112.5 61 57.5|615|57.5| 104 121112 121
1797
ZSvC

(]
=
o

Vam
(42

HE BRI

VG0



CVSti

351

AT SR M T R AR /M TAE (R AERY)

n: BEMEFF A E (mm)
Rt M i EhEY Al
S REHR MM RE N 040 ‘ 250 063 280 2100
2MRE. A 15 80 85 90 95
AN
D-M9L] L
D-MOCIW o 15+40 22 In-4) 85+40 54
(n=4,8, 12, 16 )2 (n=4,8, 12,16~ (n=4,8,12,16)%2) | (n=4,8,12, 16)%2
2/‘\"%E;‘A@_E’ 10 55 60 65 70
D-M9CIV ‘
D-MOCIWV o 10+30 120 o 60+30 054
(n=2,4,6,8 )% (n=4,8,12,16:)%2 (n=4,8, 12, 16- (n=4,8,12,16)%2) | (n=4,8,12, 162
2/‘\"&%17%@7@ 15 80 85 95 100
DHLETR o 15+40 2 go+40 4 85-+40{04) 100+40'1,4)
(n:4‘&1216 )E2) [n=4,8,12, 16- (n=4,8, 12,1622 m:4amzwel
ZA“’E*E?A‘Efﬁ' 10 60 65 70 75
D-MOCIAV R (n;A} 65+30n=4)
n7
(n=4,8, 12, 16-) %2 (n=4,8,12,16- (n=4,8,12,16)%2) | (n=4,8,12, 16)%2
24N (FE. B—m)
o 15 75 80 85 %
RSN o 15+40 122 75+40 14 80-+40 04! g5+4005 4 90+405 4
(n=2,4,6,8) (n=4,8,12 16 )i2) In=4,8,12, 16- In= 481216)*” In= 4amzne
MRE. A 10 50 55 60 65
14
D-A9C1V (n—4)
nt 2
(n=4,8, 12, 16--)%2) (n=4,8,12,16
D-F5[1/J59 24\1,%@%@—@» 9 100 110 120
D-F50W/J59W ! —a
D-FSBAFSOF | . o . 100+55 224 | 410455 D04 | qp0455 (14l
D-A5LVA6 (n=4,8,12,16-)) (n=4,8, 12, 16- (n=4,8,12,16-)32 | (n=4,8, 12, 16-#2
2 110 120 130 140
(FE. B—@)1P
D-F5NT (n 4) (n—4) (n—
W E—) 110+55 04 120+55 {14 140+55 A
(n:48J216 In=4,8,12, 16- (n=4,8,12, 16-
2r % 100 110 120
(FE. [F—m@)
D-A59W o E—) 90+55 14 100+55 024 | 110455 04 | o455 D4
(n=4, 8,12, 16--)%2) (n=4,8,12, 16- (n=4,8, 12,1622 | [n=4,8,12,16
1 90 100 110 120
rreprs
D-GSKE |7 | 9 100 10
D-G500W (n—2) (n—4)
D-K59W [A— 15+50 120 110+50 {15
D-G5BA n (n=2,4,6,8, %1 (n=4,8, 12,16, ) *? n=4,8,12,16," (n=4,8, 12,16+ )#2)
g'gsfﬁr ! B 75+50(n-2) 90+50(n-2) 100+50(n-2) 110+50(n-2)
D-BgEVBSII (n=2,3,4,) (n=2,4,6,8, )% n=24,6,8 %" (n=24,6,8, )%
14 10 90 100 110
> REREK 20
e = £ 100 110
emps | 20+50 552 90+501154 100+850 254 110+50 {2541
D-B59W n © | (h=2,4,6,8 )" (n=4,8,12, 16, )2 (n=4,8 12 16‘ ) (n=4,8, 12,16, -++)#2)
! o 75+50(n—2) 90+50(n—2) 100+50(n—2) 110+50(n—2)
5 (n=2,3,4, ) (n=2,4,6,8, )ik (n=2,4,6,8, )1 n=2,4,6,8 )&
i 15 90 100 110
) nAFENHE, Ant 1 EHBECRITE.
SE2) nABHRNGHE. AnZEEIMNEERTE.

1798

O
3



A] Z AR M FT R AR /M TAE (RAERY)

muwrzz CVST &7

n: B FF A E (mm)
Rt BEMEFFE rhjE B A e E A
2R REH PENES 3L 040 I 250 063 280 I 2100
2 REREK 35 75 80 90
0 B—& 100 100 100 100
D-G39 R 35+30(n-2) 75+30(n—2) 80+30(n—2) 90+30(n—2)
D-K39 n AERE (n=2,3,4, ) (n=2,4,6,8, -0 (n=2,4,6,8 -1 (n=2,4,6,8, )1
D-A30 a - 100+100(n—2) 100+100(n—2)
(n=2,3,4, ) (n=2,4,6,8, )%
14 10 75 80 9
=5
2 %Ef; 2: 75 80 %0
[ 35+30(n—2) 75+30(n-2) 80+30(n-2) 90+30(n-2)
D-A44 " (n=2,3,4, ) (n=2,4,6,8, ) (n=2,4,6,8 -1 (n=2,4,6,8 )
O [ 55+50(n—2) 75+50(n—2) 80+50(n—2) 90+50(n—2)
(n=2,3,4, ) (n=2,4,6,8, )% n=24,6,8 )% (n=24,6,8, )%
14 10 75 80 90
2 FERK 20 75 80 90
0 B—& 100 100 100 100
D-G39C [ 20+35(n—2) 75+35(n-2) 80+35(n-2) 90+35(n-2)
D-K39C " (n=2,3,4, ) (n=2,4,6,8, =)0 (n=2,4,6,8 -1 (n=2,4,6,8 )&
D-A30C 0 [ 100+100(n—2) 100+100(n—2)
(n=2,3,4,5") (n=2,4,6,8, )%
14 10 75 80 90
=5
A %Ef; gg 75 80 %0
[ 20+35(n—2) 75+35(n-2) 80+35(n-2) 90+35(n-2)
D-A44C " (n=2,3,4, ) (n=2,4,6,8, -0 (n=2,4,6,8 -1 (n=2,4,6,8 )&
O [ 55+50(n—2) 75+50(n—2) 80+50(n— 90+50(n—2)
(n=2,3,4, ) (n=2,4,6,8, )% (n=2,4,6,8, " (n=2,4,86,8, )%
14 10 75 80 90
D-Y59C/Y7P 24\(%%\5}—@) 15 80 85 S 95 105
g:\z(;g)Izvso o 15+40 80+40!";% 85+401;% 90+40{"54 95440724 | 405440052
(n=2,4,6,8 )i (n=4,8,12,16-1% | (n=4,8,12, 16 (n=4,8,12,16-1%2 | (n=4,8 12, 16"
2‘A(%;E;\EJ_E) 10 65 75 80 90
D-Y69[/Y7PV !
D-Y7OWV o 10+30 65+30 "% 75430154 8o+30"5 % 90+30{75;#
(n=2,4,6,8 )t (n=4,8, 12, 16 )2 (n=4,8,12,16: (n=4,8,12,161% | (n=4,8,12, 16"
2/[\‘%?)‘\'%]_@) 20 95 100 105 110
RZES o 95+45 14 1004454 | q05445 04 | qq0 4 sl Y
(n=4,8, 12, 162 (n=4,8,12, 16 (n=4,8,12,16-1%2 | (n=4,8,12, 16"
SEN) nATHENHE, An+ 1 EHBECRITHE.
E2) nAFEMHE, AnzEEIMNEERITE.
1799

O
3




CVS1 %3l

EHESE Bl

(mm)

BMFFXES

#72 (mm)

40

50

63 | 80

100

D-M9C/M9IV
D-MoOIW/M9CIWV 45
D-MSJA/MSLIAV

55| 5

D-A9L/A9CIV 7

D-Z701/Z80 8

D-A3[/A44
D-A3[]C/A44C

D-A5C1/A60]
D-B5[1/B64

D-A59W 13

14 14

D-B59W 14

17 16

D-Y591/Y69]
D-Y7P/Y7PV 8
D-Y7OW/Y7OWV

55| 65

6.5

D-F501/J59
D-F50W/J59W 4
D-F5NT/F59F

45| 45

4.5

D-G5[1/K59
D-G5JW/K59W 5
D-G5NT/G59F

65| 65

D-G39/K39

D-G39C/K39C o

9

050, D-A9[], D-ALIVEIRT R,

ARG, RABE. FRRIEME.
(fRZ +30%%4)
ZEBERGHE A RAHEN.,

HMFRREGRAES

(RIHFRE)

WMFRES

#I#2 (mm)

40

50

63

80

100

D-MeC/MoIV
D-MOCIW/MOCIWV
D-MSCJA/MOCIAV
D-A9L/A9CIV

BA7-040

BA7-040

BA7-063

BA7-080

BA7-080

D-F501/J59
D-F5CIW/J59W
D-F59F/F5NT BT-04
D-A5[1/A60]
D-A59W

BT-04

BT-06

BT-08

BT-08

D-G39C/K39C

D-A3CIC/Ad44c | B3040

BA3-050

BA3-063

BA3-080

BA3-100

D-Y591/Y69(]
D-Y7P/Y7PV
D-Y7OW/7OWV | BA4-040
D-Y7BA
D-Z7[1/Z80

BA4-040

BA4-063

BA4-080

BA4-080

GRHERZE)
FRAERY

#42 (mm)

2
HMFXES 20

50

63

80

100

D-G39/K39

D-A3CV/Ag4 | BDSOM

BDS-05M

BMB1-063

BMB1-080

BMB1-100

D-G5[1/K59
D-G500W/K59W
D-G59F
D-G5NT
D-B5[1/B64
D-B59W

BH2-040

BA5-050

BAF-06

BAF-08

BAF-10

- ZD-MILI(V), MIIW V), MO[JA(V), A9L(V) B9 %,

5E1) D-A3LIC, A44C, G39C, K39C Lt FF A R E M, MMAXRREMHERFENG S, R HCHSEE. B, UTHBRMF XN, REFEMTRR.
(#) 04054 / D-A3LC-4, 8506954 / D-A3LIC-5, 06343154 / D-A3LIC-6, 080 %% % / D-A3L]JC-8, 8100f#% % / D-A3LIC-10

1800

O

SVC



BB SRTITENESH M RSN, TR RBERE.
HRAES A BN~ @ E R,

mFxmze CVST &3

BT ETK S S4&sIHAR(GIdHAE) i
D-A93V, ASGY HfEHAR ) —
D-A90V FigAT
AR
D-A53, A56, B3, 273, 276 [ —
D-A67, 780 . FARRIT
D-MINV, MOPV, M9BV
D-Y69A, Y69B, Y7PV P _
D-MINWV, MOPWV, MIBWY BHER (2B BR)
D-YZNWV, YZPWV, Y7BWV
D-MINAV, MIPAV, MIBAV K3 (2R 255)
ERR D-Y59A, Y598, Y7P
D-F59, F5P, J59 A () _
D-Y7NW, Y7PW, Y7BW S —
D-F59W, F5PW, J59W S
D-F5NT, GENT IR

HEMRUMARX L BITBSEABEL. FAEN~RER.
IR (NC=bfih &) b S BEMFF 5 (D-MOLIE(V), Y7G, YTHE!) b E BN~ R B %,

O
2

1801

(]
=
o

Vam
(42

VG0

H = HEEH



ERARRE. REFTEFER. S/ XRESEN. #EFX/ LXRITFEER. 3-4-5@BH

2 I CVS1 %31 / P B IMFEE

i/ #EIEEETEE MM E R,

\ EREMEE

===
= A

Dismilmig.
AR CHN"GENAEERSSRGEFEAMRITH. A
EEBEINIEHNFRES R AMRANERRNER, FEFE
A. (%)

Ok tEsaEs

® B KAfEELBE, HTABAMEE LH, MHBEAMEEERN
WER AT AL RES M,

O
R B E R

A5 E.

REXHBEBE(RR). WEBERIM
BREKTERE,

\ EAEHTE \

ANEE

= H

DE BB ZERAE L.
BREVBPEFENGRNEOLENIR, BHAEEENR
FTFBEIERS .
HEARERFIALRNBTRERNE, EARSKAER L,

#1172 (mm) Sed§E R ERAXAIRT
40, 50 25 JIS 4648 A f#IRF2.5
63, 80, 100 4 JIS 4648 A fiERTF4

QO=EITERR BRI RIEENEH.
ERETIE, NATSCERTAGE THER.

1802

O

NFEE

SHEREEASREER.

SEHIRM.

QBN EHPERENIRS Tk B,
MEHCEEAR, BIREIERRT ., EHIPERSHE,
QP EmPERILEAT, RASBLEKHHE,

\ NiE/ Bk
ANFE
OEmBeunne, ERE-RT.

EARMNTR, BSSNTHSTR, FULMEE.
ERAEHSRTIE.

e #BES M gmmwms (REOE
40,50 [ ios rmgen ° | cpagmis |
63 Iwiociz cngmeE] | omesmr | ©
80,100 s ] 0 | cmami | 2

Q5rE. SENTHERTER,
SEHENZHNZHEZEAN, BRNHEERRIEAMF.
QE#wmH B, T B LR EEEE.
TEMRBE, SEsEN, BHBENERSIE, mAFH
REMNER.

@OEHB Y SERAT SR,

BB G, FE MO SE MO —RRE, —BENMEALR,
RBERERIE, SRADEFRROER,





